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Вступ  
Двадцять шостого квітня 1986 року сталася аварія на четвертому енергоблоці Чорнобильської АЕС. Негативні 

наслідки цієї техногенної катастрофи пов’язані із викидом значної кількості радіоактивності у довкілля, з тривалим 

існуванням зруйнованого ядерного реактора (об’єкту «Укриття»), з виведенням Чорнобильської АЕС з експлуатації і є 

найтяжчими за всю історію використання атомної енергії у мирних цілях. Загальна радіоактивність речовин, що 

потрапили за межі реактора у довкілля, становить близько 13 ЕксаБеккерелів (понад 300 МКі) [1,2,3].  

Аварія призвела до забруднення більш як 145 тисяч км
2
 території України, Республіки Білорусь та Російської 

Федерації, щільність забруднення радіонуклідами 
137

Cs якої перевищує 37 кБк/м
2 

(перевищення цього рівня за 

законодавством зазначених країн відносить території до категорії забруднених). Внаслідок Чорнобильської 

катастрофи постраждало близько 5 мільйонів людей, на забруднених територіях розташовано майже 5 тисяч 

населених пунктів Республіки Білорусь, України та Російської Федерації. З них на Україні – 2293 сіл, селищ та міст, у 

яких чисельність населення на початку дев’яностих років минулого сторіччя перевищувала 2,6 млн. осіб.  

Крім України, Республіки Білорусь та Російської Федерації значного забруднення внаслідок Чорнобильської 

катастрофи зазнали території Швеції, Австрії, Норвегії, Німеччини, Фінляндії, Греції, Румунії, Словенії, Швейцарії. 

Меншою мірою  забруднено території інших держав Європи. Чорнобильські випади були зафіксовані національними 

підрозділами різних країн, які здійснювали радіаційний моніторинг, на території Азії, Північної Америки, на акваторії 

Атлантичного та Тихого океанів у північній півкулі. 

 
 

Одразу, з першого дня ліквідації аварії, значні зусилля були спрямовані на оцінку стану радіоактивного 

забруднення навколишнього природного середовища та контроль вмісту радіонуклідів у продукції, що вироблялась на 

забруднених територіях. Була сформована розгалужена мережа системи моніторингу, що налічувала сотні лабораторій 

та постів радіологічного контролю, де щорічно виконувались сотні тисяч вимірювань вмісту радіонуклідів у пробах 

води, атмосферних випадів, ґрунту, сільськогосподарської та лісогосподарської продукції. За допомогою методів 

аерогаммаспектрометрії була здійснена оцінка рівнів забруднення гамма-випромінювальнимии радіонуклідами 

території всієї України у масштабі 1:500 000, більш детальними обстеженнями (у масштабі від 1:200000 до 1:50000) 

була охоплена північна частина країни (близько 250 тис.кв. км). Наприкінці 1989 року до переліку, який визначав 

місця здійснення протирадіаційних заходів, було внесено близько 1500 населених пунктів Рівненської, Житомирської, 

Київської та Чернігівської областей. 

У 1991 році Верховна Рада УРСР прийняла низку актів законодавства, спрямованих на соціальний захист 

людей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

Протягом 1991-1995 років відповідно до вимог чинного законодавства було визначено територію зон 

радіоактивного забруднення. До цих зон було віднесено 2293 населених пункти дванадцяти областей, які зазнали 

найбільшого забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

Території, що віднесені до зон радіоактивного забруднення, знаходяться у 74 районах 12 областей (Вінницька, 

Волинська, Житомирська, Івано-Франківська, Київська, Рівненська, Сумська, Тернопільська, Хмельницька, Черкаська, 

Чернівецька, Чернігівська). 

Сьогодні на забруднених територіях проживає майже 2,2 млн. осіб, у тому числі у зоні посиленого 

радіоекологічного контролю понад 1,6 млн. осіб. 

За роки, що минули після аварії на Чорнобильській АЕС, радіоекологічна ситуація зазнала певних позитивних 

змін, проте це не знайшло відповідного відтворення у актах законодавства, які регулюють відносини у сфері захисту 

населення від наслідків Чорнобильської катастрофи. 

Головний акцент у даному огляді зроблено на висвітленні неупередженої інформації про радіоекологічну 

ситуацію в Україні, яка отримана під час радіоекологічних обстежень та здійснення радіаційного моніторингу 

території України за роки після аварії на Чорнобильській АЕС.  
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Основні терміни та визначення  
Доза [4] 

Доза опромінення від радіоактивного сліду (джерела тривалої дії) формувалась у перший рік переважно за рахунок 

радіоізотопів цирконію, ніобію, рутенію, родію, церію (зовнішнє опромінення) та йоду, цезію, стронцію, плутонію 

(внутрішнє опромінення). З часом у зв’язку з природним розпадом більшості викинутих із реактора радіонуклідів 

визначальну негативну роль як у зовнішньому, так і внутрішньому додатковому опроміненні населення став відігравати 

цезій-137, значно менший внесок у опромінювання населення обумовлений наявністю в довкіллі стронцію-90. За певних 

умов може збільшуватися вплив трансуранових елементів, у першу чергу - на території зони відчуження, зокрема - під час 

робіт на об’єкті «Укриття», або пов’язаних із значним пилоутворенням, або коли палають пожежі у лісових масивах.  

Дози опромінення 

Поглинута доза — енергiя iонізувального випромінювання, поглинута одиницею маси тіла. Грей (Гр, Gy) — одиниця 

отриманої дози у системі СІ. Являє собою кількість енергії іонізувального випромінювання, поглинутого одиницею 

маси певного фізичного тіла, зокрема біотою, тканинами тіла живих істот та людей. 1 Гр = 1 Дж/кг. 

Еквівалентна доза — отримана доза, помножена на коефіцієнт, який характеризує здатність даного виду 

випромінювання негативно впливати на тканини організму. Зіверт (Зв, Sv) — одиниця еквівалентної дози у системі СІ, 

являє собою одиницю поглинутої дози, помножену на коефіцієнт, який враховує неоднаковий радіаційний вплив на  

організм різних видів іонізуючого випромінювання. Один Зіверт відповідає отриманій енергії в 1 Дж/кг. 

Ефективна еквівалентна (або просто ефективна) доза — еквівалентна доза, помножена на коефіцієнт, який враховує 

чутливість тканин та органів до опромінення. Ефективна доза розраховується згідно з методичними підходами, 

регламентованим відповідними документами [8] і є середньозваженою за професійно-віковою структурою мешканців 

населених пунктів (окремо для сільського та міського населення). 

Допустимий рівень (ДР) [5]  

похідний норматив для обмеження надходження радіонуклідів до організму людини за календарний рік, усереднених за 

рік: потужності еквівалентної дози; концентрації радіонуклідів у повітрі, питній воді та раціоні; щільності потоку часток 

тощо, розрахований для референтних умов опромінення згідно із нормативами лімітів доз (межами допустимих доз).  

Зони[6] 

зона відчуження - це територія, з якої проведено евакуацію населення в 1986 році.; 

зона безумовного (обов’язкового) відселення - це територія, що зазнала інтенсивного забруднення довгоживучими 

радіонуклідами, з щільністю забруднення грунту понад  доаварійний рівень ізотопами цезію від 15,0 Кі/км
2
 та 

вище, або стронцію від 3,0 Кі/км
2
 та вище, або плутонію від 0,1 Кі/км

2
 та вище, де розрахункова ефективна 

еквівалентна доза опромінення людини з урахуванням коефіцієнтів міграції радіонуклідів у рослини та інших 

факторів може перевищити 5,0 мЗв (0,5 бер) за рік понад дозу, яку вона одержувала у доаварійний період; 

зона гарантованого добровільного відселення - це територія з щільністю забруднення грунту понад доаварійний 

рівень ізотопами цезію від 5,0 до 15,0 Кі/км
2
, або стронцію від 0,15 до 3,0 Кі/км

2
, або плутонію від 0,01 до 0,1 

Кі/км
2
, де розрахункова ефективна еквівалентна доза опромінення людини з урахуванням коефіцієнтів міграції 

радіонуклідів у рослини та інших факторів може перевищити 1,0 мЗв (0,1 бер) за рік понад дозу, яку вона 

одержувала у доаварійний період; 

зона посиленого радіоекологічного контролю - це територія з щільністю забруднення грунту понад доаварійний 

рівень ізотопами цезію від 1,0 до 5,0 Кі/км
2
, або стронцію від 0,02 до 0,15 Кі/км

2
, або плутонію від 0,005 до 0,01 

Кі/км
2
 за умови, що розрахункова ефективна  еквівалентна доза опромінення людини з урахуванням коефіцієнтів 

міграції радіонуклідів у рослини та інших факторів перевищує 0,5 мЗв (0,05 бер) за рік понад дозу, яку вона 

одержувала у доаварійний період.(в редакції Закону № 2530-12  від 01.07.92). 

Компоненти паспортної дози [8] 

розраховані за стандартизованими методиками річні ефективні дози зовнішнього опромінення, внутрішнього 

опромінення від аліментарного надходження радіоізотопів цезію та стронцію, опромінення від усіх шляхів 

надходження плутонію та інших трансуранових елементів (ТУЕ) чорнобильського походження. До компонентів 

паспортної дози віднесено також опромінення від індустріальних джерел (АЕС). 

Паспортна доза населеного пункту [8] 

середня ефективна доза, яка потенційно може бути отримана мешканцем даного населеного пункту (НП) від усіх 

джерел опромінення чорнобильського та індустріального походження в поточному році. У даному випадку до 

компонентів паспортної дози НП не належить опромінення щитовидної залози від радіоізотопів йоду, яке мало місце в 

1986 році, оскільки ця компонента обрахована окремо (див. термін ―Тиреодозиметрична паспортизація‖). 

Радіоактивне забруднення [8] 

наявність або поширення радіоактивних речовин понад їх природний вміст у довкіллі та/або у тілі людини. 

Тиреодозиметрична паспортизація [8] 

стандартизована процедура ретроспективного відновлення доз опромінення щитовидної залози радіойодом 

чорнобильського радіоактивного викиду, метою якого є отримання тиреодозиметричного паспорту НП. 
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Щільність забруднення (питома поверхнева активність) [5] 

активність певного радіонукліду (А
і
) на досліджуваній поверхні площею Sр:          σ

і
 = А

і
/Sр (Бк*м

-2
). 

Одиниці фізичних величин у сфері  іонізувальних випромінювань 

Величина Назва та позначення одиниці Зв’язок між одиницями 

  у системі СІ позасистемна   

Активність Беккерель (Бк) Кюрі (Кі) 

1 Бк =1 розпад/секунду 

1 кБк = 1*103 Бк 
1 Бк ~= 2,7*10-11 Кі 

1 Кі = 3,7*1010 Бк 

Еквівалентна доза 3іверт (Зв) Біологічний еквівалент раду (бер) 
1 3в = 1 Дж/кг 

1 3в = 100 бер 

1бер = 0.01 3в 

Ефективна доза 3іверт (Зв) Біологічний еквівалент раду (бер) 
1 3в = 1 Дж/кг 

1 3в = 100 бер 
1бер = 0.01 3в 

Експозиційна доза Кулон на кілограм (Кл/кг) Рентген (Р) 
1Р = 2,28*10-4 Кл/кг 
1Р ~= 0,88 сГр (у повітрі) 

1Р ~= 0,93 сГр (у біологічній тканині) 

Питома активність Беккерель на кілограм (Бк/кг) Кюрі на кілограм (Кі/кг) 
1 Бк/кг ~= 2,7*10-11 Кі/кг 
1 Кі/кг = 3,7*1010 Бк/кг 

Поглинена доза Грей (Гр) Рад (рад) 

1 Гр = 1 Дж/кг 
1 Гр = 100 рад 

1 сГр = 0.01 Гр 

1 рад = 0.01 Гр 

Потужність поглиненої 

дози 
Грей за секунду (Гр/с) Рад за секунду (рад/с) 

1 Гр/с = 100 рад/с 

1 рад/с = 0.01 Гр/с 

Щільність забруднення 
Беккерель на квадратний метр 

(Бк/м2) 

Кюрі на квадратний кілометр 

(Кі/км2) 
1 Бк/м2 ~= 2,7*10-5 Кі/км2 

1 Кі/км2 = 3,7*104 Бк/м2 
 

Нормативно – правова база  

Радіоактивне забруднення територій, що сталося внаслідок Чорнобильської катастрофи, призвело до появи у 

навколишньому природному середовищі додаткових довгоіснуючих джерел іонізувального випромінювання, що зумовило 

необхідність розв`язання надзвичайно складних проблем щодо підвищення рівня радіаційної безпеки населення. 

Серед законодавчих актів, що були прийняті Верховною Радою України і використовуються для захисту 

населення та мінімізації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, варто виділити наступні: 

Закони України:  

Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильскої катастрофи.  

Про правовий режим території, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильскої катастрофи.  

Про захист людини від впливу іонізуючого випромінювання.  

Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку.  

Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення.  

Про Загальнодержавну програму подолання наслідків Чорнобильської катастрофи на 2006-2010 роки. 

Постанови Верховної Ради України:  

Про Положення про Національну комісію з радіаційного захисту населення України.  

Про Концепцію проживання населення на територіях Української РСР з підвищеними рівнями радіоактивного 

забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи.  

Постанови та розпорядження Кабінету Міністрів: 

Про організацію виконання постанов Верховної Ради Української РСР про порядок введення в дію законів 

Української РСР "Про правовий режим території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок 

Чорнобильської катастрофи" та "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи" ( від 23.07.91 № 106); 

Про внесення змін та доповнень до переліків населених пунктів, віднесених до зон радіоактивного забруднення, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 23 липня 1991 р. № 106, та згідно з Розпорядженнями 

Кабінету Міністрів України від 12.01.93р. № 17-р. та від  27.01.95р. № 37-р, а також із змінами переліку цих населених 

пунктів, внесеними відповідно до Закону України ―Про віднесення деяких населених пунктів Волинської та Рівненської 

областей до зони гарантованого добровільного відселення‖ (Відомості Верховної Ради, 2004, № 12, ст.161); 

Про затвердження Концепції проекту Закону України "Про внесення змін до Законів України "Про правовий  

режим території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи" та "Про статус  

і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи"(Розпорядження КМ України від 

25.07.2002 р. N 408-р). 
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До 1991 року нормативно-правову базу захисту людей складали постанови ЦК КПРС, Ради Міністрів СРСР, 

накази відповідних міністерств та відомств. Впродовж останніх років формується і удосконалюється національне 

законодавство з протирадіаційного та соціального захисту захисту населення, зокрема осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи. Визначальне місце серед законодавчих актів цього періоду посідає «Концепція 

проживання населення на територіях Української РСР з підвищеними рівнями радіоактивного забруднення внаслідок 

Чорнобильської катастрофи» (далі-Концепція 1991 року), яка була прийнята Верховною Радою України 27 лютого 

1991 року і стала основою «чорнобильського» законодавства на наступні роки. 

Базовий принцип цієї Концепції полягає в тому, що величина ефективної дози додаткового опромінення критичної 

групи населення (дітей 1986 року народження) не повинна перевищувати 1 мЗв за рік та 70.0 мЗв (7 бер) за 70 років життя.  

Основним протирадіаційним заходом визнавалося переселення на радіоекологічно чисті території. Для 

прийняття рішення про відселення, до того часу, поки не буде встановлена індивідуальна ефективна еквівалентна доза 

опромінення, за тимчасовий критерій було прийнято щільність забруднення грунту радіонуклідами. 

До правового поля регулювання відносин у зв’язку з Чорнобильською катастрофою належить близько 1000 

актів законодавства (закони, Укази Президента, постанови Верховної Ради та Кабінету міністрів, нормативно-правові 

акти міністерств та відомств, які опікуються плануванням, координацією та здійсненням різноманітних заходів, 

пов’язаних із мінімізацією наслідків Чорнобильської катастрофи).  

У 2002 році Кабінет Міністрів України схвалив Концепцію проекту Закону України "Про внесення змін до 

Законів України "Про правовий режим території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської 

катастрофи" та "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" 

(далі-Концепція 2002 року) і дав доручення підготувати відповідний законопроект. Ключовими елементами Концепції 

2002 року є: 

пролонгація положення Концепції 1991 року щодо проживання без будь-яких обмежень стосовно способу життя 

та трудової діяльності за радіаційним фактором, яке можливе у разі одержання за рахунок радіоактивного 

забруднення територій додаткової ефективної дози, що не перевищує 1 мЗв за рік; 

відмова від тимчасових критеріїв зонування території за щільністю забруднення радіонуклідами і залишення в 

якості критеріїв, відповідно до яких має здійснюватися зонування забруднених територій, тільки - дозових; 

встановлення пріоритетності заходів і рівнів соціального захисту осіб, які проживають на території зон 

радіоактивного забруднення, незалежно від зміни статусу територій внаслідок покращення радіологічних умов 

проживання населення на цих територіях, тобто - зміна статусу територій не супроводжується безумовною 

зміною статусу осіб, які проживають на цих територіях і постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; 

визнання недоцільності продовження обов’язкового відселення з територій, де середньорічна доза опромінення 

вже не перевищує 5 мілізіверт, а також можливості проживання людей, які не бажають відселятися, на 

територіях, де доза може часом перевищувати цю межу, за умови здійснення на цих територіях нлежних 

протирадіаційних заходів; 

запевнення, що території, віднесені до зони відчуження та безумовного (обов'язкового) відселення, можуть бути 

повернуті для господарської діяльності за умови, що за рахунок природного самоочищення довкілля ефективна 

доза опромінення населення, зумовлена радіоактивним забрудненням цих територій, зменшиться до рівня, який 

не перевищує 5 мЗв за рік. 

 У Концепції 2002 року пропонується змінити умови зонування територій, що зазнали радіоактивного 

забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи, а межі зон та їх статус переглядати кожні п'ять років. Якщо рівень 

сумарної середньорічної ефективної дози опромінення людини, яка проживатиме на території, перевищуватиме 1 мЗв 

понад дозу, яку вона одержувала у доаварійний період, то ці території визнаються такими, що зазнали радіоактивного 

забруднення, і можуть поділятися на зони: 

зона відчуження - територія, з якої проведено евакуацію населення в 1986 році; 

зона відселення - територія, з якої за урядовими  рішеннями протягом 1989-2002 років було проведено повне 

відселення громадян; 

зона з підвищеним ризиком проживання (добровільного проживання) - територія, де внаслідок радіоактивного  

забруднення сумарна середньорічна ефективна доза опромінення людини з урахуванням коефіцієнтів міграції 

радіонуклідів у рослини та інших факторів може перевищити 5 мЗв за рік понад дозу, яку вона одержувала у 

доаварійний період; 

зона з пільговими умовами господарювання - територія, де внаслідок радіоактивного забруднення сумарна 

середньорічна ефективна доза опромінення людини може перевищити 1 мілізіверт, але не більше як 5 мЗв за рік 

понад дозу, яку вона одержувала у доаварійний період. 

 Крім вищезазначених зон до територій, що зазнали впливу аварії на Чорнобильській АЕС належатимуть 

території, де рівень сумарної середньорічної ефективної дози опромінення людини, яка проживає на цій території 

становитиме від 0,5 до 1 мЗв понад дозу, яку вона одержувала у доаварійний період, і такі території набуватимуть 

статусу території посиленого радіоекологічного контролю. На цій території вивчатиметься стан здоров'я населення за 
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програмами обов'язкової цільової диспансеризації, здійснюватиметься медичне обслуговування населення і 

оздоровлення дітей відповідно до рекомендацій МОЗ та радіоекологічний моніторинг, обсяги і види якого 

визначатимуться відповідними нормативними актами. У разі потреби на цих територіях провадитимуться заходи 

щодо екологічного оздоровлення довкілля. 

 Відповідно до Концепції 2002 року передбачається залежно від рівнів опромінення на забруднених 

територіях здійснювати комплекс заходів щодо медичного, екологічного, радіологічного, психологічного, соціально-

економічного захисту населення, обсяги якого регулюватимуться законодавством. У разі зміни статусу територій 

визначатиметься система заходів, яка включає дії, спрямовані на медичний і психологічний захист та реабілітацію 

населення, запобігання або обмеження стресових реакцій і забезпечення сталого рівня показників здоров'я населення, 

але не нижче досягнутого на цих територіях, особливо серед дітей та вагітних жінок. 

 Втілення концептуальних положень 2002 року у відповідних законодавчих актах значною мірою залежить 

від сприйняття українською спільнотою, у першу чергу, особами, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, та їх представниками – депутатами Верховної Ради України, місцевих рад та органів місцевого 

самоврядування, необхідності врахування у "чорнобильському" законодавстві змін радіоекологічної ситуації та 

доцільності переходу від патерналістської опіки потерпілого населення державою до створення нею умов для 

динамічного розвитку сільськогосподарського, лісогосподарського виробництва та приватного підприємництва на 

територіях, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи, а також від забезпечення 

всіх верств населення об’єктивною і вичерпною інформацією про реальну радіоекологічну ситуацію на території 

України і про особливості поведінки на територіях, що зазнали радіоактивного забруднення.  

Зонування територій 
Згідно із Законом України "Про правовий режим території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок 

Чорнобильської катастрофи":  

«Залежно від ландшафтних та геохімічних особливостей ґрунтів, величини перевищення  природного  

доаварійного  рівня  накопичення радіонуклідів у навколишньому середовищі, пов'язаних з ними ступенів можливого 

негативного впливу на здоров'я населення, вимог щодо  здійснення  радіаційного  захисту населення та інших 

спеціальних заходів, з урахуванням загальних виробничих та соціально-побутових відносин територія, що зазнала 

радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи, поділяється на зони.  

Такими зонами є: 

1. зона відчуження…; 

2. зона безумовного (обов'язкового) відселення…; 

3. зона гарантованого добровільного відселення…; 

4. зона посиленого радіоекологічного контролю… .» 

За постановою Кабінету Міністрів Української РСР від 23.07.91 №106 і розпорядженнями Кабінету Міністрів 

України від 12.01.93 №17-р і від 27.01.95 №37-р., а також відповідно до Закону України «Про віднесення деяких 

населених пунктів Волинської та Рівненської областей до зони гарантованого добровільного відселення (Відомості 

Верховної Ради, 2004, N 12, ст.161 ) до зон радіоактивного забруднення віднесено 2293 населених пункти дванадцяти 

областей України. 

Характеристики зон радіоактивного забруднення 

Зона відчуження Зона безумовного 

відселення 

Зона гарантованого 

відселення 

Зона посиленого 

радіоекологічного контролю 

Нас пункт. Площа (км2) Нас пункт. Площа (км2) Нас. пункт. Площа (км2) Нас пункт. Площа (км2) 

76 2000 86 2200 841 23300 1290 27150 

Кількість населених пунктів, віднесених до зон радіоактивного забруднення 

  

Область 

Зона 

відчуження 
(1-ша зона) 

Зона безумовного 

(обов`язкового) 

відселення (2-га зона) 

Зона гарантованого 

добровільного 

Відселення (3-тя зона) 

Зона посиленого 

радіоекологічного 

контролю (4-та зона) 

Разом 

1 Вінницька   0 0 89 89 

2 Волинська  0 166 0 166 

3 Житомирська 7 63 301 363 734 

4 Івано-Франківська  0 0 5 5 

5 Київська 69 20 33 438 560 

6 Рівненська  1 273 65 339 

7 Сумська  0 2 9 11 

8 Тернопільська  0 0 10 10 

9 Хмельницька  0 0 9 9 

10 Черкаська  0 4 99 103 

11 Чернігівська  2 61 190 253 

12 Чернівецька  0 1 13 14 

 Разом 76 86 841 1290 2293 
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До головних завдань реалізації державної політики з мінімізації наслідків Чорнобильської катастрофи 

належить здійснення комплексу заходів, спрямованих на всебічний захист населення, створення безпечних умов 

проживання на радіоактивно забруднених територіях. Основою для планування цих заходів є об’єктивна оцінка 

радіоекологічних умов проживання та розробка відповідних нормативно-правових актів. 

Більш ніж за 20 років з моменту аварії на Чорнобильській АЕС радіаційна ситуація суттєво покращилася внаслідок: 

 прояву природних процесів (фізичного розпаду радіонуклідів, їх фіксації і перерозподілу в різних компонентах 

довкілля та ін.); 

 здійснення комплексу контрзаходів, які були спрямовані на зниження доз опромінення і створення радіаційно 

безпечних умов проживання громадян на забруднених територіях. 

Радіоактивне забруднення довкілля 

Масштаби забруднення території України та за її межами визначається кількістю та складом радіонуклідів, що були поширені у 

довкіллі внаслідок існування багатоденного джерела викиду радіоактивних речовин. 

Радіаційний аварійний фон порівняно із 1986 роком зменшився у сотні разів. Вжиті контрзаходи та процеси 

самоочищення природного середовища призвели до зменшення вмісту радіонуклідів в об’єктах навколишнього 

середовища, в продукції сільського господарства. А це, в свою чергу, зумовило зменшення доз зовнішнього та 

внутрішнього опромінення населення. За 20 років після аварії площі території України, що зазнали радіоактивного 

забруднення суттєво скоротилися  

Оцінки активності радіонуклідів, викинутих у довкілля внаслідок Чорнобильської катастрофи 

на момент аварії та 21 рік потому [3] 

Радіонуклід Період напіврозпаду 
Активність викиду, ПБк 

26.04.1986  26.04.2007 

Інертні гази 
85

Kr 10.72 р ~33 ~8.170000 
133

Xe 5.25 д ~6500 <0.000000 

Летючі елементи 
129m

Te 33.6 д ~240 <0.000000 
132

Te 3.26 д ~1150 <0.000000 
131

I 8.04 д ~1760 <0.000000 
133

I 20.8 г ~2500 <0.000000 
134

Cs 2.06 р ~54 ~0.038000 
136

Cs 13.1 д ~36 <0.000000 
137

Cs 30.0 р ~85 ~51.610000 

Елементи з проміжною летючістю 
89

Sr 50.5 д ~115 <0.000000 
90

Sr 29.12 р ~10 ~5.980000 
103

Ru 39.3 д ~168 <0.000000 
106

Ru 368 д ~73 <0.000026 
140

Ba 12.7 д ~240 <0.000000 

Важко летючі елементи  
95

Zr 64.0 д ~196 <0.000000 
99

Mo 2.75 д ~168 <0.000000 
141

Ce 32.5 д ~196 <0.000000 
144

Ce 284 д ~116 <0.000001 
239

Np 2.35 д ~400 <0.000000 
238

Pu 87.74 р ~0.035 ~0.030000 
239

Pu 24065 р ~0.030 ~0.030000 
240

Pu 6537 р ~0.042 ~0.042000 
241

Pu 14.4 р ~6 ~2.122000 
242

Pu 376000 р ~0.00004 ~0.000040 
242

Cm 18.1 р ~0.9 ~0.394000 

Разом  ~13935.89593 ~68,416067 

Згідно із вищенаведеними даними загальна активність викинутих речовин зменшилася більше ніж у 200 разів, 

а та радіоактивність, що залишилася на земній поверхні за межами промислового майданчика Чорнобильської АЕС 

більше ніж на 85 відсотків представлена цезієм-137, майже 10 % - стронцію-90, решта – на рахунку трансуранових 

елементів, левова частка з яких належить плутонію-241. При цьому варто зазначити, що просторовий розподіл на 

території України стронцію-90 та ізотопів плутонію суттєво відрізняється від розподілу цезію-137, оскільки більше 

60% викинутих із чорнобильського реактора важко летючих елементів (ізотопів трансуранових елементів), а також 

стронцію-90 залишилося на території зони відчуження. 
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Оцінка масштабу забруднення території областей України цезієм-137 ( тис. км
2
)  

станом на 1986 рік та 20 років потому  

Область Площа Площа території  із щільністю забруднення 137Cs 

області <0.054 

Кі/км2 

0.054-0.27 

Кі/км2 

0.27-1.1 

Кі/км2 

1.1-5.0 

Кі/км2 

5.0-15.0 

Кі/км2 

>15 

Кі/км2 

Автономна республіка Крим 27.0 0.3 26.1 0.6     

  12.0 15.0 <0.03     

Вінницька 26.5 0.30 16.9 7.6 1.7    

  1.8 19.2 5.1 0.4    

Волинська 20.2 0.3 12.7 7.0 0.2    

  1.2 15.2 3.8 0.01    

Дніпропетровська 31.9 8.2 18.9 4.8     

  14.5 15.9 1.5     

Донецька 26.5  11.6 14.0 0.9    

   19.1 7.4 <0.05    

Житомирська 29.9 0.5 9.5 8.9 8.7 1.7 0.6 

  1.6 13.5 6.2 7.2 1.1 0.3 

Закарпатська 12.8 0.5 11.0 1.3     

  2.5 10.0 0.3     

Запорізька 27.2 0.9 24.6 1.7     

  8.5 18.4 0.3     

Івано-Франківська 13.9 0.1 5.1 8.3 0.4     

  1.1 8.8 4.8 0.2     

Кіровоградська 24.6 0.1 17.8 6.5 0.2    

  0.6 21.3 2.6 <0.05    

Київська 28.9  3.5 14.1 8.8 1.6 1.0 

   7.2 14.8 5.3 0.9 0.7 

Луганська 26.7  1.6 25.1     

   14.9 11.8     

Львівська 21.8 2.2 19.6      

  14.9 6.9      

Миколаївська 24.6  23.4 1.1     

  4.2 20.2 0.2     

Одеська 33.3 0.1 29.7 3.5     

  2,3 30.3 0,9     

Полтавська 28.8  26.5 2.3     

  0.4 28.0      

Рівненська 20.1  6.4 5.8 7.8 0.1   

   8.1 7.5 4.5    

Сумська 23.8 0.1 16.4 6.5 0.9    

  1.0 17.9 4,6 0,4    

Тернопільська 13.8 3.6 7.2 2.7 0.3    

  7.3 4.4 2.1 0.03    

Харківська 31.4  14.0 17.4     

  0.03 27.2 4.2     

Херсонська 28.5 0.9 27.4 0.2     

  17.4 11.1      

Хмельницька 20.6 1.7 14.2 4.4 0.3    

  7.4 10.9 2.2 0.1    

Черкаська 20.9  7.7 8.2 4.9 0.2   

  0.2 10.9 7.3 2.5 0.01   

Чернівецька 8.1  3.8 3.9 0.4    

   5.4 2.6 0.1    

Чернігівська 31.9 0.6 16.5 12.6 2.1 0.1   

   19.8 10.5 1.6    

Зона Відчуження 2.6*    0.8 0.9 0.9 

     1.2 0.8 0.6 

Загалом по Україні 603.7 20.2 472.2 168.4 37.5 3.7 1.6 

  98.9 378.8 127.5 22.5 2.0 1.0 

Оцінка  масштабу забруднення території областей України стронцієм-90 ( тис. км
2
) 

станом на 1986 рік та20 років потому 

Область 
 

Площа 

області 

Площа території  із щільністю забруднення  90Sr 

<0.054 

Кі/км2 

0.054-0.11 

Кі/км2 

0.11-2.7 

Кі/км2 

>2.7 

Кі/км2 

Автономна республіка Крим 27.0 21.8 5.2    

  27.0     

Вінницька 26.5 16.2 7.8 2.5   

  22.3 3.5 0.7   

Волинська 20.2 19.9 0.3    

  20.2 0.0    

Дніпропетровська 31.9 23.8 7.9 0.2   

  30.8 1.1    
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Область 
 

Площа 

області 

Площа території  із щільністю забруднення  90Sr 

<0.054 

Кі/км2 

0.054-0.11 

Кі/км2 

0.11-2.7 

Кі/км2 

>2.7 

Кі/км2 

Донецька 26.5 18.4 7.7 0.4   

  25.2 1.3    

Житомирська 29.9 10.9 10.1 8.9 0.0 

  18.9 6.5 4.7 0.0 

Закарпатська 12.8 7.6 5.2    

  12.7 0.1    

Запорізька 27.2 26.1 1.1    

  27.2     

Івано-Франківська 13.9 5.0 8.5 0.4   

  13.2 0.5 0.2   

Кіровоградська 24.6 14.4 8.8 1.4   

  22.0 2.3 0.3   

Київська 28.9 1.3 5.4 20.8 1.4 

  4.8 9.1 13.9 1.1 

Луганська 26.7 13.3 13.0 0.4   

  25.5 1.2 0.0   

Львівська 21.8 20.8 1.0    

  21.8     

Миколаївська 24.6 23.4 1.2    

  24.6 0.0    

Одеська 33.3 18.2 10.4 4.7   

  26.7 6.6    

Полтавська 28.8 21.6 7.1 0.1   

  28.1 0.7    

Рівненська 20.1 12.7 6.9 0.5   

  18.8 1.2 0.1   

Сумська 23.8 22.3 1.5 0.0   

  23.7 0.1    

Тернопільська 13.8 11.1 2.4 0.3   

  13.1 0.7 0.0   

Харківська 31.4 20.4 10.9 0.1   

  30.2 1.2    

Херсонська 28.5 28.5     

  28.5     

Хмельницька 20.6 16.1 4.1 0.4   

  20.0 0.5 0.1   

Черкаська 20.9 8.5 6.1 6.3   

  12.7 5.5 2.8   

Чернівецька 8.1 2.3 5.1 0.7   

  6.0 2.0 0.1   

Чернігівська 31.9 16.2 9.9 5.8   

  24.1 5.0 2.8   

Зона Відчуження 2.6*   1.2 1.4 

    1.5 1.1 

Загалом по Україні 603.7 400.7 147.6 54.0 1.4 

  528.0 49.2 25.4 1.1 

Примітки:  

1. * - характеристики території зони відчуження ввійшли до загальної оцінки стану Київської області 

2. у колонках верхні показники відповідають оцінкам станом на 10.05.1986 р., а ті, що розташовано нижче – станом на 

26 квітня 2006 року: 

1.2 Площа забруднення у 1986 році 

1.5 Площа забруднення у 2006 році 

3. Показники щільності забруднення відповідають сумарній щільності забруднення грунтів, зумовлених як випадами 

внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, так і випадами, що пов’язані із випробовуванням ядерної зброї на нашій планеті.  

Загальна площа території України, де станом на 26.04.2006р. рівні забруднення цезієм-137 та стронцієм-90 повернулися 

до доаварійних значень, збільшилася відповідно на 78 тис.кв.км та 127 тис.кв.км відповідно. 

Забруднення території України ізотопами плутонію (
238+239+240

Pu)  ( тис. км
2
) 

Область Площа території   із щільністю забруднення 238+239+240Pu 

 площа <0.0011 

Кі/км2 

0.0011-0.0054 

Кі/км2 

0.0054-0.01 

Кі/км2 

0.01-0.1 

Кі/км2 

>0.1 

Кі/км2 

Автономна республіка Крим 27.0 18.1 8.9    

Вінницька 26.5 24.5 2.0    

Волинська 20.2 16.8 3.4    

Дніпропетровська 31.9 31.9     

Донецька 26.5 20.9 5.6    

Житомирська 29.9 16.2 12.3 0.74 0.66  

Закарпатська 12.8 0.3 12.5    

Запорізька 27.2 22.5 4.7    

Івано-Франківська 13.9 5.5 8.4    
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Область Площа території   із щільністю забруднення 238+239+240Pu 

 площа <0.0011 

Кі/км2 

0.0011-0.0054 

Кі/км2 

0.0054-0.01 

Кі/км2 

0.01-0.1 

Кі/км2 

>0.1 

Кі/км2 

Київська 28.9 5.9 16.7 2.98 2.26 1.06 

Кіровоградська 26.4 23.1 1.5    

Луганська 26.7 17.8 8.9    

Львівська 21.8 17.9 3.9    

Миколаївська 24.6 24.5 0.10    

Одеська 33.3 29.4 3.9    

Полтавська 28.8 28.8     

Рівненська 20.1 17.9 2.2    

Сумська 23.8 22.96 0.84    

Тернопільська 13.8 11.8 2.0    

Харківська 31.4 31.12 0.28    

Херсонська 28.5 25.6 2.9    

Хмельницька 20.6 20.02 0.58    

Черкаська 20.9 13.1 7.78 0.02   

Чернівецька 8.1 6.2 1.9    

Чернігівська 31.9 21.6 9.2 0.91 0.19  

Зона відчуження 2.6*   0.38 1.16 1.06 

Загалом по Україні 603.7 474.4 120.48 4.65 3.11 1.06 

Примітка : * характеристики території зони відчуження ввійшли до загальної характеристики Київської області. 

Критичні рівні забруднення
238+239+240

Pu (понад 0.1Кі/км
2
)спостерігаються тільки на території зони відчуження. 

Поверхневий сток радіонуклідів і забруднення річок [3] 

Водними ресурсами річок басейну Дніпра та його водосховищ користується близько 30 млн. мешканців 

України, що надає значної ваги оцінкам вмісту радіонуклідів у поверхневих водах. Водосховища Дніпровського 

каскаду початково були забруднені за рахунок радіоактивних аерозолів, що осіли на водну поверхню, і за рахунок 

постачання із річковим притоком води. В процесі транспорту з дніпровськими водами радіонукліди, що надходили із 

річковим стоком, частково перерозподілялися в системі між водними масами і дном, як результат їх седиментації у 

донних відкладах. Процес виведення радіоцезію із водних мас у донні відклади і їх геохімічна фіксація стали 

основним фактором самоочищення водної системи і причиною того, що 
137

Cs, який надходив у водосховища з водами 

річок, практично не досягав Чорного моря. Домінуючими радіонуклідами у водних масах водосховища з плином часу 

став 
90

Sr, а із спектру чорнобильських радіонуклідів у донних відкладах переважає 
137

Cs. Завдяки активним процесам 

седиментації тільки незначна кількість 
137

Cs, що надходить у водні маси, потрапляє до водосховищ нижньої течії 

Дніпра, а рівні забруднення, наприклад, Каховського водосховища, у 2004-2007 рр. практично повернулися до рівнів, 

що спостерігалися до аварії на ЧАЕС у 1986 р.(до 5 Бк/м
3
. В той же час концентрації 

90
Sr зменшуються по довжині 

дніпровської водної системи на відстані від зони ЧАЕС всього удвічі (до 30-50 Бк/м
3
), переважно за рахунок 

розбавлення чистими притоками і досягають Чорного моря без суттєвого накопичення у донних відкладах. Сьогодні 

вміст 
137

Cs, та 
90

Sr у поверхневих водах України (за винятком зони відчуження) у десятки разів менший за допустимий 

рівень вмісту цих радіонуклідів для питної води (2 Бк/л, за ДР-2006) 

Щорічне зменшення кількості радіонуклідів за рахунок природного змиву з поверхні забруднених ґрунтів 

виявилися не значними, а саме - від кількох десятих до 1 % загальної кількості радіоактивності в басейнах річок. На 

більшості водозборів України, де ґрунти переважно складаються із мінеральних часток, коефіцієнти змиву 
137

Cs складали 

1-5 ×10
-2

 м
-1

. Коефіцієнти змиву 
90

Sr з тих же територій спостерігалися у 3-5 разів більшим ніж для радіоцезію, але 

також не перевищував верхню межу - 0.1 м
-1 

[2]. Саме тому процеси природного сніготанення і дощі за майже 20 років 

після аварії несуттєво зменшили загальну кількість радіонуклідів на водозбірних територіях, а також не призвели до 

помітного вторинного забруднення водних систем. 
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Дозиметрична паспортизація  
Сьогодні, за даними радіоекологічного та дозиметричного моніторингу, структура доз додаткового 

опромінення населення в різних регіонах України має суттєві відміни. Опромінення коливається в межах 0.1–5.0 мЗв 

за рік і формується, головним чином, за рахунок споживання продуктів харчування з підвищеним вмістом 

радіонуклідів. Зовнішнє опромінення у районах Українського Полісся не перевищує 20% від загальної дози; 

  

1986 рік Сучасний стан 
35% — зовнішнє гамма-опромінення від радіоактивної 

хмари 

13.5% — внутрішнє опромінення від радіоізотопів цезію, 

стронцію, трансуранових елементів, які надходили з 

продуктами харчування 

1.5% — внутрішнє опромінення від радіоізотопів цезію, 

стронцію, трансуранових елементів, які надходили з 

питною водою 

50% — внутрішнє опромінення, зумовлене інгаляційним 

надходженням радіонуклідів під час Чорнобильських  

випадань 

19.9% — зовнішнє гамма-опромінення 

78.0% — внутрішнє опромінення від радіоізотопів 

цезію, стронцію, трансуранових елементів, які 

надходять з продуктами харчування 

2% — внутрішнє опромінення від радіоізотопів цезію, 

стронцію, трансуранових елементів, які надходять з 

питною водою 

0.1% — внутрішнє опромінення, зумовлене 

інгаляційним надходженням радіонуклідів 

Провідна роль у виконанні цього завдання належить дозиметричному моніторингу, який складається з: 

 дозиметричної та тиреодозиметричної паспортизації населених пунктів; 

 визначення доз внутрішнього опромінення за даними прямого виміру радіоцезію в організмі людини.  

Тиреодозиметрична паспортизація дозволяє визначити групу ризику за фактором опромінення щитоподібної 

залози ізотопами йоду для дітей шести вікових груп та дорослих з метою попередження захворювання людей та 

надання їм необхідної допомоги. Протягом 1992 – 1999 років тиреодозиметричну паспортизацію виконано для всіх 

населених пунктів України. Враховуючи необхідність ревізії результатів паспортизації, що проводилася у 1992-1995 

роках, у 2000 році проведено аналіз прямих вимірів активності щитоподібної залози та доопрацьовано методику 

ретроспекції доз її опромінення. З 1991 року на території зон радіоактивного забруднення щороку обласними 

підрозділами Міністерства охорони здоров’я України виконується дозиметрична паспортизація населених пунктів. 

Багаторічний досвід робіт радянських, а останні сімнадцять років – українських, радіологів з вивчення умов 

формування доз опромінення населення, яке мешкає на територіях, що віднесені до категорій радіоактивно 

забруднених земель, дозволяє стверджувати про наявність в Україні специфічного регіону із особливими умовами 

прояву негативних наслідків Чорнобильської катастрофи. Таким регіоном є Українське Полісся, де поширені ґрунти, в 

яких 
137

Cs набуває більшої біодоступності, тому тут критичними для життєдіяльності можуть стати території із 

порівняно помірними (близько 40 кБк/кв.м) рівнями забруднення цього радіонукліда.  

Продовжуючи аналіз результатів дозиметричної паспортизації, що здійснювалася протягом 1991- 2006 років на 

територіях, віднесених до зон радіоактивного забруднення, та просторового розташування населених пунктів, 

віднесених до 2-ї та 3-ї зон, не можна обминути той факт, що найкритичніші території розташовані або поблизу 

лісових масивів, або такі території оточені лісами. Підвищений рівень радіоактивного забруднення продуктів лісу, що 

споживаються населенням безпосередньо (гриби, ягоди, дичина) або опосередковано через м’ясо-молочні продукти 

тваринництва (коли при відгодівлі тварин широко використовують лісові випаси або сіножаті), відіграє вирішальну 

роль у формуванні доз внутрішнього опромінення мешканців саме таких „лісових‖ населених пунктів. За даними 

дозиметричної паспортизації розрахункові дози в цих населених пунктах почасти перевищують 1 мЗв/рік. 
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Кількість населених пунктів зони гарантованого добровільного відселення, що відповідно до 

законодавства можуть бути віднесені до однієї із зон 

 

 

Область 

Віднесено 

до 3-ї зони 

станом на 

01.01. 

2007 

До 3-ї зони До 4-ї зони Не можуть бути 

віднесені до зон р/а 

забруднення. 

Загальна 

 к-ть н.п., що  

м.б. віднесені 

За 

дозою 

За 

щільн. 

За 

дозою 

За 

щільн. 

За 

дозою 

За 

щільн. 

За 

дозою 

Загалом** 

Волинська 166 164 0 2 0 0 0 166 166 

Житомирська 301 74 15 108 95 119 24 182 277 

Київська 33 0 6 17 16 16 0 17 33 

Рівненська 273 155* 0 80 7 38 31 235 242 

Сумська 2 0 0 1 1 1 0 1 2 

Черкаська 4 0 1 1 3 3 0 1 4 

Чернівецька 1 0 0 0 1 0 0 0 1 

Чернігівська 61 5 1 21 14 35 21 26 40 

 841 398 23 230 137 213 76 628 765 

Примітки: * В 5 н.п. Рівненської області протягом 2001 – 2006 років щонайменше в один із років розрахункова доза 

перевищувала 5 мЗв/рік. 

 ** Кількість населених пунктів, які можуть бути віднесені до 3-ї зони за будь-яким критерієм. 

Аналіз матеріалів 2-ї зони не є повноцінним, бо в багатьох населених пунктах цієї зони така паспортизація не 

проводиться, оскільки неможливо дотриматися вимог методики проведення паспортизації. Можна зазначити лише 

одне: в жодному із населених пунктів, що сьогодні належать до 2-ї зони, за умови коректного проведення 

паспортизації  можна очікувати відсутність підстав зберігати правовий режим другої зони. При цьому 36 н.п. 

може бути віднесено до 4-ї зони, 33 – до третьої, а решта 17 потребує детального обстеження. Крім цього необхідно 

прийняти концептуальне рішення, що робити з територією, де сьогодні немає жителів. 

Зменшення рівнів забруднення змінило і кількість населених пунктів, що відповідно до законодавства можуть 

бути віднесені до зон радіоактивного забруднення, і у першу чергу – 4-ї зони, оскільки, перелік населених пунктів, що 

могли бути віднесені до 4-ої зони, у липні 1991 року формувався за 90% показником щільності забруднення території 

України цезієм-137 (тільки до цієї зони посиленого радіоекологічного контролю). 

Кількість населених пунктів зони посиленого радіоекологічного контролю, що відповідно до 

законодавства можуть бути віднесені до однієї із зон 

 

Область 

Віднесено до 

4-ї зони 

станом на 

01.01.2007 

До 3-ї зони До 4-ї зони Не  можуть бути 

віднесені до зон р/а 

забруднення 

Загальна 

к-ть н.п., що можуть 

бути  віднесені 

За дозою За щільн. За дозою За щільн. За дозою За щільн. За дозою Загалом 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Вінницька 89 0 0 0 35 89 54 0 35 

Житомирська 363 16 0 15 144 332 188 31 175 

Ів.Франківська 5 0 0 0 4 5 1 0 4 

Київська 438 4 2 11 159 423 262 15 176 

Рівненська 65 4 0 16 2 45 43 20 22 

Сумська 9 0 0 1 3 8 5 1 4 

Тернопільська 10 0 0 0 5 10 5 0 5 

Хмельницька 9 0 0 0 7 9 2 0 7 

Черкаська 99 0 0 0 60 99 39 0 60 

Чернівецька 13 0 0 0 9 13 4 0 9 

Чернігівська 190 0 0 22 17 168 151 22 39 

 1290 24 2 65 445 1201 754 89 536 

Примітки:  

1. Кількість населених пунктів, що можуть бути віднесені до 3-ї зони радіоактивного забруднення: 

- за дозовим критерієм (колонка 3); 

-     за критеріями щільності забруднення цезієм-137 (4). 

Кількість населених пунктів, що  можуть бути віднесені до 4-ї  зони радіоактивного забруднення: 

- за дозовим критерієм (5); 

-     за критеріями щільності забруднення цезієм-137 (6). 

Кількість населених пунктів, що не можуть бути віднесені до будь-якої із зон радіоактивного забруднення: 

- за дозовим критерієм (7); 

-     за критеріями щільності забруднення цезієм-137 (8). 

Загальна кількість населених пунктів, що можуть бути віднесені до 3-ї та 4-ї зон радіоактивного забруднення: 

- за дозовим критерієм (9); 

- за критеріями дози та щільності разом (10). 

2. При оцінці можливості віднесення населених пунктів до 3-ї та 4-ї зон радіоактивного забруднення за дозовими критеріями 1мЗв 

та 0.5 мЗв, відповідно, бралися до уваги результати дозиметричної паспортизації за 2001 – 2004 роки. При цьому, якщо бодай 

хоча б  за  один із років розрахункова доза перевищувала відповідний критерій, то вважалося, що такий населений пункт без 

додаткового експертного обстеження не може бути подано до виведення його за межі зон радіоактивного забруднення. 
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Тиреодозиметрична паспортизація всіх населених пунктів України, що здійснювалася протягом 1992–2001 

років, забезпечила визначення доз опромінення щитоподібної залози людей різного віку, які мешкали в цих населених 

пунктах протягом травня-червня 1986 року. Сумарні ефективні дози внутрішнього та зовнішнього опромінення, 

розраховані на період 1986–2055 рр. (70 років). 

Зараз система дозиметричної паспортизації охоплює близько 2200 населених пунктів у 12 забруднених 

областях України (Вінницька, Волинська, Житомирська, Івано-Франківська, Київська, Рівненська, Сумська, 

Тернопільська, Хмельницька, Черкаська, Чернівецька, Чернігівська) області. Нижче приведені дані по кожному 

населеному пункту у складі: назва, приналежність до зони забруднення, забруднення ґрунту цезієм, доза, що отримана 

за 2006 рік, розрахункова доза за 70 років проживання в цьому населеному пункті, забрудненість молока цезієм, 

оцінки рівнів доз за лічильниками випромінювання людини (що забезпечують прижиттєве визначення та локалізацію 

інкорпорованих радіонуклідів різних видів випромінювання на фоні інкорпорованої радіоізотопної суміші). 

Кількість населених пунктів, які за за матеріалами моніторингу 2003-2006 років відповідно до 

 дозових критеріїв чинного законодавства можуть бути віднесені до зон радіоактивного забруднення 
(в дужках наведено кількість населених пунктів, які віднесені до відповідних зон, станом на 01.01.2007 року ) 

  

Область, район 

Зона 

відчуження 

Зона безумовного 

(обов`язкового) 

відселення 

Зона гарантованого 

добровільного 

відселення 

Зона посиленого 

радіоекологічного 

контролю 

Разом 

1 Вінницька     0 (89) 0 (89) 

1.1   Гайсинський    0 (14) 0 (14) 

1.2   Немирівський    0 (19) 0 (19) 

1.3   Тиврівський    0  (9) 0  (9) 

1.4   Томашпільський    0 (10) 0 (10) 

1.5   Тростянецький    0  (2) 0  (2) 

1.6   Тульчинський    0 (19) 0 (19) 

1.7   Чечельницький    0  (9) 0  (9) 

1.8   Шаргородський    0  (7) 0  (7) 

2 Волинська   158 (166) 8 (0) 166 (166) 

2.1   Камінь-Каширський   58 (64) 6 64 

2.2   Любешівський   46 (47) 1 47 

2.2   Маневицький   54 (55) 1 55 

3 Житомирська 7 (7) 23 (63) 95 (301) 122 (363) 247 (734) 

3.1   Володарськ-Волинський    0   (8) 0 (8) 

3.2   Ємільчинський   24 (44) 13  (75) 37 (119) 

3.3   Коростенський  0  (1) 6 (26) 9  (86) 15 (113) 

3.4   Лугинський  1 (4) 6  (35) 10  (11) 17  (50) 

3.5   Малинський  0  (1) 1 (0) 0 (103) 1 (104) 

3.6   Народицький 4 (4) 18 (36) 11 (36) 28   (8) 61 (84) 

3.7   Новоград-Волинський   0  (8) 0 (28) 0  (36)  

3.8   Овруцький 3 (3) 4  (19) 34 (107) 39 (30) 80(159) 

3.9   Олевський  0  (2) 13 (45) 23 (14) 36  (61) 

4 Івано-Франківська    0  (5) 0  (5) 

4.1   Снятинський    0  (5) 0  (5) 

5 Київська 69 (69) 20 (20) 4 (33) 20 (438) 113 (560) 

5.1   Білоцерківський   0  (2) 3 (21) 3 (20) 

5.2   Богуславський   0  (2) 1 (34) 1 (34) 

5.3   Бородянський    0 (48) 0 (48) 

5.4   Броварський    0  (5) 0  (5) 

5.5   Васильківський   0  (1) 2  (8) 2  (8) 

5.6   Вишгородський   4  (1) 5 (56) 9 (56) 

5.7   Іванківський   0 (22) 4 (59) 4 (59) 

5.8   Кагарлицький     0 (29) 0 (29) 

5.9   Києво-Святошинський    0  (9) 0  (9) 

5.10   Макарівський    0 (45) 0 (45) 

5.11   Миронівський    0 (19) 0 (19) 

5.12   Обухівський    0 (20) 0   (8) 

5.13   Поліський 11 (11) 20 (20) 0 (2) 0 (29) 31 (60) 

5.14   Рокитнянський   0 (1) 1 (16) 1 (17) 

5.15   Сквирський    0  (3) 0  (3) 

5.16   Ставищенський    0  (7) 0 (7) 

5.17   Таращанський   0 (4) 4 (14) 4  (18) 

5.18   Фастівський    0 (10) 0  (10) 

5. 19  Чорнобильський 58 (58)    58 (58) 

5. 20   Ірпінська міськрада    0  (5) 0 (5) 

5.21   м.Славутич    0  (1) 0  (1) 

6 Рівненська  1* (1) 98 (273) 149 (65) 248 (339) 

6.1   Березнівський    13 (56) 13 (56) 

6.2   Володимирецький   15 (61) 52  (6) 67 (68) 

6.3   Дубровицький  0 (1) 14 (58) 38  (0) 52 (59) 

6.4   Зарічнянський   16 (52) 34 (0) 50 (52) 

6.5   Рокитновський  1* (0) 37  (39) 1  (0) 39 (39) 

6.6   Сарненський   16 (63) 11  (2) 27 (65) 
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Область, район 

Зона 

відчуження 

Зона безумовного 

(обов`язкового) 

відселення 

Зона гарантованого 

добровільного 

відселення 

Зона посиленого 

радіоекологічного 

контролю 

Разом 

7 Сумська   1 (2) 0  (9) 1 (11) 

7.1   Шосткинський   1  (2) 0  (5) 1 (7) 

7.2   Ямпільський    0  (4) 0 (4) 

8 Тернопільська    0 (10) 0  (10) 

8.1   Заліщицький    0  (1) 0  (1) 

8.2   Чортківський    0 (9) 0 (9) 

9 Хмельницька    0  (9) 0  (9) 

9.1   Кам‖янець-Подільський    0  (4) 0  (4) 

9.2   Чемеровецький    0  (5) 0  (5) 

10 Черкаська   0 (4) 2 (99) 2 (103) 

10.1   Городищенський    0  (2) 0  (2) 

10.2   Жашківський    0  (4) 0  (4) 

10.3   Звенигородський   0  (2) 1 (11) 1 (13) 

10.4   Канівський   0 (1) 0 (16) 0 (17) 

10.5   Катеринопільський    0 (22) 0 (22) 

10.6   Корсунь-Шевченківський    0 (13) 0 (13) 

10.7   Лисянський   0 (1) 1  (8) 1 (9) 

10.8   Маньківський    0  (2) 0  (2) 

10.9   Тальнівський    0 (11) 0 (11) 

10.10   Уманський    0  (3) 0  (3) 

10.11   Христиновський    0  (1) 0  (1) 

10.12   Черкаський    0  (1) 0  (1) 

10.13   Шполянський    0  (5) 0  (5) 

11 Чернівецька   0 (1) 0 (13) 0 (14) 

11.1 Заставнівський    0  (7) 0  (7) 

11.2 Кицьманський   0 (1) 0  (6) 0  (6) 

12 Чернігівська  0 (2) 1 (61) 36 (190) 37 (253) 

12.1 Козелецький   0 (3) 2 (37) 2 (40) 

12.2 Корюківський   0  (3) 2 (27) 2  (30) 

12.3 Новгород-Сіверський    4  (4) 4  (4) 

12.4 Ріпкинський  0  (1) 0 (14) 8 (56) 8  (71) 

12.5 Семенівський   0 (15) 12 (41) 12  (56) 

12.6 Сосницький   0  (1) 0  (6) 0  (7) 

12.7 Чернігівський  0  (1) 1  (25) 8  (19) 9  (45) 

 Разом 76 (76) 44 (86) 357 (841) 337 (1290) 814 (2293) 

Примітки: 

 1. 122 (363) – перше число- кількість населених пунктів, які за дозовим критерієм за матеріалами дорзиметричної 

паспортизації 2003-2006 років можуть бути віднесені до однієї із зон радіоактивного забрудненням відповідно до чинного 

законодавства, друге число – кількість населених пунктів, які станом на 1 січня 2007 року віднесено до відповідних зон. 

2. 1* - єдине село (Вежиця), де у 2006 році розрахункова доза перевищила 5 мЗв за рік 

 Загальна чисельність осіб, які проживають на забруднених територіях, де вони можуть отримати 

дозу додаткового за рахунок чорнобильського викиду опромінення понад 0.5 мілізіверта на рік, складає: 

Середня доза за рік Загальна чисельність Діти віком до 18 років 

D ≥ 5 мЗв/рік 986 319 

1 мЗв/рік ≤ D  <5 мЗв/рік 135621 32758 

0.5 мЗв/рік ≤ D < 1 мЗв/рік 179874 54909 

Станом на 1 січня 2007 року на територіях, що віднесені до зон радіоактивного забруднення у 12 

областях України, проживає 2.15 млн. осіб, із них дітей віком до 18 років - 460 тис. осіб. 
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Радіологічні дані забруднення  

Населенний пункт - Назва населеного пункту  

Зона - Приналежність до зони забруднення 

1 - зона відчуження 

2 - зона безумовного(обов'язкового) відселення 

3 - зона гарантованого добровільного відселення  

4 - зона посиленого радіоекологічного контролю 

Цезій в грунті - Щільність забруднення ґрунтів  цезієм-137 (кілоБеккерелів/м
2 
) станом на 26.04.2006 р. 

Доза за 2006 рік - Розрахункова накопичена доза за 2006 рік (міліЗіверт) 

 # - доза у 2005 році  

## - дані за 2006, 2005 р. відсутні.  

Доза за 70 років - Розрахункова накопичена доза за 70 років (1986-2055 р.р.) (міліЗіверт), н/в – не визначалось. 

Цезій в молоці - Забруднення молока цезієм-137 (Беккерелів/л) 

 # - забруднення молока цезієм у 2005 році  

## - дані за 2006, 2005 р. відсутні.  

ЛВЛ (мЗв) – Середній показник по населеному пункту дози внутрішнього опромінення людини за рахунок 

інкорпорованого цезію-137, яка розрахована за результатами вимірювання за допомогою лічильника  випромінювання 

людини  

*    - наведено максимальний середній показник та кількість вимірювань попередніх років  (2000-2006 рр.) 

**  - дані прямих вимірювань відсутні 

Кількість вимірювань - Кількість людей, які вимірювались для визначення ЛВЛ по населеному пункту(осіб)  
 

Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

Вiнницька область. Гайсинський район 

село Басаличiвка 4 15.8 0.05 2.4 0.6 * 0.01 127 

село Бубнiвка 4 13.4 0.06 2.0 2.1 0.01 1 

село Дмитренки 4 24.1 0.08 3.3 1.2 0.03 1 

село Карбiвка 4 1.6 0.03 0.5 1.7 * 0.03 126 

село Косанове 4 32.4 0.11 5.1 1.4 0.05 81 

село Кузьминцi 4 33.5 0.11 4.8 1.0 0.05 62 

село Кунка 4 95.4 0.29 14.0 1.3 0.04 109 

село Павлiвка 4 38.3 0.14 5.6 1.3 ** 0 

село Сокiльцi 4 38.8 0.13 5.5 1.3 0.05 13 

село Степашки 4 32.7 0.11 4.3 2.2 * 0.01 96 

селище Трубочка 4 20.6 0.07 3.0 0.7 0.05 22 

село Харпачка 4 25.2 0.09 3.4 1.6 * 0.04 126 

село Щурiвцi 4 15.8 0.06 2.4 1.2 0.05 30 

село Ярмолинцi 4 17.9 0.08 2.6 1.3 0.06 1 

Вiнницька область.   Немирiвський  район  

село Анциполiвка 4 30.8 0.10 4.7 2.0 * 0.05 18 

смт Брацлав 4 13.7 0.07 1.5 2.2 0.10 92 

село Воробiївка 4 60.8 0.18 8.8 1.8 * 0.08 98 

село Гвоздiв 4 25.2 0.08 3.7 0.7 * 0.02 4 

село Гостинне 4 24.6 0.09 4.0 2.1 0.03 79 

село Грабовець 4 50.4 0.15 7.3 1.3 0.07 1 

село Гранiтне 4 17.7 0.06 2.7 0.6 * 0.04 1 

село Гриненки 4 25.2 0.08 4.2 1.3 0.04 4 

село Зянькiвцi 4 29.5 0.10 4.3 1.6 * 0.05 114 

село Кудлаї 4 34.0 0.11 4.5 1.3 0.03 1 

село Лука 4 66.4 0.20 9.0 1.3 0.03 6 

село Никифорiвцi 4 44.2 0.14 6.3 0.6 0.04 94 

село Нова 4 24.9 0.08 4.2 0.6 * 0.02 74 

село Новоселiвка 4 18.5 0.07 2.9 1.2 0.11 1 

село Семенки 4 33.5 0.11 4.6 1.3 0.10 2 

село Скрицьке 4 42.1 0.14 5.8 2.2 * 0.02 12 

село Сорокодуби 4 26.0 0.09 4.9 1.3 0.04 1 

село Стрiльчинцi 4 35.4 0.12 4.9 2.2 * 0.03 15 

село Шура 4 69.9 0.20 9.2 1.3 * 0.02 5 

Вiнницька область.   Тиврiвський  район 

село Бушинка 4 56.8 0.17 7.8 1.8 * 0.03 123 

село Василiвка 4 26.8 0.08 3.8 0.6 0.05 92 

село Зарванка 4 20.4 0.07 3.3 1.3 0.03 1 

село Канава 4 44.2 0.13 7.2 1.2 * 0.03 67 

село Рахни-Польовi 4 37.8 0.12 5.1 1.2 0.04 1 

село Рогiзна 4 20.6 0.07 2.9 1.2 * 0.09 94 

село Слiди 4 53.3 0.17 7.2 2.1 0.04 99 

село Уяринцi 4 120.3 0.34 17.0 1.2 0.11 100 

село Шершнi 4 24.4 0.09 3.7 2.3 0.02 110 

Вiнницька область.   Томашпiльський  район 

село Антопiль 4 30.3 0.10 4.8 1.5 * 0.03 7 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Благодатне 4 26.0 0.08 4.9 0.7 * 0.01 60 

смт Вапнярка 4 26.0 0.09 2.8 1.5 0.09 99 

село Горишкiвка(Горишкiв) 4 54.9 0.16 7.8 0.7 * 0.05 2 

село Жолоби 4 46.1 0.15 6.5 2.1 * 0.06 110 

село Забiляни 4 19.3 0.07 3.1 1.2 0.03 2 

село Касянiвка 4 24.6 0.08 3.6 0.7 0.04 2 

село Маркiвка 4 17.9 0.06 3.1 0.6 * 0.05 1 

село Олександрiвка 4 16.3 0.06 2.6 1.8 0.04 119 

село Паланка 4 18.2 0.07 2.7 2.3 0.05 88 

Вiнницька область.   Тростянецький  район 

село Красногiрка 4 67.0 0.20 9.1 1.2 0.04 60 

мiсто Ладижин 4 21.7 0.07 5.4 0.5 0.02 103 

Вiнницька область.   Тульчинський  район 

село Василiвка 4 29.7 0.11 4.4 1.2 * 0.07 26 

село Ганнопiль 4 52.8 0.20 7.1 2.1 0.02 1 

село Журавлiвка 4 38.0 0.12 5.9 1.5 * 0.03 107 

село Заозерне 4 28.1 0.12 4.2 0.7 0.02 1 

село Зарiчне 4 60.0 0.18 11.0 1.7 0.04 92 

смт Кирнасiвка 4 69.4 0.21 6.5 1.6 0.03 117 

село Клебань 4 49.0 0.15 7.0 1.2 * 0.04 102 

село Крищинцi 4 72.6 0.22 10.0 1.8 0.05 1 

село Манькiвка 4 12.1 0.06 1.7 1.4 * 0.06 1 

селище Маркове 4 50.9 0.16 7.7 2.2 * 0.03 75 

село Михайлiвка 4 82.5 0.24 12.0 1.3 * 0.06 105 

село Одаї 4 36.2 0.12 4.9 1.3 * 0.04 1 

село Станiславка 4 49.3 0.15 7.7 1.8 0.03 2 

село Тиманiвка 4 28.7 0.10 4.5 1.9 * 0.04 120 

мiсто Тульчин 4 32.9 0.10 6.5 1.3 0.03 81 

селище Федькiвка 4 23.3 0.09 3.5 1.4 * 0.01 26 

село Холодiвка 4 55.5 0.17 10.0 1.6 * 0.06 103 

смт Шпикiв 4 33.8 0.12 3.4 2.2 0.07 107 

село Юркiвка 4 64.0 0.20 9.7 1.1 * 0.02 31 

Вiнницька область.   Чечельницький  район 

село Бондурiвка 4 64.0 0.20 9.2 2.2 0.03 3 

село Василiвка 4 38.3 0.13 5.7 2.5 * 0.03 61 

село Вербка 4 81.7 0.25 13.0 1.5 0.04 104 

село Каташин 4 25.7 0.08 4.1 0.6 0.08 92 

село Куренiвка(Вербська) 4 19.0 0.07 3.1 1.2 * 0.02 12 

село Рогiзка 4 12.9 0.06 2.1 1.3 * 0.02 127 

село Тартак 4 26.8 0.09 4.6 1.2 0.03 22 

село Червона 4 35.6 0.11 5.5 0.9 0.02 2 

смт Чечельник 4 27.1 0.11 3.7 1.3 0.02 64 

Вiнницька область.   Шаргородський  район 

село Вербiвка 4 29.5 0.10 4.1 0.6 * 0 85 

село Голинчинцi 4 31.1 0.11 5.1 1.3 * 0.01 105 

село Джурин 4 43.1 0.15 5.9 1.2 * 0.04 86 

село Зведенiвка 4 48.2 0.15 6.8 1.2 0.06 1 

село Мала 4 52.2 0.17 8.1 2.2 * 0.03 1 

село Попелiвка 4 56.3 0.18 8.3 1.3 * 0.04 107 

село Рахни-Лiсовi 4 78.8 0.23 11.0 0.6 0.12 109 

Волинська область.   Камiнь-Каширський район 

село Боровне 3 31.1 0.62 27.0 71.3 * 0.2 106 

село Брониця 3 22.0 0.42 19.0 46.1 0.19 100 

село Бузаки 3 18.5 0.37 27.0 43.1 * 0.15 100 

село Великий Обзир 3 9.1 0.44 19.0 54.1 0.16 70 

село Верхи 3 11.0 0.46 19.0 55.4 0.2 75 

село Видерта 3 52.2 0.66 20.0 72.3 * 0.18 200 

село Видричi 3 12.9 0.35 18.0 42.7 0.19 98 

село Винiшок 3 6.4 0.32 16.0 38.2 0.20 25 

село Воєгоща 3 42.9 0.48 18.0 50.9 * 0.07 230 

село Волиця 3 12.1 0.36 19.0 41.1 * 0.2 100 

село Ворокомле 3 28.4 0.41 22.0 46.3 0.17 30 

село Городок 3 13.1 0.38 19.0 43.9 0.19 25 

село Грудки 3 5.6 0.40 23.0 53.5 0.18 100 

село Гута-Боровенська 3 31.9 0.75 25.0 88.9 0.22 70 

село Гута-Камiнська 3 4.8 0.41 14.0 55.1 0.19 73 

село Добре 3 7.8 0.26 18.0 32.0 0.17 100 

село Дубровиця 3 5.6 0.39 15.0 52.0 * 0.22 100 

село Житнiвка 3 28.1 0.52 25.0 58.1 0.15 23 

село Залазько 3 51.2 0.44 32.0 41.5 0.2 25 

село Залiсся 3 22.5 0.46 27.0 56.0 * 0.19 150 

село Запруддя 3 9.1 0.36 13.0 46.8 * 0.2 100 

село Iваномисль 3 25.4 0.80 29.0 99.2 * 0.17 101 

мiсто Камiнь-Каширський 3 9.1 0.48 4.2 62.8 0.16 200 

село Карасин 3 8.0 0.57 24.0 72.5 0.12 22 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Карпилiвка 3 16.1 0.45 32.0 53.4 0.19 100 

село Катуш 3 12.1 0.39 14.0 49.5 0.21 50 

село Качин 3 45.5 0.46 35.0 46.8 0.09 104 

село Клiтицьк 3 9.9 0.36 16.0 45.1 0.18 53 

село Краснилiвка 3 10.4 0.37 18.0 47.1 0.20 49 

село Личини 3 42.3 0.52 28.0 55.9 0.16 102 

село Малий Обзир 3 11.0 0.56 19.0 70.7 0.24 15 

село Малi Голоби 3 16.1 0.78 27.0 98.9 * 0.19 109 

село Мельники-Мостище 3 9.9 0.34 13.0 43.3 * 0.21 95 

село Мостище 3 5.6 0.34 45.0 45.4 * 0.2 92 

село Надрiчне 3 18.2 0.62 23.0 75.4 0.27 17 

село Новi Червища 3 10.2 0.46 25.0 56.7 * 0.23 107 

село Нуйно 3 15.5 0.47 24.0 58.5 0.13 100 

село Олександрiя 3 30.5 0.43 24.0 48.4 0.19 62 

село Олексiївка 3 6.7 0.35 19.0 45.1 0.06 47 

село Оленине 3 12.3 0.62 20.0 78.4 0.18 101 

село Ольшани 3 24.1 0.45 32.0 53.3 0.16 10 

село Осiвцi 3 40.4 0.47 25.0 49.6 * 0.11 92 

село Острiвок 3 22.5 0.40 23.0 46.9 0.18 51 

село Пiдбороччя 3 7.5 0.38 17.0 49.1 0.16 82 

село Пiдрiччя 3 6.2 0.40 20.0 52.9 0.16 86 

село Пiдцир'я 3 4.6 0.41 12.0 54.7 * 0.19 123 

село Пiщане 3 12.3 0.42 25.0 50.1 * 0.09 226 

село Пнiвне 3 9.4 0.33 21.0 39.0 0.12 50 

село Полицi 3 30.3 0.81 30.0 97.8 * 0.19 109 

село Радошинка 3 8.0 0.41 19.0 53.8 * 0.23 50 

село Ракiв Ліс 3 5.9 0.43 19.0 57.5 * 0.14 107 

село Рудка-Червинська 3 16.6 0.50 25.0 58.5 * 0.17 89 

село Соснiвка 3 7.8 0.40 18.0 48.9 0.2 79 

село Сошичне 3 7.0 0.42 15.0 54.1 * 0.17 100 

село Ставище 3 40.7 0.43 36.0 44.3 0.18 20 

село Старi Червища 3 6.2 0.41 24.0 50.7 * 0.22 93 

село Стобихва 3 15.0 0.44 19.0 51.3 0.21 17 

село Стобихiвка 3 14.2 0.47 19.0 60.1 0.13 16 

село Теклине 3 22.8 0.39 21.0 45.2 0.19 53 

село Тоболи 3 9.9 0.41 21.0 48.7 * 0.17 105 

село Фаринки 3 19.0 0.38 25.0 42.4 0.17 104 

село Хотешiв 3 9.1 0.35 14.0 44.7 0.1 105 

село Черче 3 15.0 0.41 20.0 51.4 0.19 100 

село Яловацьк 3 8.0 0.34 13.0 44.2 0.17 50 

Волинська область.   Любешiвський  район 

село Березичi 3 8.0 0.43 16.0 52.3 0.12 100 

село Березна Воля 3 43.9 0.61 30.0 65.3 0.08 50 

село Бихiв 3 5.4 0.46 22.0 57.3 0.04 100 

село Бiрки 3 7.5 0.34 22.0 43.7 0.04 100 

село Бучин 3 13.9 0.54 18.0 66.2 0.07 50 

село Велика Глуша 3 12.6 0.38 27.0 46.9 0.04 100 

село Великий Курінь 3 8.6 0.40 16.0 47.8 * 0.13 101 

село Ветли 3 10.2 0.34 15.0 42.2 0.16 100 

село Витуле 3 14.5 0.38 26.0 46.4 0.06 100 

село Вiл 3 12.6 0.91 24.0 117.4 0.21 50 

село В'язiвне 3 17.9 0.42 22.0 47.4 0.05 50 

село Гiрки 3 9.1 0.28 15.0 34.4 * 0.04 206 

село Гречища 3 9.1 0.41 19.0 52.8 0.12 25 

село Деревок 3 8.0 0.40 13.0 48.6 0.04 100 

село Дiброва 3 13.4 0.37 19.0 44.8 0.05 50 

село Дольськ 3 21.4 0.67 21.0 84.9 0.06 100 

село Залаззя 3 12.9 0.43 21.0 53.4 0.06 100 

село Залiзниця 3 10.7 0.38 22.0 44.4 * 0.16 130 

село Зарiка 3 10.7 0.44 17.0 52.0 * 0.12 97 

село Зарудчi 3 12.9 0.62 15.0 77.5 * 0.07 130 

село Каливиця 3 10.7 0.36 30.0 45.1 0.03 25 

село Лахвичi 3 9.1 0.32 23.0 40.8 0.1 100 

село Лобна 3 20.1 1.05 31.0 134.9 0.18 100 

смт Любешiв 3 19.6 0.49 12.0 55.4 0.09 200 

село Любешiвська 3 10.7 0.42 25.0 49.4 * 0.07 100 

село Люботин 3 9.1 0.37 15.0 47.7 * 0.23 70 

село Люб'язь 3 9.6 0.55 17.0 72.9 * 0.04 187 

село Мала Глуша 3 7.5 0.41 23.0 52.5 0.05 100 

село Мiжгайцi 3 12.1 0.36 23.0 41.8 * 0.15 110 

село Мукошин 3 11.3 0.33 18.0 40.6 0.07 50 

село Невiр 3 8.0 0.43 29.0 55.9 * 0.12 100 

село Новi Березичі 3 17.4 0.37 19.0 44.6 0.1 50 

село Пiдкормiлля 3 12.1 0.50 13.0 60.6 0.04 100 

село Погулянка 3 13.4 0.37 23.0 45.9 * 0.05 161 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Пожог 3 16.1 0.53 19.0 63.1 0.06 25 

село Проходи 3 12.3 0.41 20.0 47.3 0.08 50 

село Рудка 3 17.1 0.34 19.0 36.7 * 0.17 99 

село Сваловичi 3 22.0 0.39 22.0 42.2 0.3 25 

село Седлище 3 8.0 0.40 19.0 48.4 0.06 100 

село Селiсок 3 8.0 0.58 15.0 74.0 * 0.05 180 

село Судче 3 11.8 0.48 19.0 58.5 0.04 100 

село Угриничi 3 7.0 0.92 18.0 121.9 0.04 100 

село Хоцунь 3 8.6 0.28 18.0 32.2 0.11 50 

село Хутомир 3 9.6 0.38 24.0 48.7 0.04 25 

село Цир 3 7.0 0.40 22.0 52.7 0.05 100 

село Шлапань 3 10.7 0.54 19.0 70.9 0.07 25 

село Щитинь 3 9.4 0.26 24.0 30.9 0.03 100 

Волинська область.   Маневицький  район 

село Бережниця 3 18.2 0.85 31.0 107.9 0.07 40 

село Будки 3 11.5 0.54 18.0 59.7 * 0.09 100 

село Велика Ведмежка 3 16.1 0.62 16.0 68.2 0.08 17 

село Велика Осниця 3 48.2 0.73 32.0 72.0 0.1 74 

село Велика Яблунька 3 17.1 0.67 21.0 75.5 0.04 90 

село Вовчицьк 3 20.4 0.76 22.0 87.2 0.15 9 

село Галузiя 2 24.6 1.33 46.0 165.3 0.05 87 

село Гораймiвка 3 4.3 0.23 13.0 25.5 0.04 63 

село Городок 3 16.1 0.68 26.0 77.0 * 0.13 100 

село Граддя 3 10.2 0.60 20.0 67.5 0.04 5 

село Градиськ 3 12.9 0.91 31.0 118.4 0.09 13 

село Гута-Лiсiвська 3 15.5 0.69 17.0 78.7 0.1 24 

село Довжиця 3 14.5 0.55 15.0 59.4 * 0.03 174 

село Загорiвка 3 19.3 0.71 22.0 79.7 * 0.12 50 

село Замостя 3 13.4 0.59 20.0 65.8 0.07 28 

село Зарiччя 3 39.1 0.72 28.0 73.4 0.02 13 

село Кам'януха 3 17.7 0.62 17.0 68.4 0.11 30 

село Карасин 3 12.1 0.73 20.0 85.0 * 0.05 100 

село Козлиничi 3 15.0 0.42 14.0 41.0 0.03 35 

село Колодiї 3 19.8 0.79 16.0 90.8 0.06 1 

село Комарове 3 10.7 0.37 19.0 35.2 0.04 13 

село Костюхнiвка 3 19.8 0.96 26.0 114.8 * 0.03 101 

село Красноволя 3 11.8 0.41 18.0 40.0 * 0.09 100 

село Кукли 3 16.6 0.61 16.0 66.7 * 0.1 100 

село Куликовичi 3 16.6 0.29 22.0 21.8 0.08 73 

село Лишнiвка 3 18.8 0.73 26.0 90.2 0.06 75 

село Лiсове 3 19.6 0.73 16.0 82.6 * 0.05 235 

село Майдан 3 16.6 0.71 21.0 88.4 0.02 2 

село Майдан-Липненський 3 12.6 0.20 18.0 18.3 0.02 15 

село Мала Ведмежка 3 12.9 0.41 12.0 40.6 * 0.11 50 

село Мала Осниця 3 34.3 0.55 33.0 52.5 0.02 17 

село Мала Яблунька 3 24.6 0.45 18.0 49.0 0.04 20 

смт Маневичi 3 23.0 0.47 15.0 44.7 0.09 138 

село Матейки 3 16.6 0.41 18.0 37.8 0.05 24 

село Набруска 3 16.6 0.95 26.0 121.6 0.07 24 

село Нiчогiвка 3 20.9 0.42 23.0 38.2 0.1 78 

село Нова Руда 3 14.5 0.81 26.0 102.5 0.08 74 

село Новi Підцаревичі 3 15.0 0.58 12.0 63.5 0.1 26 

село Новосiлки 3 19.8 0.53 21.0 55.4 0.04 5 

село Оконськ 3 26.3 0.40 25.0 33.8 * 0.13 100 

село Пiдгаття 3 10.7 0.54 14.0 59.2 * 0.09 50 

село Погулянка 3 15.3 0.37 21.0 33.9 0.04 10 

село Прилiсне 2 13.9 0.80 33.0 93.9 0.07 68 

село Рудка 3 11.8 0.59 19.0 66.8 * 0.05 50 

село Северинiвка 3 23.0 0.65 17.0 70.9 0.12 20 

село Серхiв 3 40.2 1.38 43.0 165.2 0.06 63 

село Софiянiвка 3 14.7 0.40 17.0 46.3 0.05 5 

село Старий Чорторийськ 3 14.5 0.39 22.0 37.5 0.07 100 

село Тельчi 3 12.1 0.38 17.0 36.0 * 0.11 100 

село Троянiвка 3 19.3 0.98 25.0 125.7 0.06 10 

село Хряськ 3 18.2 0.41 16.0 37.8 0.04 10 

село Цмiни 3 14.5 0.42 18.0 40.3 0.04 4 

село Череваха 3 27.9 0.37 20.0 36.4 * 0.06 102 

село Черськ 3 12.9 0.69 21.0 87.8 * 0.06 99 

село Чорниж 3 9.1 0.21 23.0 21.2 0.1 40 

Житомирська область.   Володарсько-Волинський район 

село Гута-Добринь 4 40.8 0.19 8.6 9.9 * 0.06 61 

село Добринь 4 19.0 0.08 5.2 1.8 * 0.06 105 

село Iванiвка 4 12.1 0.08 2.5 4.4 * 0.02 51 

смт Iршанськ 4 62.7 0.29 12.0 15.9 * 0.04 258 

село Краївщина 4 33.9 0.12 5.9 2.6 * 0.02 131 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Омелiвка 4 19.1 0.07 4.7 1.7 * 0.02 39 

село Шадура 4 10.3 0.05 2.5 1.0 * 0.02 61 

село Яблунiвка 4 25.2 0.12 4.4 6.2 * 0.02 30 

Житомирська область.   Ємiльчинський  район 

село Адамове 3 29.5 0.21 18.0 17.3 ** 0 

село Андрiєвичi 4 16.6 0.07 3.6 3.0 0.02 3 

село Антонiвка 3 8.3 0.05 14.0 2.6 * 0.04 11 

село Аполлонiвка 4 27.6 0.12 15.0 5.8 * 0.01 9 

село Барашi 4 18.5 0.08 8.6 3.3 * 0.01 1 

село Бастова Рудня 3 20.6 0.71 19.0 91.8 0.04 98 

село Березiвка 4 13.1 0.07 11.0 4.1 * 0 4 

село Березники 4 27.1 0.21 14.0 18.7 * 0.01 64 

село Бобрицька Болярка 4 10.2 0.11 17.0 9.6 0.02 20 

село Бобриця 3 14.5 0.09 10.0 5.4 * 0.05 53 

село Болярка 4 18.2 0.07 8.8 2.3 * 0.09 69 

село Брiдок 4 18.8 0.07 19.0 2.1 * 0.06 61 

село Будо-Бобриця 4 5.1 0.05 8.2 3.7 * 0.02 1 

село Варварiвка 3 27.9 0.52 26.0 62.1 * 0.05 132 

село Велика Глумча 3 43.9 0.53 12.0 57.5 * 0.1 250 

село Велика Цвіля 4 37.8 0.13 8.9 3.5 * 0.02 37 

село Великий Яблунець 4 16.3 0.07 6.3 3.5 0.01 6 

село Верби 4 12.3 0.06 10.0 3.3 * 0.02 1 

село Вересiвка 3 31.6 0.23 20.0 18.7 * 0.09 13 

село Вiкторiвка 3 21.4 0.09 12.0 2.3 0.01 3 

село Вiльхiвка 3 19.3 0.09 10.0 4.7 * 0.04 3 

село Вiльшанка 4 17.1 0.10 16.0 6.6 ** 0 

село Вiрiвка 4 16.3 0.07 3.8 3.0 * 0 15 

село Володимирiвка 4 45.8 0.61 23.0 67.6 0.04 3 

село Ганнiвка 4 54.1 0.17 10.0 3.1 * 0.01 34 

село Ганнопiль 3 7.5 0.13 13.0 13.3 0.07 85 

село Горбове 3 52.2 0.74 23.0 82.8 * 0.08 290 

село Гута-Бобрицька 4 11.5 0.06 10.0 3.3 * 0.02 24 

село Гута-Зеленицька 4 23.3 0.09 6.8 3.4 * 0.02 2 

село Дзержинськ 4 22.5 0.09 8.0 3.7 * 0.08 23 

село Дiбрiвка 4 20.9 0.56 23.0 70.2 0.09 29 

село Дуга 3 23.0 0.61 12.0 76.0 0.06 21 

село Євгенiвка 4 14.5 ## 2.8 ## * 0.02 10 

село Єлизаветпiль 4 4.0 ## 13.0 ## * 0.02 12 

смт  Ємiльчине 4 30.3 0.24 9.6 21.3 0.04 6 

село Забаро-Давидiвка 4 45.3 0.60 21.0 65.4 0.05 13 

село Запруда 4 31.1 0.20 18.0 15.9 * 0.01 200 

село Заровенка 3 17.1 0.61 20.0 77.9 0.05 40 

село Здоровець 3 41.8 0.73 22.0 86.2 0.06 26 

село Зелениця 3 22.8 0.32 16.0 36.3 * 0 7 

село Зорянка 3 46.9 0.18 13.0 5.9 * 0.03 1 

село Зосимiвка 3 100.7 0.31 32.0 5.0 0.03 28 

село Iлляшiвка 4 37.0 0.12 12.0 2.2 * 0.03 1 

село Йосипiвка 3 7.5 0.05 6.4 2.5 * 0.03 2 

село Кам'янка 3 17.7 0.63 16.0 82.4 0.01 9 

село Кам'яногiрка 4 35.1 0.12 18.0 2.3 * 0.03 4 

село Катеринiвка 3 27.1 0.47 28.0 53.8 * 0.08 129 

село Киселiвка 3 9.6 0.55 21.0 74.1 0.03 29 

село Киянка 4 11.3 0.06 4.4 2.9 * 0.01 7 

село Королiвка 4 32.9 0.11 9.9 2.0 * 0.04 13 

село Косяк 4 38.3 0.13 13.0 3.2 * 0.06 12 

село Кочичине 3 40.2 0.85 36.0 104.1 0.14 38 

село Красногiрка 3 25.7 0.17 11.0 13.7 * 0.01 4 

село Крем'янка 4 12.3 0.05 2.8 1.0 * 0 3 

село Кривотин 4 34.6 0.17 14.0 9.4 * 0.01 3 

село Кулiшi 4 20.6 0.09 11.0 3.4 * 0.02 303 

село Лебiдь 4 32.7 0.12 12.0 2.0 * 0.07 1 

село Лука 3 28.1 0.43 11.0 49.8 0.05 38 

село Льонiвка 3 48.8 0.19 23.0 6.5 * 0.11 66 

село Майдан 3 9.4 0.05 8.0 3.1 * 0.05 3 

село Мала Глумча 4 31.9 0.12 16.0 4.0 0.05 129 

село Малий Кривотин 4 59.2 0.19 15.0 3.2 0.05 29 

село Малий Яблунець 4 21.2 0.12 7.5 8.4 * 0.01 6 

село Малоглумчанка 3 28.9 0.40 10.0 45.1 0.04 19 

село Маринiвка 4 18.2 0.08 6.8 2.8 0.07 46 

село Мар'янiвка 4 14.7 0.09 4.9 5.6 * 0.01 1 

село Медведеве 3 31.1 0.71 23.0 87.7 0.03 76 

село Миколаївка 4 39.1 0.25 17.0 20.6 0.02 13 

село Михайлiвка 4 39.4 0.13 7.4 3.1 0.04 2 

село Мойсiївка 3 15.3 0.17 18.0 17.5 * 0.08 41 

село Мокляки 4 26.0 0.11 13.0 4.2 * 0.04 71 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Нараївка 4 11.0 0.10 5.3 8.2 * 0.02 115 

село Недiлище 3 17.1 0.69 15.0 90.9 * 0.04 65 

село Непiзнаничi 4 17.4 0.07 4.1 2.2 * 0.02 13 

село Нитине 3 12.1 0.54 16.0 71.1 0.06 46 

село Новi Серби 4 20.9 0.08 8.5 2.0 ** 0 

село Новоолександрiвка 3 8.8 0.20 23.0 24.2 0.03 25 

село Новосiлка 4 14.7 0.07 13.0 3.2 0.03 44 

село Омелуша 3 19.8 0.22 18.0 22.2 * 0.03 9 

село Осiвка 4 43.4 0.17 10.0 6.0 0.04 1 

село Осова 4 30.3 0.11 11.0 2.8 * 0.11 101 

село Паранине 3 39.6 0.31 22.0 27.0 0.07 59 

село Пiдлуби 3 49.6 0.74 25.0 84.8 0.09 247 

село Покощеве 4 22.8 0.09 11.0 3.5 * 0.02 16 

село Полоничеве 4 46.9 0.28 21.0 20.1 * 0.03 7 

село Просiка 4 23.8 0.09 9.0 3.3 * 0.02 8 

село Радичi 3 32.9 0.24 29.0 20.4 * 0.06 138 

село Рихальське 4 17.4 0.09 5.2 5.8 ** 0 

село Рогiвка 4 13.1 0.06 2.3 2.3 * 0.09 31 

село Руденька 3 129.4 1.03 26.0 96.2 0.09 108 

село Рудня-Iванiвська 3 31.9 0.76 24.0 93.7 0.06 141 

село Рудня-Миколаївка 4 48.8 0.24 18.0 14.5 0.04 2 

село Рясне 3 11.3 0.76 16.0 100.8 * 0.03 114 

село Садки 4 11.5 0.07 7.5 5.0 * 0.01 14 

село Серби 4 31.3 0.20 13.0 13.8 * 0.01 24 

село Сербо-Слобiдка 4 15.5 0.07 11.0 3.3 * 0.01 34 

село Сергiївка 4 30.8 0.10 13.0 2.1 0.03 103 

село Середи 4 23.6 0.08 8.0 2.3 * 0.01 57 

село Симони 4 31.3 0.11 13.0 2.7 * 0.02 119 

село Синявка 3 7.2 0.04 9.6 2.2 * 0.03 4 

село Ситне 4 41.0 0.25 20.0 17.3 * 0.04 4 

село Сiмакiвка 4 23.0 0.12 8.3 6.2 * 0.01 2 

село Сорочень 3 9.6 0.07 12.0 5.3 * 0.04 36 

село Спаське 4 27.9 0.27 19.0 24.4 * 0.03 6 

село Стара Гута 4 20.6 0.09 5.9 3.3 * 0.03 1 

село Старий Хмерин 4 41.5 0.13 6.8 2.5 * 0.06 42 

село Старi Непізнаничі 4 17.7 0.07 3.3 1.7 * 0.02 50 

село Старi Серби 4 12.6 0.07 7.9 4.5 * 0.02 26 

село Степанiвка 4 19.8 0.08 6.6 2.5 0.04 4 

село Тайки 4 42.9 0.15 12.0 3.5 * 0.02 24 

село Усолуси 3 11.0 0.05 14.0 1.8 * 0.07 43 

село Хотиж 3 13.7 0.83 15.0 110.2 0.03 26 

село Хутiр-Мокляки 4 30.3 0.12 9.4 2.9 * 0.04 150 

село Червоний Бір 4 6.4 0.04 12.0 2.9 * 0.1 20 

село Чмiль 4 32.1 0.15 10.0 7.0 * 0.03 24 

село Шевченкове 3 17.4 0.75 18.0 99.1 0.03 79 

село Яблунiвка 4 20.6 0.13 4.6 10.5 0.01 20 

смт Яблунець 4 20.4 0.08 8.4 2.6 * 0 27 

село Яменець 4 30.5 0.12 13.0 4.0 * 0.03 2 

Житомирська область.   Коростенський  район 

село Барди 3 54.9 0.23 20.0 11.6 * 0.13 1 

село Березiвка 4 110.4 0.34 19.0 5.8 * 0.05 4 

село Березневе 4 30.3 0.15 9.2 9.3 * 0.01 3 

село Берестовець 3 148.1 0.46 22.0 8.3 0.1 107 

село Бехи 3 215.6 0.92 33.0 48.8 0.17 104 

село Бiлка 4 28.4 0.12 5.5 4.2 * 0.03 1 

село Болярка 4 56.0 0.18 12.0 3.3 * 0.01 1 

село Бондарiвка 4 28.9 0.12 7.5 4.5 * 0.01 18 

село Боровиця 4 43.9 0.14 7.6 2.9 * 0.01 8 

селище Броди 4 31.3 0.16 6.4 9.7 ** 0 

село Булахiвка 4 124.6 0.40 21.0 8.2 * 0.13 2 

село Васьковичi 4 76.9 0.28 16.0 9.0 * 0.07 118 

село Велень 3 134.7 0.50 23.0 19.1 0.04 11 

село Великий Ліс 4 86.3 0.30 16.0 9.6 * 0.01 1 

село Веселiвка 4 30.0 0.12 5.8 4.6 * 0.09 108 

село Вигiв 3 97.8 0.32 21.0 7.2 * 0.09 79 

село Видень 4 137.2 0.41 21.0 5.2 0.11 41 

село Винарiвка 4 48.2 0.15 8.6 1.5 * 0.03 17 

село Вороневе 3 350.9 1.31 67.0 52.9 0.09 71 

село Горбачi 3 106.9 0.40 21.0 15.5 * 0.18 33 

село Горщик 4 32.9 0.12 15.0 4.0 * 0.08 1 

село Граби 4 32.1 0.11 6.3 2.3 * 0.02 79 

село Грозине 3 133.4 0.43 25.0 9.9 * 0.05 198 

село Гулянка 4 39.1 0.18 7.5 8.0 * 0.01 5 

село Давидки 3 148.4 0.43 24.0 4.5 0.1 102 

село Десятини 4 27.6 0.12 6.0 4.1 * 0.01 1 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 
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Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Дiброва 4 37.8 0.12 7.6 2.1 * 0.01 7 

село Дiдковичi 4 49.8 0.19 11.0 7.6 * 0.02 9 

село Домолоч 4 45.3 0.16 7.9 4.9 * 0.01 2 

село Дружбiвка 4 77.1 0.26 15.0 7.4 * 0.02 2 

село Жабче 3 205.5 0.68 29.0 18.5 0.1 142 

село Житомирське 3 215.1 0.68 30.0 14.4 * 0.1 88 

село Жупанiвка 3 73.1 0.25 16.0 6.4 * 0.08 50 

село Зарiччя 4 49.6 0.18 12.0 5.7 * 0.01 1 

село Зарубинка 4 34.0 0.13 6.5 4.8 * 0.02 26 

село Злобичi 4 28.9 0.11 5.5 2.4 * 0.03 1 

село Зубiвщина 4 87.3 0.28 14.0 5.5 * 0.01 11 

село Iванiвка 4 32.9 0.13 6.2 3.9 * 0.04 99 

село Iванопiль 4 33.2 0.13 6.7 4.2 ** 0 

село Iскорость 4 83.0 0.25 15.0 3.2 * 0.02 1 

село Каленське 4 71.8 0.26 13.0 9.6 * 0.01 23 

село Калинiвка 4 60.0 0.21 13.0 5.8 * 0.01 11 

село Кам'яна Гора 4 19.0 0.08 4.4 2.4 * 0.03 51 

село Клочеве 3 114.9 0.40 17.0 12.6 0.15 57 

село Ковалi 4 23.3 0.10 7.1 3.9 * 0.05 69 

село Ковалiвщина 4 32.1 0.12 6.8 3.3 * 0.03 12 

село Ковбащина 4 65.4 0.25 12.0 10.6 * 0.01 2 

село Кожухiвка 3 186.4 0.53 30.0 4.6 0.11 103 

село Корма 4 74.5 0.28 13.0 11.7 ** 0 

мiсто Коростень 3 188.9 1.07 21.0 80.2 0.02 690 

село Красногiрка 3 62.1 0.21 13.0 5.7 * 0.11 44 

село Краснопiль 4 69.9 0.23 12.0 5.2 * 0.01 5 

село Красносiлка 4 30.8 0.12 8.2 3.7 * 0.01 23 

село Кропивня 4 33.8 0.13 6.0 4.1 * 0.05 119 

село Купеч 3 159.9 0.50 26.0 10.5 0.12 74 

село Купище 3 204.4 0.74 36.0 27.4 0.13 103 

село Лiсiвщина 4 45.0 0.24 8.7 15.7 * 0.04 117 

село Лiсобуда 4 28.9 0.16 5.3 10.2 * 0.01 35 

село Майданiвка 4 42.3 0.14 7.8 2.1 * 0.06 11 

село Мала Зубівщина 4 59.5 0.20 10.0 5.8 * 0.02 2 

село Мединiвка 4 71.5 0.40 13.0 29.4 * 0.05 4 

село Межирiчка 4 61.6 0.37 11.0 27.9 * 0.04 15 

село Меленi 4 31.6 0.11 5.9 2.2 * 0.04 130 

селище Мирний 4 48.2 0.24 8.6 14.3 * 0.01 68 

село Михайлiвка 4 81.4 0.28 15.0 7.6 * 0.01 3 

село Мойсiївка 4 38.0 0.18 6.8 10.2 * 0.02 52 

село Мошкiвка 4 47.1 0.16 9.9 4.3 ** 0 

село Немирiвка 3 314.8 1.14 62.0 39.4 0.13 76 

село Нивки 4 28.9 0.11 5.2 2.1 * 0.01 2 

село Новаки 4 60.5 0.20 13.0 4.5 * 0.05 94 

село Новина 4 23.3 0.08 5.2 1.5 * 0.03 99 

село Обиходи 2 142.2 0.45 32.0 9.0 0.13 4 

село Обиходiвка 3 59.7 0.25 14.0 11.6 * 0.15 12 

село Олександрiвка 4 16.9 0.09 3.6 3.1 * 0.02 13 

село Охотiвка 4 29.5 0.13 6.4 4.8 * 0.02 9 

село Першотравневе 4 32.1 0.11 6.4 2.0 * 0.04 54 

село Пiски 3 72.3 0.22 14.0 3.1 * 0.07 34 

село Плещiвка 4 65.1 0.19 11.0 1.3 * 0.16 102 

село Полiське 4 57.3 0.21 11.0 6.9 * 0.02 1 

село Полянка 4 28.7 0.10 5.5 1.2 * 0.05 82 

село Пугачiвка 4 42.6 0.18 9.7 8.5 * 0.01 8 

село Радянське 4 27.1 0.11 6.8 5.1 ** 0 

село Ришавка 4 35.1 0.12 7.0 2.5 * 0.01 10 

село Розiвка 4 55.2 0.19 9.3 3.6 * 0.02 4 

село Розтяжин 4 112.8 0.33 18.0 3.6 * 0.07 8 

село Рудня(Полiська) 4 14.2 0.24 7.8 27.3 ** 0 

село Рудня(Ришавська) 4 16.1 0.07 7.3 2.4 * 0.02 7 

село Рудня-Бiлкiвська 4 20.6 0.11 5.1 5.8 ** 0 

село Рудня-Ушомирська 4 41.5 0.18 9.5 8.1 ** 0 

село Садибне 4 38.0 0.18 10.0 10.1 ** 0 

село Сантарка 4 37.2 0.17 11.0 9.6 * 0.02 4 

село Сарновичi 3 81.2 0.30 18.0 9.1 0.17 107 

село Сингаї 3 82.8 0.33 19.0 13.9 0.1 192 

село Соболiвка 4 43.9 0.16 9.1 5.3 * 0 2 

селище Сокорики 3 264.4 1.03 48.0 45.8 0.06 82 

село Ставище 4 40.4 0.14 7.6 2.8 * 0.02 9 

село Старики 4 21.7 0.09 5.3 2.4 ** 0 

село Стремигород 4 77.4 0.25 14.0 4.9 * 0.01 36 

село Струмок 4 27.1 0.17 6.2 12.3 ** 0 

село Субине 4 82.2 0.26 13.0 5.9 * 0.01 1 

село Сушки 4 21.4 0.09 4.0 3.0 * 0.02 130 
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селище Ушиця 4 25.6 0.13 6.1 7.5 * 0.04 1 

село Ушомир 4 40.4 0.25 12.0 20.0 * 0.05 116 

село Ходаки 4 68.3 0.21 11.0 4.0 * 0.08 32 

село Ходачки 4 68.6 0.20 11.0 2.4 ** 0 

село Холосне 4 26.8 0.10 5.5 1.6 * 0.01 26 

село Хотинiвка 4 91.3 0.28 13.0 4.6 * 0.04 1 

село Чигирi 3 356.0 1.17 54.0 30.6 * 0.05 260 

село Чолiвка 4 77.1 0.36 12.0 20.9 * 0.02 1 

село Шатрище 3 148.7 0.44 30.0 6.0 0.12 81 

село Шершнi 4 24.4 0.10 4.9 2.9 * 0 4 

село Щорсiвка 4 54.4 0.18 11.0 4.9 * 0.02 1 

Житомирська область.   Лугинський  район 

село Березовий Груд 4 135.0 0.47 26.0 14.2 0.05 89 

село Бобричi 3 115.5 0.43 33.0 15.3 0.1 140 

село Бовсуни 3 65.9 0.22 39.0 4.7 0.03 7 

село Буда 3 38.0 0.24 22.0 14.9 * 0.44 16 

село Будо-Лiтки 4 87.6 0.31 20.0 10.4 0.05 116 

село Великий Дивлин 3 59.7 0.19 27.0 3.3 0.02 7 

село Великий Ліс 4 92.2 0.28 33.0 4.4 * 0.08 18 

село Вербiвка 3 59.7 0.19 31.0 3.0 0.06 1 

село Волошине 3 206.5 0.93 41.0 53.4 0.14 105 

село Глухова 4 43.1 0.15 11.0 4.7 * 0.08 39 

село Дiброва 3 86.5 0.29 43.0 7.4 0.08 41 

село Жеревцi 3 211.6 0.74 49.0 23.0 0.32 3 

смт Жовтневе 3 32.9 0.45 30.0 50.5 0.07 2 

село Запiлля 3 128.0 0.57 47.0 27.2 0.05 5 

село Зарiчка 3 233.3 0.77 49.0 20.8 0.07 2 

село Iванiвка 3 63.8 0.21 30.0 5.1 * 0.08 1 

село Калинiвка 4 42.9 0.15 16.0 3.4 0.01 4 

село Кам'яна Гірка 3 58.1 0.31 25.0 16.0 * 0.01 46 

село Красносiлка 3 111.4 0.50 32.0 26.5 * 0.22 1 

село Красностав 4 55.2 0.19 19.0 4.6 * 0.01 10 

село Кремне 3 59.7 0.23 25.0 5.3 0.01 16 

село Крупчатка 3 165.0 0.69 60.0 33.9 0.08 39 

село Леонiвка 3 44.2 0.16 25.0 3.8 * 0.07 16 

село Липники 3 87.3 0.27 36.0 4.7 0.02 22 

село Лiтки 4 63.8 0.22 20.0 5.9 0.02 7 

смт Лугини 3 89.7 0.29 28.0 6.4 0.06 106 

селище Лугинки 2 89.5 0.28 28.5 4.8 0.31 23 

село Малахiвка 3 231.2 0.72 58.0 5.6 0.01 3 

село Малий Дивлин 

с.Малий Дивлин 

 

2 39.6 0.15 17.0 5.5 * 0.92 36 

село Нова Рудня 3 127.8 0.50 23.0 21.8 0.08 87 

село Новi Новаки 4 80.1 0.26 15.0 5.9 * 0.07 4 

село Новосiлка 4 73.4 0.24 16.0 4.9 * 0.06 1 

село Осни 3 74.7 0.29 26.0 7.3 0.07 1 

село Остапи 3 85.7 0.36 47.0 16.7 * 0.14 58 

село Пiдостапи 4 61.9 0.20 20.0 3.9 * 0.15 99 

село Повч 3 167.4 0.58 54.0 17.4 0.05 4 

село Путиловичi 3 61.6 0.80 29.0 87.3 0.01 11 

село Радогоща 3 115.7 0.42 27.0 14.1 0.11 102 

село Рудня-Жеревцi 2 259.3 0.83 100.0 18.8 0.18 51 

село Рудня-Повчанська 2 330.3 0.96 100.0 9.1 0.05 2 

село Солов'ї 3 54.6 0.21 20.0 6.6 0.07 74 

село Станцiйне 3 80.9 0.27 15.0 6.3 ** 0 

село Старi Новаки 3 84.9 0.29 31.0 6.7 0.05 1 

село Старосiлля 4 72.9 0.23 17.0 3.5 * 0.02 1 

село Степанiвка 3 191.0 0.60 47.0 12.5 0.06 109 

село Теснiвка 3 63.5 0.22 26.0 5.5 0.04 57 

село Топiльня 3 144.1 0.50 31.0 15.5 0.03 2 

село Чапаєвка 3 94.6 0.34 21.0 12.0 0.02 2 

село Червона Волока 3 137.7 0.73 47.0 49.1 0.09 5 

Житомирська область.   Малинський  район 

село Баранiвка 4 40.4 0.15 7.5 3.6 ** 0 

село Барвiнки 4 43.4 0.15 8.2 2.6 0.06 2 

село Березине 4 16.3 0.15 4.1 13.2 0.05 7 

село Бiлий Берег  4 27.3 0.10 5.8 2.7 ** 0 

село Будницьке 4 58.9 0.18 9.6 1.0 0.03 28 

село Будо-Вороб'ї 4 28.9 0.12 8.0 4.1 * 0.07 105 

село Буки 4 37.5 0.15 8.4 5.8 * 0.09 1 

село Бучки 4 25.2 0.12 6.4 6.3 0.02 12 

село Вишiв 4 46.1 0.14 8.4 1.3 * 0.16 1 

село Вишнянка 4 41.3 0.13 7.5 2.4 * 0.04 1 

село Вiзня 4 17.1 0.09 4.3 5.1 0.03 69 

село Владiвка 4 42.6 0.15 7.4 4.3 * 0.52 98 

село Вороб'ївщина 4 28.7 0.10 5.4 1.4 0.04 23 
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село Ворсiвка 4 12.1 0.09 3.1 5.9 0.03 28 

село В'юнище 4 9.9 0.14 3.6 14.1 0.03 24 

село Гамарня 4 29.2 0.09 5.1 1.0 * 0.58 229 

село Головки 4 50.1 0.17 8.4 3.7 0.03 56 

село Горинь 4 15.5 0.15 5.3 13.8 0.04 23 

смт Гранiтне 4 12.6 0.09 3.3 5.8 * 0.31 137 

село Гуска 4 28.4 0.13 7.0 6.0 0.03 50 

село Гута-Логанiвська 4 20.9 0.15 6.1 11.0 0.05 148 

село Гутянське 4 34.0 0.16 5.9 8.2 ** 0 

село Дiброва 4 27.6 0.11 5.8 3.5 0.04 41 

село Дружне 4 55.5 0.18 10.0 4.5 0.05 15 

село Єлiвка 4 14.7 0.14 2.9 13.0 0.03 44 

село Жабоч 4 7.2 0.05 1.9 1.9 0.03 38 

село Жовтневе 4 71.8 0.23 11.0 4.2 * 0 1 

село Забране 4 23.8 0.09 7.6 1.3 * 0.01 4 

село Загребля 4 15.0 0.07 3.8 2.8 * 0.11 46 

село Залiски 4 34.3 0.14 6.4 5.0 * 0.01 1 

село Зелений Гай 4 53.6 #0.2 9.9 #6.3 0.09 20 

село Зибин 4 13.7 0.07 2.9 2.6 ** 0 

село Iванiвка 4 9.6 0.06 2.2 2.8 ** 0 

село Йосипiвка 4 54.6 0.29 10.0 19.3 * 0 2 

село Кам'янка 4 17.9 0.09 3.6 4.4 0.03 70 

село Квiтневе 4 50.4 0.16 9.7 3.7 0.03 114 

село Клiтня 4 26.3 0.11 6.1 3.4 * 0.06 68 

село Королiвка 4 8.8 0.09 2.6 8.1 0.05 11 

село Крупське 4 26.3 0.14 5.8 8.8 * 0.04 3 

село Крушники 4 33.8 0.15 6.7 7.9 * 0.03 1 

село Ксаверiв 4 33.8 0.16 6.7 8.5 * 0.07 126 

село Кутище 4 50.4 0.16 10.0 3.1 0.05 17 

село Липляни 4 45.3 0.15 7.8 2.9 0.05 95 

село Лiдiвка 4 18.8 0.07 3.9 2.2 ** 0 

село Лiсна 4 23.6 0.11 5.5 5.1 ** 0 

село Лiсове 4 71.0 0.21 13.0 2.6 ** 0 

село Луки 4 20.9 0.11 6.5 6.1 ** 0 

село Лумля 4 27.3 0.09 5.2 1.6 * 0.34 36 

село Любовичi 4 43.7 0.16 8.6 4.3 * 0.03 4 

мiсто Малин 4 18.5 0.08 5.5 2.8 0.04 159 

село Малинiвка 4 23.0 0.08 4.5 1.0 * 0.02 1 

село Мар'ятин 4 83.3 0.26 14.0 5.2 * 0.11 4 

село Морозiвка 4 32.1 0.10 5.5 1.0 * 0.04 106 

село Недашки 4 39.4 0.19 8.2 11.0 0.08 78 

село Нова Гута 4 33.8 0.11 6.2 1.1 0.04 28 

село Нова Діброва 4 28.9 0.12 6.2 4.0 0.05 75 

село Нова Рутвянка 4 36.2 0.12 6.4 2.3 ** 0 

село Нове Життя 4 19.8 0.08 5.4 2.4 0.05 26 

село Нові Вороб'ї 4 24.4 0.10 6.1 4.7 * 0.06 75 

село Новобратське 4 39.6 0.13 6.8 1.4 * 0.04 102 

село Новоселиця 4 35.4 0.12 8.4 2.4 * 0.32 9 

село Нянiвка 4 8.8 0.04 2.3 1.2 ** 0 

село Ободiвка 4 17.1 0.15 6.8 12.6 0.04 30 

село Омелянiвка 4 34.8 0.13 6.5 4.9 0.02 1 

село Першотравневе 4 23.6 0.12 6.2 6.0 0.04 20 

село Пирiжки 4 27.6 0.12 5.1 4.9 * 0.02 2 

село Писарiвка 4 45.8 0.16 7.8 3.6 ** 0 

село Привiтне 4 28.1 0.12 6.4 4.9 * 0.06 38 

село Пристанцiйне 4 86.5 0.26 16.0 2.9 ** 0 

село П'ятидуб 4 28.1 0.11 5.2 3.8 0.06 2 

село Репище 4 27.6 0.11 5.0 3.2 0.02 42 

село Рiзня 4 46.6 0.15 8.1 2.1 * 0.02 10 

село Рубанка 4 8.8 0.06 2.4 3.4 0.02 22 

село Рудня-Вороб'ївська 4 21.7 0.14 4.5 10.9 * 0.05 4 

село Рудня-Городищенська 4 16.1 0.08 3.7 3.2 0.03 62 

село Рудня-Калинiвка 2 346.9 0.96 52.0 1.3 0.18 7 

село Рутвянка 4 32.7 0.11 6.0 3.3 ** 0 

село Савлуки 4 75.5 0.24 13.0 5.4 * 0.1 1 

село Свиридiвка 4 29.5 0.11 5.5 4.1 0.04 61 

село Сичiвка 4 17.1 0.11 4.9 7.7 ** 0 

село Скурати 4 39.4 0.13 7.0 1.3 * 0.02 7 

село Слобiдка 4 19.8 0.08 4.1 3.8 * 0.27 25 

село Соснiвка 4 11.3 0.13 4.1 11.7 0.03 28 

село Стара Гута 4 23.6 0.11 4.6 5.7 0.01 10 

село Старi Вороб‖ї 4 18.8 0.11 4.6 7.4 ** 0 

село Стасева 4 30.0 0.12 7.4 3.6 0.05 18 

село Стримiвщина 4 49.8 0.15 8.7 2.1 0.03 46 

село Тарасiвка 4 13.1 0.07 3.1 3.6 0.04 52 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Тишiв 4 60.8 0.18 11.0 2.5 0.03 96 

село Тростяниця 4 31.1 0.12 7.2 3.8 0.04 60 

село Трудолюбiвка 4 53.3 0.18 9.8 3.9 ** 0 

село Українка 4 22.0 0.10 4.9 4.6 * 0 2 

село Устинiвка 4 13.4 0.06 3.0 2.3 0.03 97 

село Федорiвка 4 21.4 0.11 4.2 6.3 * 0.6 94 

село Фортунатiвка 4 8.6 0.04 2.2 1.0 0.1 1 

село Червоний Лан 4 71.5 0.22 13.0 2.7 0.05 60 

село Червоний Плугатар 4 40.2 0.14 8.0 3.7 ** 0 

смт Чоповичi 4 44.5 0.15 8.2 4.1 0.03 83 

село Шевченкове 4 54.6 0.16 10.0 1.4 ** 0 

село Щербатiвка 4 22.8 0.08 8.7 1.2 * 0.06 1 

село Юрiвка 4 16.9 0.07 3.3 1.0 ** 0 

село Яблунiвка 4 39.9 0.16 8.0 7.4 * 0.05 5 

село Ялцiвка 4 9.9 0.06 2.3 3.0 ** 0 

село Ярочище 4 28.1 0.12 6.8 4.6 ** 0 

Житомирська область.   Народицький  район 

село Бабиничi 3 91.1 0.32 27.0 9.0 * 0.16 105 

село Базар 2 263.6 0.98 57.0 36.2 0.21 145 

село Батькiвщина 3 202.8 ## 40.0 ## * 0.56 4 

село Болотниця 4 95.1 0.30 14.0 6.2 * 0.07 143 

село Бродник 3 42.6 0.24 18.0 14.3 * 0.06 5 

село Буда-Голубiєвичi 4 60.3 0.25 13.0 11.2 * 0.38 4 

село Булiв 2 289.0 ## 64.0 ## * 0.58 2 

село Великi Міньки 2 249.4 ## 51.0 ## * 0.56 18 

село Вила 4 20.6 0.13 4.8 8.7 * 0.13 1 

село Вiльхова 3 79.3 ## 34.0 ## * 0.43 10 

село В'язiвка 3 57.1 0.22 16.0 4.6 * 0.25 87 

село Ганнiвка 2 192.9 1.36 66.0 115.8 0.4 18 

село Голубiєвичi 2 320.1 #1.00 53.0 #25.0 0.08 3 

село Грезля 3 74.2 0.50 21.0 40.2 0.18 36 

село Гута-Ксаверiвська 3 116.0 0.70 27.0 52.9 0.14 9 

село Гуто-Мар'ятин 3 84.1 0.26 17.0 4.2 * 0.1 104 

село Давидки 3 95.4 0.40 22.0 18.9 0.22 92 

село Жерев 3 94.0 0.33 32.0 10.3 0.19 63 

село Журавлинка 2 324.9 ## 60.0 ## * 0.15 3 

село Закусили 3 119.2 0.42 35.0 13.4 0.17 115 

село Залiсся 3 143.0 0.48 24.0 10.7 0.24 106 

село Калинiвка 2 273.0 0.85 61.0 15.2 0.17 17 

село Карпилiвка 2 195.0 ## 31.0 ## * 0.09 5 

село Клочки 3 76.3 0.31 29.0 14.4 * 0.24 109 

село Колосiвка 2 158.0 ## 59.0 ## ** 0 

село Ласки 3 92.2 0.31 24.0 7.1 0.11 131 

село Латашi 3 96.7 0.28 33.0 2.7 * 0.06 130 

село Липлянщина 3 55.2 0.24 13.0 9.5 * 0.15 5 

село Листвинiвка 2 156.4 ## 59.0 ## * 0.55 12 

село Лозниця 2 547.8 1.59 100.0 19.4 0.37 13 

село Любарка 2 287.2 0.85 52.0 12.8 0.27 9 

село Межилiска 2 170.9 0.60 31.0 19.5 0.11 93 

село Мотiйки 3 162.3 0.72 40.0 37.4 0.33 83 

смт Народичi 2 253.4 1.24 29.0 79.7 0.12 41 

село Недашкiвка 4 17.7 0.29 4.1 29.9 * 0.06 10 

село Нова Радча 3 75.0 0.44 30.0 33.7 0.21 71 

село Новий Дорогинь 3 122.2 0.38 23.0 5.4 0.1 80 

село Норинцi 3 81.2 0.25 28.0 4.4 * 0.07 45 

село Одруби 3 137.7 0.44 21.0 3.9 0.17 26 

село Оржiв 3 77.7 0.23 14.0 1.9 0.08 13 

село Осика 2 264.7 ## 53.0 ## * 0.04 4 

село Радча 3 59.5 0.56 18.0 53.4 0.16 106 

село Ровба 3 71.8 ## 52.0 ## * 0.33 6 

село Розсохiвське 2 439.9 1.33 100.0 20.7 0.34 28 

село Рубежiвка 4 57.9 0.19 10.0 3.2 * 0.07 63 

село Рудня-Базарська 2 192.9 0.77 45.0 32.7 0.32 46 

село Рудня-Кам'янка 3 126.2 ## 29.0 ## * 0.23 5 

село Савченки 3 87.1 ## 43.0 ## * 0.04 5 

село Селець 2 224.2 1.12 67.0 73.6 0.36 114 

село Сингаї 4 60.8 0.20 19.0 5.3 * 0.11 2 

село Славенщина 3 123.0 0.37 23.0 4.8 0.12 56 

село Славковицi 4 48.5 ## 10.0 ## * 0.23 1 

село Слобода-В'язiвка 3 67.5 0.29 19.0 10.7 * 0.2 40 

село Стара Радча 3 161.3 0.78 49.0 45.4 0.19 3 

село Старий Дорогинь 3 119.7 0.37 34.0 6.2 0.07 92 

село Старий Кужіль 3 86.5 ## 25.0 ## * 0.11 5 

село Снитище 3 109.8 0.34 30.0 4.9 * 0.1 108 

село Сухарiвка 3 151.9 0.51 30.0 12.3 0.08 74 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Тичкiв 3 82.5 0.60 24.0 53.5 0.17 5 

село Червоне 4 101.8 0.30 16.0 3.0 * 0.05 18 

село Яжберень 3 183.0 0.53 25.0 3.7 0.09 96 

Житомирська область.   Новоград-Волинський район 

село Абрамок 4 16.3 0.07 5.9 1.7 * 0.05 19 

село Анастасiвка 4 11.5 0.04 3.1 1.2 * 0.04 34 

село Берегове 4 18.8 0.07 4.3 1.8 * 0.02 289 

смт Броницька Гута  3 18.5 0.29 8.7 33.9 0.06 212 

село Брониця 3 24.4 0.15 18.0 10.6 0.05 100 

село Вербiвка 4 13.9 0.06 3.2 1.5 * 0.06 55 

село Вишкiвка 4 9.6 0.05 2.2 1.6 * 0.05 192 

село Вiрiвка 4 15.3 0.07 3.1 2.1 * 0.05 60 

смт Городниця 4 22.8 0.07 2.9 1.0 * 0.07 117 

село Дiбрiвське 4 10.2 0.05 2.6 1.6 * 0.04 26 

село Дубники 3 57.3 0.38 35.0 31.2 0.08 102 

село Калинiвка 4 4.3 0.03 1.3 1.2 ** 0 

село Карпилiвка 4 20.4 0.13 4.4 9.1 ** 0 

село Кленова 3 16.9 0.14 7.1 12.3 0.07 101 

село Красилiвка 4 12.1 0.06 2.6 2.2 * 0.05 101 

село Красилiвське 4 17.7 0.08 6.1 2.4 * 0.05 202 

село Курчицька Гута 4 26.5 0.16 13.0 11.1 * 0.1 100 

село Курчиця 4 36.2 0.11 9.9 1.6 * 0.12 101 

село Липине 3 23.8 0.20 12.0 18.9 0.07 36 

село Лучиця 4 10.2 0.05 3.1 1.8 ** 0 

село Мала Анастасівка 4 13.7 0.05 3.9 1.0 * 0.04 100 

село Мала Цвіля 4 32.9 0.11 8.3 1.0 * 0.06 27 

село Михiївка 3 25.4 0.09 9.2 2.2 0.04 48 

село Морозiвка 4 11.3 0.05 2.4 1.0 * 0.04 206 

село Новозелене 4 17.9 0.08 5.0 2.1 * 0.04 88 

село Партизанське 4 19.3 0.11 4.7 5.9 * 0.03 17 

селище Перелiсок 4 9.9 0.05 3.2 2.5 * 0.03 17 

село Перелiсянка 3 16.9 0.09 7.4 5.9 0.06 31 

село Повчине 4 4.6 0.03 1.5 0.8 ** 0 

село Прихiд 3 27.9 0.11 23.0 3.7 0.04 19 

село Суховоля 4 7.0 0.05 2.1 3.1 ** 0 

село Таращанка 4 13.1 0.06 2.5 1.0 * 0.05 59 

село Федорiвка 4 9.1 0.04 2.1 0.8 ** 0 

село Ходурки 4 45.0 0.15 9.1 3.2 * 0.11 98 

село Червона Воля 4 14.2 0.14 6.9 13.4 ** 0 

село Чижiвка 4 9.1 0.06 1.9 3.1 * 0.01 52 

Житомирська область.   Овруцький  район 

село Антоновичi 3 30.5 0.11 25.0 3.2 * 0.11 214 

село Базарiвка 3 75.8 0.27 17.0 8.5 * 0.06 3 

село Барвiнкове 4 64.8 0.22 12.0 3.0 * 0.02 2 

село Бережесть 3 57.9 0.71 55.0 74.4 0.09 73 

село Бiгунь 3 44.7 0.15 60.0 2.8 0.12 150 

село Бiлка 4 92.2 0.29 28.0 5.2 * 0.1 100 

селище Бiлокам'янка 3 3.8 0.29 24.0 38.1 0.08 19 

село Бiркiвське 3 81.4 ## 41.0 ## * 0.41 5 

село Богданiвка 3 116.8 0.40 27.0 10.9 * 0.09 100 

село Бондарi 3 110.4 0.39 48.0 13.2 0.11 119 

село Бондарiвка 3 94.0 0.36 25.0 15.1 * 0.17 101 

село Борутине 2 334.6 ## 61.0 ## * 1.04 1 

село Будолюбiвка 3 114.7 ## 40.0 ## * 0.05 12 

село Велика Фосня 3 69.6 0.27 45.0 6.9 * 0.04 336 

село Велика Хайча 4 94.6 0.29 15.0 3.9 * 0.07 157 

село Велика Чернігівка 3 117.1 0.34 29.0 2.3 0.14 109 

село Великий Кобилин 4 103.9 0.31 16.0 2.5 * 0.09 106 

село Великі Мошки 3 87.3 0.26 13.0 2.4 * 0.11 100 

село Верпа 3 44.5 0.17 18.0 5.7 * 0.09 78 

село Верхня 3 30.8 0.33 46.0 33.6 0.06 9 

село Веселiвка 3 69.4 0.26 11.0 5.2 * 0.14 100 

село Виступовичi 2 409.6 1.17 100.0 9.7 0.33 28 

село Возлякове 2 160.2 ## 79.0 ## * 0.27 19 

село Возничi 3 57.6 0.46 18.0 38.6 0.11 87 

село Гаєвичi 3 132.9 0.43 25.0 9.3 0.08 89 

село Гладковицька Кам‖янка 3 109.8 ## 35.0 ## 0.17 16 

село Гладковичi 3 97.2 0.68 23.0 57.9 0.17 192 

село Городець 3 29.5 0.16 61.0 9.6 0.11 80 

село Гошiв 4 40.2 0.17 13.0 5.3 0.09 37 

село Грязеве 3 104.5 ## 33.0 ## * 0.1 1 

село Гуничi 3 158.9 0.45 24.0 2.9 0.09 127 

село Гусарiвка 3 135.8 ## 37.0 ## * 0.4 14 

село Делета 2 125.4 ## 100.0 ## * 0.79 22 

село Деревцi 3 106.3 ## 52.0 ## * 0.01 14 
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Населенний пункт Зона Цезій в 
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Цезій в 
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ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Дiвошин 3 24.1 0.11 15.0 4.3 * 0.2 106 

село Довгиничi 3 92.7 0.29 24.0 4.5 * 0.05 8 

село Дуби 3 29.2 0.17 25.0 10.9 * 0.2 16 

село Дубовий Гай 3 39.9 0.15 28.0 4.7 0.07 47 

село Думинське 2 125.6 0.87 75.0 75.8 0.44 6 

село Жолудiвка 3 97.2 ## 41.0 ## * 0.51 20 

село Заболоть 3 45.0 0.28 14.0 20.6 0.14 41 

село Задорожок 3 70.2 0.29 51.0 12.0 * 0.08 39 

село Зарiччя 4 67.2 0.22 25.0 5.1 * 0.04 31 

село Заськи 3 64.3 0.25 33.0 9.1 0.09 52 

село Збраньки 3 116.5 0.34 40.0 3.8 0.07 30 

село Збранькiвцi 3 139.6 1.23 25.0 120.5 0.26 1 

село Iгнатпiль 3 52.0 1.06 71.0 130.2 0.1 214 

село Iллiмка 3 94.3 0.80 31.0 74.8 0.1 92 

село Камiнь 3 94.0 0.28 16.0 2.4 * 0.09 100 

село Кам'янiвка 3 147.9 0.74 48.0 46.8 0.2 33 

село Кирдани 3 42.1 0.17 18.0 3.3 0.08 84 

село Клинець 4 90.0 0.26 14.0 2.4 * 0.03 1 

село Кованка 3 60.3 0.59 41.0 59.7 0.1 165 

село Козулi 3 25.2 #1.2 37.0 #163.0 0.08 14 

село Колесники 2 125.1 ## 19.0 ## * 0.31 12 

село Колосiвка 4 103.1 0.31 20.0 3.8 * 0.01 1 

село Коптiвщина 4 86.3 0.25 14.0 2.4 * 0.03 1 

село Кораки 3 38.0 0.17 19.0 8.1 * 0.23 33 

село Коренiвка 4 57.1 0.18 24.0 2.3 * 0.06 112 

село Корчiвка 3 59.2 0.20 17.0 4.0 0.09 31 

село Кошечки 3 91.1 0.28 22.0 2.8 0.17 20 

село Красилiвка 3 68.0 0.71 36.0 72.7 0.21 149 

село Красносiлка 3 108.0 0.49 31.0 26.3 0.09 125 

село Левковицький Млинок  3 60.5 0.25 17.0 8.7 * 0.21 3 

село Левковичi 3 71.5 0.27 28.0 10.5 0.08 18 

село Листвин 3 103.4 0.31 44.0 2.6 0.13 183 

село Личмани 3 68.3 0.46 32.0 37.7 0.22 20 

село Лукiшки 4 35.1 0.14 22.0 4.5 0.08 21 

село Лучанки 3 87.9 0.67 32.0 58.1 0.18 91 

село Людвинiвка 2 192.3 ## 70.0 ## * 0.42 1 

селище Магдин 3 80.9 #0.81 25.0 #81.0 0.32 14 

село Мала Фосня 3 73.4 0.25 34.0 6.7 * 0.14 100 

село Мала Хайча 4 82.5 0.26 14.0 3.2 0.09 25 

село Мала Чернігівка 3 105.3 0.32 27.0 3.8 * 0.1 100 

село Малий Кобилин 4 117.3 0.33 19.0 1.3 * 0.05 1 

село Малi Мошки 4 71.0 #0.20 11.0 #0.8 * 0.05 13 

село Мамеч 3 101.8 0.30 21.0 2.4 * 0.12 4 

село Мацьки 3 46.1 0.34 28.0 29.6 0.2 20 

село Мишковичi 4 85.5 0.24 14.0 1.3 * 0.15 5 

село Млини 2 130.2 0.68 100.0 45.5 0.3 4 

село Можари 3 48.8 0.26 21.0 17.0 0.1 10 

село Мочульня 3 85.7 0.27 28.0 2.2 * 0.1 2 

село Мощаниця 3 159.4 0.50 36.0 9.7 0.35 63 

село Нагоряни 3 87.9 0.29 20.0 5.4 * 0.04 1 

село Невгоди 3 74.7 0.31 16.0 12.2 * 0.14 102 

село Нивки 3 73.1 #0.26 

#0.26 

33.0 #6.5 * 0.01 2 

село Нижня Рудня 3 60.0 0.45 33.0 39.5 0.11 14 

село Нова Рудня 3 101.3 0.88 39.0 84.3 0.1 29 

село Нові Велідники 3 77.4 0.70 26.0 66.0 0.11 195 

село Новосiлки 4 113.3 0.33 17.0 3.7 * 0.05 8 

село Норинськ 3 108.0 0.34 22.0 5.5 0.15 209 

мiсто Овруч 3 72.1 0.27 10.0 7.4 0.09 3219 

село Олександри 2 231.2 ## 76.0 ## * 0.54 12 

село Оленичi 3 64.3 0.23 24.0 4.2 * 0.08 30 

село Острiв 4 49.8 0.18 38.0 4.4 * 0.04 1 

село Острови 3 46.1 0.22 28.4 11.3 * 0.31 102 

село Павловичi 4 69.6 0.21 12.0 2.4 * 0.07 6 

село Павлюкiвка 3 42.3 0.29 46.0 23.6 * 0.27 51 

село Папiрня 3 145.5 0.43 23.0 5.2 * 0.13 83 

село Переброди 3 74.2 0.72 32.0 72.7 0.08 54 

смт Першотравневе 3 161.3 0.64 22.0 23.5 0.11 302 

село Пiдвелiдники 3 78.0 0.28 19.0 8.1 0.13 106 

село Пiдруддя 4 86.0 0.27 16.0 4.8 * 0.07 179 

село Пiхоцьке 3 190.2 ## 127.0 ## * 0.02 1 

село Пiщаниця 3 103.9 0.47 27.0 26.1 0.09 161 

село Побичi 3 48.2 0.75 61.0 86.1 0.23 39 

село Покалiв 4 62.1 0.21 12.0 5.0 * 0.09 40 

село Полiське 3 144.4 0.55 29.0 23.5 0.18 71 

село Полохачiв 3 95.1 0.33 24.0 9.7 * 0.09 19 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Потаповичi 4 76.3 0.25 15.0 5.5 0.08 20 

село Прибитки 3 67.2 0.60 21.0 57.7 0.14 58 

село Привар 3 68.0 0.21 16.0 3.9 * 0.5 2 

село Прилуки 3 51.4 0.62 55.0 66.0 0.15 44 

село Радчицi 4 43.9 0.47 7.7 48.1 0.09 101 

село Ракiвщина 3 189.9 0.53 28.0 2.1 0.09 87 

село Рокитне 3 243.0 0.70 61.0 2.3 0.2 13 

село Рудня(Iгнатпiльс.) 3 53.0 0.26 72.0 15.2 0.35 1 

село Рудня(Руднянська) 2 144.9 0.46 51.0 4.9 0.35 1 

село Селезiвка 3 62.4 0.23 58.0 6.9 0.16 76 

село Семени 3 55.2 0.47 51.0 44.2 0.16 17 

село Середня Рудня 3 71.8 0.44 36.0 34.3 0.14 18 

село Сидори 2 128.3 ## 73.0 ## * 0.41 8 

село Сиркiвщина 3 68.3 0.22 27.0 3.5 * 0.04 1 

село Сирниця 3 52.0 0.55 57.0 55.9 0.15 84 

село Скребеличi 4 93.0 0.28 17.0 2.9 * 0.14 252 

село Слобода 3 86.0 0.30 26.0 9.3 0.1 28 

село Слобода-Новоселицька 4 99.9 0.33 16.0 7.7 * 0.09 1 

село Слобода-Шоломкiвська 3 96.4 0.29 21.0 3.2 0.07 64 

село Словечне 3 37.5 0.14 37.0 3.0 0.08 204 

село Смоляне 3 91.6 0.30 19.0 7.1 * 0.19 30 

село Солотине 2 299.8 ## 100.0 ## ** 0 

село Сорокопень 3 78.0 0.70 34.0 66.6 0.09 77 

село Старi Велідники 3 73.1 0.70 28.0 69.8 0.12 12 

село Сташки 4 60.5 0.38 12.0 29.9 0.11 136 

село Стовпичне 2 204.7 ## 62.0 ## * 0.26 24 

село Стугiвщина 4 73.9 0.25 17.0 4.3 * 0.07 21 

село Теклiвка 4 44.7 0.15 11.0 2.9 * 0.12 2 

село Товкачi 4 58.7 0.42 12.0 35.1 0.09 84 

село Тхорин 3 57.1 0.27 38.0 14.4 * 0.18 321 

село Усове 3 105.5 0.70 56.0 55.0 0.09 104 

село Хлупляни 4 87.3 0.27 18.0 2.8 * 0.05 1 

село Чабан 3 132.9 0.50 40.0 18.8 0.14 78 

село Червонка 3 117.9 0.54 60.0 30.3 0.13 44 

село Червоносiлка 2 124.3 0.37 58.0 3.4 * 0.63 20 

село Черевки 3 79.6 0.24 21.0 2.2 0.13 83 

село Черепин 3 108.2 0.37 35.0 11.0 0.1 64 

село Черепинки 3 73.9 0.29 24.0 11.2 * 0.06 83 

село Шоломки 3 84.4 0.25 28.0 2.1 0.08 180 

село Ясенець 3 28.1 0.17 13.0 12.5 * 0.26 102 

село Яцковичi 4 66.4 0.20 14.0 2.9 * 0.02 2 

Житомирська область.   Олевський  район 

село Андрiївка 0 65.6 0.31 0.0 18.2 ** 0 

село Артинськ 4 46.1 0.59 9.9 65.3 * 0.04 5 

село Бацеве 4 28.9 0.22 16.0 18.5 * 0.09 13 

село Бiлокоровичi 3 66.2 0.50 23.0 44.4 * 0.08 280 

село Болярка 4 67.5 0.27 14.0 11.4 * 0.07 103 

село Будки 3 50.6 0.44 21.0 42.7 * 0.16 79 

смт Бучмани 3 104.2 0.35 30.0 8.9 * 0.07 2 

село Варварiвка 4 53.8 0.23 14.0 10.6 * 0.06 94 

селище Вербове 3 62.7 ## 29.0 ## * 0.48 3 

село Держанiвка 3 24.9 0.15 16.0 10.7 * 0.02 23 

село Джерело 3 81.4 0.34 23.0 15.2 * 0.14 52 

смт Дiброва 2 243.8 0.76 32.0 14.8 0.05 73 

смт Дружба 3 111.4 0.92 22.0 87.6 0.03 55 

село Жовтневе 3 80.6 0.75 27.0 74.8 0.04 111 

село Жубровичi 3 85.5 0.28 19.0 6.2 * 0.11 155 

село Журжевичi 3 31.3 0.44 18.0 48.4 ** 0 

село Забороче 4 84.7 0.29 17.0 8.1 * 0.04 104 

село Замисловичi 3 97.2 0.46 41.0 27.3 * 0.24 140 

село Зольня 3 56.0 0.80 33.0 91.4 * 0.19 228 

село Зубковичi 3 83.3 0.42 26.0 26.7 * 0.2 117 

село Кам'янка 3 56.5 0.43 19.0 38.6 * 0.16 27 

село Кишин 4 43.7 0.18 11.0 8.0 * 0.04 44 

село Ковалiвка 3 36.2 0.68 20.0 81.3 * 0.25 37 

село Комсомольське 3 42.1 0.66 16.0 75.1 * 0.16 144 

село Копище 3 85.2 0.95 31.0 101.1 0.06 103 

село Корощине 4 68.9 0.26 17.0 10.3 * 0.24 144 

село Лiски 4 67.5 0.30 26.0 16.4 * 0.23 59 

село Лiсове 3 39.1 0.39 23.0 34.7 0.03 32 

село Лопатичi 3 60.3 1.14 27.0 138.7 0.02 113 

селище Лугове 3 49.6 0.46 23.0 45.3 0.09 24 

село Майдан 3 85.5 0.36 21.0 17.7 0.04 105 

село Майдан-Копищенський 3 47.4 0.76 20.0 87.8 0.05 22 

село Михайлiвка 3 41.3 0.60 21.0 68.0 * 0.08 58 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Млинок 3 49.8 0.51 25.0 52.0 * 0.24 32 

смт Новi Білокоровичі 3 73.4 0.30 12.0 13.5 * 0.09 312 

смт Новоозерянка 3 77.4 0.65 42.0 59.4 0.03 105 

село Обище 4 68.9 0.30 19.0 15.6 * 0.12 1 

село Озеряни 3 72.1 0.31 17.0 14.2 * 0.27 235 

смт Олевськ 4 45.7 0.45 7.2 45.4 0.05 71 

село Перга 3 72.6 1.41 31.0 170.0 0.07 103 

село Пояски 3 46.3 0.74 25.0 85.5 * 0.1 192 

село Радовель 3 80.1 0.86 27.0 90.8 * 0.14 355 

село Рудня 3 50.4 0.65 0.0 71.9 * 0.01 1 

село Рудня-Бистра 3 16.1 0.11 24.0 9.2 0.11 72 

село Рудня-Замисловицька 4 35.9 0.68 8.8 81.3 * 0.13 55 

село Рудня-Озерянська 3 55.2 1.46 22.0 178.6 * 0.2 69 

село Рудня-Перганська 3 53.0 0.94 25.0 110.2 0.07 17 

село Рудня-Радовельська 2 232.8 1.59 65.0 137.5 * 0.25 45 

село Рудня-Хочинська 3 92.2 0.99 32.0 104.1 * 0.17 144 

село Сарнiвка 3 67.0 0.37 21.0 26.0 0.05 71 

село Сердюки 3 46.9 0.76 26.0 88.2 0.04 86 

селище Сновидовичi 4 49.0 #0.21 14.0 #10.8 * 0.01 11 

село Соснiвка 4 30.5 0.24 9.1 22.1 * 0.04 5 

село Стовпинка 3 31.1 0.23 13.0 19.4 * 0.05 85 

село Сущани 3 71.3 0.28 30.0 11.8 0.03 119 

село Тепениця 3 44.5 0.54 15.0 59.5 * 0.07 220 

село Устинiвка 3 34.8 0.34 19.0 33.6 * 0.32 40 

село Хмелiвка 4 61.9 0.26 13.0 13.1 * 0.09 5 

село Хочине 3 89.7 1.23 23.0 139.3 0.05 107 

село Шебедиха 3 50.6 0.49 16.0 49.4 * 0.16 28 

село Юрове 3 37.2 0.25 17.0 20.7 * 0.19 85 

Iвано-Франкiвська область.   Снятинський район 

село Пiдвисоке 4 61.9 0.19 9.0 1.9 0.05 206 

село Потiчок 4 33.2 0.12 5.5 1.9 0.05 104 

село Русiв 4 52.5 0.17 8.7 1.9 0.08 103 

село Стецева 4 80.4 0.24 11.0 1.9 0.04 147 

село Стецiвка 4 49.8 0.16 8.4 1.9 0.04 31 

Київська область.   Бiлоцеркiвський  район 

мiсто Бiла Церква 4 13.0 0.07 4.7 1.5 0.06 1326 

село Вербова 4 167.0 0.48 31.0 1.5 0.07 7 

село Дрозди 4 28.7 0.16 5.4 8.0 * 0.05 352 

село Затиша 4 74.2 0.23 11.0 3.4 ** 0 

село Iванiвка 4 57.0 0.19 13.0 1.5 0.08 112 

село Йосипiвка 3 238.1 0.69 36.0 3.1 0.08 13 

село Коженики 4 15.1 0.10 3.1 4.4 * 0.06 68 

село Красне 4 106.3 0.34 17.0 6.6 0.08 29 

село Людвинiвка 4 44.2 0.19 7.1 4.8 ** 0 

село Мазепинцi 4 21.9 0.10 5.2 3.2 * 0.07 56 

село Мала Антонівка 4 68.6 0.24 11.0 6.2 0.06 64 

село Михайлiвка 4 124.8 0.37 21.0 1.5 0.06 33 

село Однорiг 4 21.2 0.10 4.0 2.7 * 0.05 24 

село Олiйникова 4 79.9 0.24 12.0 3.4 0.05 9 

село Павлiвка 3 278.0 0.81 43.0 5.2 0.08 8 

село Поправка 4 20.1 0.08 4.1 2.2 * 0.03 142 

село Розалiївка 4 73.0 0.27 12.0 9.2 0.07 86 

село Степок 4 58.7 0.21 9.5 5.8 * 0.06 116 

село Тарасiвка 4 157.8 0.48 26.0 7.2 0.07 80 

мiсто Узин 4 86.1 0.25 10.0 1.5 0.07 311 

село Храпачi 4 18.6 0.08 3.7 3.0 * 0.05 146 

село Черкас(Поправськ.) 4 9.7 0.05 4.0 2.0 * 0.05 114 

село Шкарiвка 4 18.3 0.11 4.0 7.4 0.06 182 

Київська область.   Богуславський  район 

село Бiївцi 4 39.9 0.16 6.4 7.2 0.04 53 

мiсто Богуслав 4 55.0 #0.19 9.3 #1.8 0.07 366 

село Бороданi 4 34.6 0.12 5.6 3.3 0.06 3 

село Бране Поле  4 117.1 0.34 18.0 2.2 0.03 80 

село Вiльховець 4 19.3 0.09 3.2 5.0 0.05 69 

село Гута 4 47.8 0.17 8.1 2.0 * 0.06 114 

село Дешки 4 29.2 0.10 4.8 3.0 ** 0 

село Дибинцi 4 31.3 0.12 5.0 3.9 0.06 61 

село Дiбрiвка 4 51.2 0.16 8.7 3.2 0.05 7 

село Дмитренки 4 65.2 0.21 9.9 2.2 * 0.07 112 

село Iвки 4 52.8 0.17 8.9 3.4 0.02 1 

село Iсайки 4 102.9 0.32 15.0 3.2 0.04 130 

село Калинiвка 4 51.8 0.16 8.6 3.0 0.08 5 

село Карандинцi 4 78.5 0.22 13.0 1.5 ** 0 

село Киданiвка 4 85.2 0.26 13.0 3.6 * 0.04 94 

село Корякiвка 4 103.9 0.29 16.0 2.0 * 0.07 5 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Лютарi 4 39.4 0.15 7.0 5.0 * 0.04 54 

село Медвин 4 64.3 0.21 11.0 3.5 0.03 228 

село Мисайлiвка 4 20.1 0.08 3.8 2.8 * 0.07 119 

село Митаївка 4 94.6 0.30 14.0 3.9 0.03 18 

село Москаленки 4 82.8 0.33 14.0 8.8 0.06 3 

село Побережка 4 48.5 0.15 7.4 2.0 0.05 100 

село Поташня 4 87.6 0.29 14.0 7.6 0.03 1 

село Розкопанцi 4 18.8 0.12 3.5 9.2 * 0.07 93 

село Саварка 4 82.5 0.25 14.0 4.2 * 0.07 78 

село Синиця 4 74.5 0.24 11.0 4.9 0.05 14 

село Софiйка 4 88.1 0.27 13.0 3.3 0.06 7 

село Тептiївка 4 32.9 0.12 5.2 3.8 * 0.06 67 

село Туники 4 28.4 0.11 5.0 3.7 * 0.09 70 

село Хохiтва 4 81.4 0.24 12.0 3.2 0.05 97 

село Чайки 4 28.9 0.11 5.0 3.3 0.06 10 

село Шупики 4 49.6 0.15 8.2 1.5 * 0.07 112 

село Щербашинцi 4 165.3 0.49 29.0 2.5 * 0.08 224 

село Яцюки 4 101.5 0.31 16.0 2.5 0.04 1 

Київська область.   Бородянський  район 

смт Бабинцi 4 28.4 0.12 4.0 5.4 0.05 281 

село Берестянка 4 38.6 0.19 17.0 10.2 0.05 2 

село Блиставиця 4 36.7 0.18 6.8 9.4 * 0.05 149 

село Бондарня 4 35.0 0.12 20.0 2.4 0.11 2 

смт Бородянка 4 45.8 0.23 6.7 9.3 0.04 288 

село Буда-Бабинецька 4 23.5 0.13 7.0 6.9 0.07 30 

село Вабля 4 32.8 0.16 7.5 8.9 0.07 2 

село Великий Ліс 4 43.9 0.22 12.0 10.4 0.17 1 

село Вишняки 4 22.3 0.16 5.5 12.2 0.06 8 

село Волиця 4 19.2 0.11 4.8 6.4 * 0.14 7 

село Гай 4 41.6 0.21 7.9 12.5 * 0.12 3 

село Галинка 4 23.9 0.17 5.3 11.4 * 0.06 13 

село Дiброво-Ленiнське 4 27.8 0.13 6.8 5.7 * 0.07 5 

село Дружня 4 38.3 0.18 8.7 9.4 0.03 9 

село Жовтневе 4 18.6 0.13 3.7 10.6 * 0.05 3 

село Загальцi 4 21.7 0.17 5.4 9.4 0.08 4 

село Здвижiвка 4 31.7 0.17 11.0 8.0 0.02 14 

село Качали 4 23.4 0.14 5.2 6.9 * 0.07 88 

смт Клавдiєво-Тарасове 4 69.6 0.28 17.0 9.2 0.04 325 

село Коблицький Ліс 4 53.3 0.24 21.0 9.4 * 0.35 1 

село Коблиця 4 38.3 0.20 23.0 9.8 * 0.1 3 

село Козинцi 4 27.9 0.16 6.3 9.5 * 0.1 133 

село Красний Ріг 4 58.2 0.27 19.0 11.4 * 0.08 5 

село Луб'янка 4 36.7 0.16 9.6 6.3 * 0.06 144 

село Майданiвка 4 23.1 0.18 5.9 13.6 0.05 74 

село Мигалки 4 28.6 0.14 10.0 6.3 0.09 70 

село Микуличi 4 56.5 0.21 11.0 5.4 0.04 17 

село Мирча 4 27.7 0.15 14.0 9.5 0.13 22 

село Небрат 4 42.0 0.19 17.0 10.6 * 0.04 14 

смт Немiшаєве 4 64.6 0.26 8.0 9.8 0.04 335 

село Нова Буда 4 20.8 0.22 4.6 20.0 0.09 3 

село Нова Гребля 4 41.7 0.21 12.0 9.5 0.05 2 

село Нове Залісся 4 28.1 0.15 9.5 7.6 0.08 2 

село Новий Корогод 4 12.9 0.09 3.2 6.2 * 0.05 18 

село Озера 4 60.1 0.24 11.0 8.2 * 0.06 26 

село Озерщина 4 18.2 0.14 4.8 7.9 * 0.11 73 

село Пилиповичi 4 38.6 0.18 13.0 6.9 * 0.08 160 

смт Пiскiвка 4 42.5 0.23 7.4 13.2 0.08 41 

село Пороскотень 4 52.2 0.23 13.0 9.5 0.03 1 

село Поташня 4 18.2 0.16 5.7 12.7 0.12 10 

село Раска 4 112.5 0.40 22.0 11.6 0.17 2 

село Стара Буда  4 34.3 0.16 8.1 7.2 0.13 1 

село Тальське 4 24.1 0.15 8.6 8.2 * 0.19 68 

село Торф'яне 4 72.0 ## 14.0 ## * 0.18 5 

село Шибене 4 28.9 0.15 8.9 5.4 0.04 4 

село Язвинка 4 19.3 0.14 6.8 9.2 0.06 2 

Київська область.   Броварський  район 

село Лiтки 4 31.9 0.11 5.7 1.9 * 0.04 598 

село Лiточки 4 44.7 0.17 7.3 7.0 ** 0 

село Погреби 4 54.9 0.18 8.7 2.0 * 0.03 834 

село Пухiвка 4 41.5 0.18 7.4 6.8 * 0.02 752 

село Рожни 4 38.8 0.15 6.8 3.4 * 0.05 320 

Київська область.   Василькiвський  район 

село Вiльшанська Новоселиця 4 83.8 0.32 18.0 7.8 * 0.07 406 

село Петрiвка 4 106.9 0.33 16.0 3.7 * 0.04 28 

село Степанiвка 3 222.0 0.61 29.0 2.2 * 0.07 201 
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Цезій в 
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ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Тростинська Новоселиця 4 25.9 0.09 5.7 2.2 * 0.06 336 

село Устимiвка 4 17.4 0.10 3.4 4.5 * 0.04 926 

село Червоне Поле  4 8.8 0.05 2.8 2.3 * 0.05 250 

село Червоне (Шевченківка) 4 234.1 ## 36.0 ## * 0.05 14 

село Шевченкiвка 4 30.2 0.13 4.8 6.8 * 0.04 162 

село Яцьки 4 16.2 0.09 2.8 5.2 * 0.04 320 

Київська область.   Вишгородський  район 

село Абрамiвка 4 35.6 #0.24 8.5 #16.8 * 0.14 87 

село Андрiївка 4 83.3 0.28 19.0 4.4 * 0.19 67 

село Богдани 4 78.5 0.51 25.0 27.2 * 0.47 31 

село Боденьки 4 32.3 #0.25 7.2 #20.9 * 0.11 18 

село Вахiвка 4 120.0 #0.59 22.0 #32.2 * 0.21 137 

мiсто Вишгород 4 23.7 #0.15 6.8 #9.5 * 0.02 6 

село Вища Дубечня 4 42.7 #0.15 8.5 #2.4 * 0.13 132 

село Володимирiвка 4 41.7 #0.20 11.0 #9.8 * 0.17 92 

село Воронькiвка 4 30.7 0.14 6.1 5.5 * 0.08 92 

село Воропаїв 4 28.7 #0.11 6.8 #1.5 * 0.19 129 

село Гаврилiвка 4 36.1 #0.13 6.0 #1.5 * 0.05 235 

село Глiбiвка 4 26.8 #0.15 11.0 #7.5 * 0.15 108 

село Гута-Катюжанська 4 45.8 #0.59 15.0 #62.4 * 0.23 68 

село Гута-Межигiрська 4 35.1 0.18 7.3 8.2 * 0.09 21 

село Демидiв 4 16.1 #0.11 5.3 #5.4 * 0.06 596 

смт Димер 4 33.4 0.12 5.5 2.1 * 0.09 143 

село Дудки 4 27.1 #0.18 7.3 #10.7 * 0.2 4 

село Жукин 4 30.5 #0.11 5.4 #2.7 * 0.16 133 

село Каменка 4 43.1 #0.30 7.5 #23.4 ** 0 

село Катюжанка 4 37.5 #0.45 12.0 #43.8 * 0.07 617 

село Козаровичi 4 39.6 #0.13 7.4 #2.7 * 0.1 140 

село Круги 3 87.3 0.36 23.0 11.6 * 0.17 25 

село Лебедiвка 4 37.0 #0.18 8.6 #7.6 * 0.12 179 

село Литвинiвка 4 30.8 0.19 6.2 11.6 * 0.04 164 

село Лiсовичi 4 44.7 0.22 10.0 11.4 * 0.1 95 

село Любидва 4 71.8 #0.36 24.0 #19.0 * 0.26 34 

село Любимiвка 4 52.8 0.38 12.0 29.8 * 0.2 72 

село Лютiж 4 24.1 0.12 6.6 4.3 * 0.05 206 

село Миколаївка 4 37.8 0.21 8.5 12.0 * 0.17 40 

село Нижча Дубечня 4 30.3 #0.13 6.1 #3.2 * 0.07 142 

село Новi Петрівці 4 39.6 #0.15 6.3 #2.3 * 0.06 276 

село Новосiлки 4 23.6 #0.10 4.9 #2.9 * 0.15 134 

село Овдiєва Нива 4 73.4 #0.38 18.0 #17.05 * 0.28 14 

село Осещина 4 31.1 #0.14 5.3 #4.1 * 0.01 2 

село Петрiвське 4 57.6 #0.37 11.0 #20.6 * 0.11 21 

село Пилява 4 106.6 #1.13 45.0 #101.1 * 0.13 1 

село Пiрнове 4 45.8 #0.16 9.9 #1.5 * 0.08 97 

село Ракiвка 4 26.8 0.14 5.6 6.0 * 0.13 29 

село Рикунь 4 24.6 0.11 4.4 3.5 * 0.18 104 

село Ритнi 4 73.7 #0.45 26.0 #20.4 * 0.23 12 

село Рихта 4 95.6 #1.24 39.0 #123.5 * 0.3 13 

село Ровжi 4 16.1 #0.09 3.3 #3.8 * 0.27 34 

село Рови 4 41.0 0.21 15.0 8.8 * 0.08 88 

село Розтiсне 4 37.5 0.19 11.0 7.6 * 0.26 44 

село Рудня-Димерська 4 56.0 #0.24 16.0 #8.4 0.02 1 

село Савенки 4 28.9 #0.32 7.8 #28.8 * 0.17 73 

село Синяк 4 23.3 0.11 5.0 3.9 * 0.05 190 

село Сичiвка 4 68.6 0.24 18.0 4.3 * 0.23 55 

село Старi Петрівці 4 46.6 0.20 9.0 6.0 * 0.06 232 

село Сувид 4 31.1 #0.13 7.0 #3.4 * 0.1 39 

село Сухолуччя 4 69.9 #1.23 17.0 #132.2 * 0.14 110 

село Тарасiвщина 4 25.2 #0.15 5.9 #7.8 * 0.12 73 

село Толокунь 4 59.5 #0.39 15.0 #26.0 * 0.12 36 

село Федорiвка 4 48.2 0.25 14.0 11.8 * 0.1 75 

село Хотянiвка 4 29.7 0.15 5.6 7.0 * 0.13 111 

село Червоне (Синяк.) 4 29.5 0.15 5.6 6.2 ** 0 

село Ясногородка 4 42.3 0.21 9.3 6.0 * 0.15 55 

Київська область.   Iванкiвський  район 

село Бiлий Берег  3 60.3 0.28 17.0 14.0 * 0.13 2 

село Блiдча 4 31.2 0.16 9.3 7.9 0.12 34 

село Болотня 4 65.9 0.24 13.0 4.6 * 0.02 1 

село Буда-Полiдарiвська 4 24.9 ## 5.2 ## * 0.09 16 

село Варiвськ 4 25.5 0.14 5.9 5.3 0.05 4 

село Верхолiсся 4 27.1 #0.14 6.4 #6.2 * 0.04 1 

село Воропаївка 3 67.8 0.24 20.0 5.4 0.07 4 

село Горностайпiль 3 108.8 0.34 25.0 3.3 0.05 107 

село Губин 3 101.7 0.34 32.0 5.6 * 0.07 2 

село Димарка 4 16.8 0.12 6.8 7.7 0.06 24 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Дитятки 3 107.2 0.36 26.0 5.6 0.05 44 

село Доманiвка 4 71.5 0.27 15.0 5.5 * 0.05 221 

село Жерева 4 32.6 0.12 6.1 2.4 0.04 2 

село Жеревпiлля 4 13.2 0.11 3.8 5.2 0.04 7 

село Жмiївка 4 15.5 0.08 5.6 2.8 0.09 6 

село Запрудка 4 41.8 0.17 10.0 4.4 * 0.06 493 

село Заруддя 4 34.8 0.15 8.5 4.4 0.06 21 

село Захарiвка 4 23.3 0.14 5.4 5.7 * 0.12 3 

село Зимовище 4 43.3 0.26 12.0 14.5 * 0.03 343 

село Зорин 3 74.2 0.26 20.0 6.6 0.05 20 

смт Iванкiв 3 60.5 0.22 13.0 3.7 0.05 1056 

село Карпилiвка 3 116.8 0.40 35.0 9.6 0.11 3 

село Кiрове 4 70.2 0.23 14.0 3.0 0.1 2 

село Ковалiвка 4 59.2 0.22 15.0 5.5 0.01 2 

село Коленцi 4 43.7 0.29 13.0 19.6 0.11 8 

село Коленцiвське 4 44.1 ## 12.0 ## * 0.03 2 

село Красилiвка 4 62.4 0.23 14.0 7.8 0.05 1 

село Кропивня 4 52.7 0.19 11.0 4.8 0.03 2 

село Кухарi 4 30.0 0.13 7.4 4.4 0.05 81 

село Лапутьки 3 76.9 0.25 23.0 3.7 * 0.12 1 

село Леонiвка 4 40.8 0.19 14.0 8.8 0.15 1 

село Людвинiвка 4 34.3 0.16 8.6 5.6 * 0.02 2 

село Макарiвка 4 39.5 0.16 11.0 4.8 0.08 2 

село Мала Макарівка 4 46.6 0.18 12.0 5.0 0.07 1 

село Медвин 3 56.3 0.20 19.0 1.5 * 0.04 1 

село Мокра Корма 4 32.1 ## 6.9 ## * 0.08 1 

село Мусiйки 4 30.4 0.15 5.5 5.6 0.04 82 

село Новi Макалевичi 4 33.9 0.17 9.5 6.1 0.11 1 

село Новi Соколи 4 54.5 0.24 14.0 8.6 0.04 2 

село Обуховичi(Обухов.) 3 50.9 0.21 13.0 8.0 0.05 143 

село Олива 4 27.6 0.14 7.7 4.4 0.03 11 

село Олизарiвка 4 21.5 #0.10 6.2 #2.2 0.07 53 

село Оране 3 81.2 #0.39 20.0 #21.3 0.07 13 

село Осовець 4 63.8 0.25 9.9 5.8 * 0.1 5 

село Петрiвське 4 18.8 0.11 4.6 4.1 0.05 9 

село Пироговичi 4 60.6 0.24 18.0 7.0 0.07 13 

село Пiдгайне 4 27.4 0.22 7.1 16.4 0.07 22 

село Пiски 3 109.6 0.34 25.0 4.0 0.06 6 

село Полiдарiвка 4 17.2 #0.07 3.8 ## * 0.1 57 

село Поталiївка 4 25.3 0.10 5.5 2.2 0.05 13 

село Потоки 4 62.4 0.24 16.0 8.6 0.04 4 

село Прибiрськ 3 71.0 0.31 24.0 11.2 0.07 87 

село Рахвалiвка 4 36.2 #0.12 7.1 ## * 0.03 2 

село Розважiв 4 22.5 0.10 4.3 3.7 0.04 87 

село Рокитна Слобода 3 59.5 0.28 20.0 16.0 * 0.14 2 

село Рудня-Левкiвська 4 22.2 0.13 5.0 5.0 * 0.16 1 

село Рудня-Сидорiвська 4 37.5 0.18 8.0 10.0 * 0.09 45 

село Рудня-Тальська 3 62.4 0.21 18.0 2.8 * 0.09 329 

село Рудня-Шпилiвська 3 67.5 0.24 26.0 5.2 * 0.03 1 

село Русаки 4 47.3 0.18 11.0 3.3 * 0.09 201 

село Сидоровичi 4 29.8 0.18 6.8 9.4 0.07 14 

село Слобода-Кухарська 4 39.7 0.15 7.5 3.4 0.04 9 

село Соснiвка 4 35.6 0.20 9.4 9.6 0.06 4 

село Ставрiвка 4 30.5 0.15 7.8 6.8 0.05 4 

село Станишiвка 3 62.7 0.25 17.0 8.8 * 0.02 2 

село Старi Соколи  3 58.9 0.31 16.0 17.6 0.08 11 

село Старовичi 4 9.6 0.09 2.9 7.3 0.06 8 

село Степанiвка 3 86.5 #0.37 25.0 ## * 0.07 2 

село Страхолiсся 3 67.0 0.29 18.0 10.6 0.06 44 

село Сукачi 4 63.8 #0.26 12.0 ## 0.06 157 

село Термахiвка 4 19.6 0.10 4.6 4.4 0.04 1 

село Тетерiвське 4 21.4 0.18 8.5 12.6 0.02 7 

село Федорiвка 4 34.8 0.20 8.4 11.2 * 0.02 5 

село Феневичi 4 57.2 0.25 14.0 10.4 0.06 108 

село Фрузинiвка 3 68.0 0.28 20.0 10.8 0.05 6 

село Хочева 4 42.9 #0.31 14.0 ## 0.11 5 

село Чкаловка 4 49.6 0.21 9.1 7.0 * 0.03 1 

село Шевченкове(Димар.) 4 45.2 ## 10.0 ## * 0.07 1 

село Шевченкове(Розваж.) 4 26.8 0.12 7.1 3.4 * 0.02 209 

село Шпилi 4 57.1 0.29 21.0 14.6 0.07 81 

село Яхнiвка 4 11.9 ## 5.6 ## * 0.08 2 

Київська область.   Кагарлицький  район 

село Антонiвка 4 78.5 0.23 12.0 1.5 * 0.09 11 

село Балико-Щучинка 4 28.1 0.12 5.4 4.8 * 0.07 79 

село Бендюгiвка 4 56.0 0.21 9.5 5.0 * 0.08 34 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Бурти 4 20.6 0.09 5.0 4.0 * 0.08 89 

село Горохове 4 81.4 0.38 13.0 21.6 * 0.07 52 

село Горохуватка 4 82.8 0.26 13.0 2.7 * 0.08 46 

село Жовтневе 4 87.1 0.30 14.0 3.0 * 0.09 75 

село Землянка 4 34.6 0.16 5.8 9.2 * 0.09 14 

село Зорiвка 4 18.8 0.07 3.8 2.0 * 0.02 1 

село Iванiвка 4 91.1 0.29 15.0 2.2 * 0.09 30 

мiсто Кагарлик 4 83.8 0.31 13.0 7.2 0.06 9 

село Леонiвка 4 101.0 0.32 16.0 3.8 * 0.08 77 

село Липовець 4 66.7 0.24 9.9 7.6 * 0.07 97 

село Мирiвка 4 34.8 0.13 6.4 4.0 * 0.07 137 

село Новосiлки 4 108.2 0.36 17.0 8.2 * 0.07 62 

село Переселення 4 102.6 0.30 17.0 3.2 * 0.07 67 

село Петрiвське (Горохівська с/р) 4 100.7 0.32 16.0 3.6 * 0.06 14 

село Расавка (Слобідська с/р) 4 26.5 0.10 5.0 1.5 * 0.07 62 

село Расавка (Ліщинська с/р) 4 39.1 0.18 9.2 8.4 * 0.07 12 

село Слобода 4 42.6 0.17 7.9 6.0 * 0.07 61 

село Стави 4 46.1 0.17 7.5 3.1 * 0.07 95 

село Сущани 4 32.7 0.12 5.8 4.2 * 0.07 84 

село Тарасiвка 4 70.5 0.22 11.0 3.1 * 0.1 5 

село Тернiвка 4 28.7 0.16 4.7 8.8 * 0.07 55 

село Халча 4 9.9 0.06 2.2 3.2 * 0.07 42 

село Черняхiв 4 32.7 0.11 6.4 1.5 * 0.07 134 

село Шпендiвка 4 104.2 0.32 16.0 2.7 * 0.07 112 

село Шубiвка 4 22.2 0.09 4.4 2.6 * 0.08 126 

село Яблунiвка 4 15.0 0.11 3.1 9.0 * 0.08 60 

Київська область.  Києво-Святошинський район 

мiсто Боярка 4 11.8 0.05 5.2 2.2 * 0.03 2002 

село Бузова 4 20.9 0.08 3.7 2.9 * 0.04 435 

смт Буча 4 9.9 0.08 2.4 5.4 * 0.01 2 

смт Ворзель 4 20.9 0.13 2.8 4.8 * 0.06 221 

село Горенка 4 12.1 0.06 3.7 3.1 * 0.02 424 

смт Гостомель 4 10.2 0.08 1.9 4.6 * 0.06 261 

село Дмитрiвка 4 20.4 0.08 3.9 2.7 * 0.02 324 

мiсто Iрпiнь 4 20.9 0.13 5.7 5.0 0.07 3 

смт Коцюбинське 4 13.1 0.07 2.1 4.6 * 0.06 253 

село Круглик 4 15.4 ## 3.8 ## * 0.05 222 

село Мила 4 20.2 0.07 3.4 2.0 * 0.04 184 

село Мироцьке 4 16.3 0.07 3.1 2.5 * 0.03 165 

село Хмiльна 4 22.7 0.08 8.4 1.5 ** 0 

село Шпитьки 4 20.1 0.09 3.4 4.2 * 0.03 330 

Київська область.   Макарiвський  район 

село Андрiївка 4 21.7 0.10 7.2 2.6 * 0.07 129 

село Березiвка 4 22.5 0.10 4.3 4.4 * 0.05 1 

село Бишiв 4 21.7 0.11 5.4 2.5 * 0.07 225 

село Вiтрiвка 4 20.9 0.09 4.8 3.9 * 0.09 110 

село Гавронщина 4 20.6 0.09 4.4 3.6 * 0.12 184 

село Горобiївка 4 18.5 0.10 5.0 3.1 * 0.06 16 

село Завалiвка 4 16.9 0.09 9.5 5.4 * 0.06 1 

село Зурiвка 4 17.4 0.07 4.3 2.6 * 0.1 6 

село Калинiвка 4 19.6 0.09 4.3 1.5 * 0.09 10 

смт Кодра 4 15.3 0.07 5.7 2.5 0.07 76 

село Колонщина 4 19.3 0.09 7.0 2.0 * 0.12 250 

село Комарiвка 4 11.5 0.06 4.0 2.5 0.07 23 

село Конопельки (Соснiвс.) 4 12.9 0.09 3.0 5.6 * 0.08 6 

село Копилiв 4 19.6 0.07 7.5 1.5 * 0.06 126 

село Копiївка 4 14.5 0.08 8.1 2.7 * 0.01 1 

село Королiвка (Королiвс.) 4 14.0 0.07 3.3 2.4 * 0.08 127 

село Липiвка 4 18.2 0.07 4.0 2.0 * 0.13 269 

село Лишня 4 21.4 0.12 6.8 5.4 * 0.08 81 

село Лозовик 4 19.3 0.09 3.9 4.7 * 0.06 2 

село Лубське 4 22.8 0.12 4.2 3.2 * 0.07 4 

село Людвинiвка 4 17.9 0.09 4.0 2.0 * 0.09 17 

смт Макарiв 4 23.0 0.09 3.1 2.1 0.07 1 

смт Макарiв-1(вiйск.мiст) 4 34.8 #0.13 6.9 #4.0 ** 0 

село Мар'янiвка (Колонщ.) 4 10.7 ## 2.7 ## ** 0 

село Мотижин 4 20.9 0.08 4.1 2.2 * 0.07 103 

село Небелиця 4 11.5 0.05 2.8 1.5 * 0.1 197 

село Осикове 4 21.2 0.13 4.8 5.6 * 0.08 53 

село Пашкiвка 4 15.0 0.06 3.6 1.8 * 0.05 168 

село Плахтянка 4 24.1 0.14 6.7 3.7 * 0.06 101 

село Почепин 4 25.2 #0.10 4.9 #3.3 * 0.07 2 

село Северинiвка 4 22.5 0.13 6.5 6.6 * 0.05 3 

село Соболiвка 4 19.9 0.08 5.0 2.2 0.09 1 

село Соснiвка 4 11.7 0.06 8.5 2.0 * 0.09 84 
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грунті 

Доза за 
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років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Фасiвочка 4 20.4 0.08 4.3 2.5 * 0.07 2 

село Фасова 4 19.3 0.07 4.5 1.5 * 0.08 114 

село Ферма(Бишiвськ.) 4 16.6 0.07 3.2 2.5 * 0.07 3 

село Чапаївка 4 16.6 #0.06 3.9 #1.5 * 0.11 34 

село Червона Гірка 4 25.4 0.14 5.9 6.2 * 0.14 26 

село Червона Слобода 4 14.7 0.07 7.6 2.2 * 0.12 89 

село Чорногородка 4 15.8 0.09 4.4 6.2 * 0.12 90 

село Шнурiв Лiс 4 8.0 #0.09 2.5 #5.0 * 0.07 1 

село Юрiв 4 17.7 0.11 9.5 4.9 * 0.11 77 

село Юрiвка 4 12.9 0.06 2.7 2.8 * 0.09 14 

село Яблунiвка 4 14.7 0.11 4.6 3.1 * 0.05 1 

село Ясногородка 4 14.7 0.07 3.7 3.0 * 0.12 286 

Київська область.   Миронiвський  район 

село Вахутинцi 4 57.9 0.21 9.1 7.2 * 0.08 17 

село Ведмедiвка 4 17.9 0.08 3.7 4.2 * 0.07 30 

село Великий Букрин 4 11.0 0.07 2.2 4.6 * 0.08 10 

село Владиславка 4 31.1 0.13 5.7 5.4 * 0.06 142 

село Грушiв 4 45.5 0.16 7.2 4.7 * 0.08 77 

село Дударi 4 148.4 ## 21.0 ## * 0.08 10 

село Ємчиха 4 16.7 0.06 3.3 1.5 0.07 1 

село Зеленьки 4 43.1 0.16 12.0 4.3 * 0.07 199 

село Козин 4 33.5 0.15 6.1 6.8 0.07 2 

село Липовий Ріг 4 21.4 0.10 3.8 4.8 * 0.09 35 

село Малий  Букрин 4 17.5 0.08 5.0 3.4 * 0.07 11 

село Маслiвка 4 33.5 0.14 10.0 5.8 0.07 7 

мiсто Миронiвка 4 12.1 0.05 4.6 2.2 * 0.07 296 

село Пiї 4 15.5 0.06 7.2 1.8 * 0.08 106 

село Пустовiти 4 25.2 0.09 4.5 2.0 * 0.07 161 

село Ромашки 4 27.2 0.11 6.2 1.5 * 0.06 9 

село Росава 4 37.8 0.14 6.2 4.2 * 0.07 251 

село Ходорiв 4 68.3 #0.23 10.0 #6.0 0.05 6 

село Юхни 4 55.1 0.18 10.0 2.9 * 0.07 82 

Київська область.  ОП-Славутич  район 

мiсто Славутич 4 67.8 ## 10.0 ## * 0.02 22 

Київська область.   Обухiвський  район 

село Безiменне 4 47.0 #0.14 7.4 #1.5 ** 0 

село Великi Дмитровичі 4 11.6 #0.08 3.3 #6.3 * 0.08 131 

село Витачiв 4 18.4 #0.07 3.6 #1.5 * 0.06 87 

село Германiвка 4 24.4 0.08 4.7 1.5 * 0.07 272 

село Григорiвка 4 14.1 0.08 4.5 1.5 * 0.06 105 

село Гусачiвка 4 15.8 0.06 3.8 2.1 * 0.08 78 

село Дерев'яна 4 23.8 0.08 4.2 1.5 * 0.06 63 

село Долина 4 75.0 0.24 12.0 1.5 * 0.07 46 

село Жукiвцi 4 17.4 0.07 4.6 2.0 * 0.07 53 

смт Козин 4 18.8 0.09 2.3 3.3 * 0.06 114 

село Козiївка 4 27.9 0.10 4.4 2.7 ** 0 

село Копачiв 4 8.4 0.05 2.1 2.7 * 0.06 13 

село Красне Перше 4 27.3 0.10 4.8 3.4 * 0.08 27 

село Макарiвка 4 52.0 0.16 7.6 2.7 ** 0 

село Мала Вiльшанка 4 10.0 #0.04 2.8 #1.5 * 0.07 13 

село Пiдгiрцi 4 30.9 0.12 7.7 2.7 * 0.08 40 

село Семенiвка 4 14.7 0.07 2.9 1.5 * 0.07 123 

село Старi Безрадичі 4 19.0 0.07 3.8 2.7 * 0.08 10 

село Таценки 4 15.9 ## 2.6 ## ** 0 

село Трипiлля 4 14.9 0.07 3.5 2.0 * 0.05 101 

Київська область.   Полiський  район 

село Буда-Вовчкiвська 2 32.1 #0.12 6.4 #4.5 ** 0 

село Буда-Радинська 4 13.9 0.06 4.2 2.5 * 0.11 7 

село Вересня 4 7.2 #0.06 1.9 #1.5 0.11 2 

село Вiйськове 4 102.1 ## 18.0 ## * 0.09 18 

село Вовчкiв 4 26.3 0.13 4.3 7.4 0.22 295 

село Володарка 4 11.0 0.08 2.2 6.0 0.06 54 

село Городещина 4 12.1 0.08 2.9 5.8 0.05 6 

село Дубова 4 11.3 ## 2.9 0.0 * 0.12 3 

село Дубова(Володар.) 4 11.3 0.09 0.0 7.0 * 0.09 1 

село Залишани 4 19.0 0.10 3.3 5.4 0.05 71 

село Зелена Поляна 4 45.8 0.19 14.0 5.5 0.07 21 

село Калинiвка 4 17.4 0.11 3.9 7.5 * 0.1 80 

село Красятичi 4 10.4 0.09 3.1 6.1 0.05 89 

село Луговики 3 40.2 0.21 14.0 6.3 0.11 117 

село Максимовичi 4 17.1 #0.07 8.0 #2.1 0.02 15 

село Мар'янiвка 3 80.6 0.29 19.0 7.1 0.06 74 

село Мiхлiвщина 4 9.1 ## 2.1 ## 0.06 5 

село Млачiвка 4 56.0 0.22 13.0 4.4 0.08 25 

село Нiвецьке 4 30.3 ## 8.9 ## * 0.02 82 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Омелянiвка 4 18.8 ## 5.8 ## * 0.12 17 

село Орджонiкiдзе 4 25.7 0.14 5.7 6.6 * 0.17 69 

село Рагiвка 4 28.4 0.16 15.0 6.2 0.25 15 

село Радинка 4 11.8 0.11 5.0 4.4 * 0.2 252 

село Стара Марківка 4 62.4 #0.23 14.0 #5.4 * 0.54 53 

село Стещина 4 15.5 0.13 4.8 8.4 * 0.03 1 

село Стовпне 4 14.5 #0.06 3.6 #1.5 ** 0 

село Федорiвка 4 14.5 0.08 5.4 5.2 * 0.12 71 

село Чапаєве 4 19.8 ## 4.9 ## * 0.14 2 

село Червона 4 25.2 ## 7.8 ## 0.23 2 

село Черемошна 4 17.7 ## 7.1 ## * 0.08 1 

село Шкнева 4 61.3 0.22 9.1 7.0 * 0.14 152 

Київська область.   Рокитнянський  район 

село Бакумiвка 4 90.3 0.30 16.0 5.6 0.05 38 

село Бушеве 4 60.9 0.18 12.0 2.3 0.08 10 

село Житнi 4 54.9 0.19 12.0 5.6 0.05 218 

село Запруддя 4 51.9 #0.17 8.1 #1.5 0.03 111 

село Колесникове 4 19.1 #0.08 3.6 #3.0 0.03 13 

село Луб'янка 4 38.5 #0.16 6.3 #6.0 0.04 22 

село Любка 4 99.9 #0.28 14.0 #2.0 ** 0 

село Макiвка 4 75.7 0.22 12.0 1.5 0.04 71 

село Насташка 4 32.3 #0.11 8.9 #2.8 0.03 205 

село Ольшаниця 4 89.7 0.29 16.0 2.9 0.03 257 

село Петрiвське 4 84.0 0.24 13.0 1.5 0.05 40 

село Рокитне 4 31.3 #0.13 4.1 #4.5 * 0.06 497 

смт Ромашки 4 85.5 0.29 13.0 5.6 0.04 153 

село Савинцi 4 93.3 0.28 14.0 2.3 * 0.03 111 

село Синява 3 183.5 0.55 28.0 5.2 0.03 262 

село Телешiвка 4 87.9 0.28 15.0 5.2 0.04 9 

село Шарки 4 168.4 0.48 25.0 1.5 0.02 16 

Київська область.   Сквирський  район 

село Андрiївка 4 91.6 0.30 14.0 6.0 * 0.09 48 

село Великополовецьке 4 16.3 0.10 3.7 7.5 * 0.06 1178 

село Мала Михайлівка 4 13.1 0.09 2.9 6.8 * 0.06 300 

Київська область.   Ставищенський  район 

село Антонiвка 4 65.4 #0.19 9.7 #2.5 0.07 107 

село Багатирка 4 34.1 0.11 5.6 1.5 0.07 35 

село Гостра 4 64.3 0.21 9.6 2.5 0.07 149 

село Iванiвка 4 49.3 0.16 7.9 4.0 0.08 274 

село Кривець 4 11.9 0.06 2.6 3.6 0.1 126 

село Любча 4 105.3 0.31 16.0 2.0 0.07 38 

смт Ставище 4 32.7 0.13 3.7 2.8 0.08 1349 

Київська область.   Таращанський  район 

село Антонiвка 4 32.2 0.13 5.4 2.0 * 0 30 

село Бовкун 4 124.6 0.41 20.0 1.5 * 0.07 88 

село Буда 3 216.2 #0.60 30.0 #1.5 * 0.08 65 

село Велика Березянка 4 24.9 0.09 4.3 2.0 * 0.01 316 

село Веселий Кут 4 10.4 #0.05 2.0 #2.9 * 0 157 

село Кирдани 3 224.5 #0.62 32.0 #2.9 0.04 78 

село Кислiвка 3 222.1 0.62 31.0 1.5 0.02 86 

село Кiвшувата 4 114.7 #0.35 17.0 #2.7 0.05 128 

село Косякiвка 4 18.8 0.07 3.2 2.2 * 0 184 

село Крива 4 28.7 0.13 5.5 5.8 * 0.08 19 

село Крутi Горби 4 44.6 #0.14 7.1 #2.7 * 0 99 

село Лука 3 177.1 #0.49 25.0 #2.7 0.03 261 

село Лук'янiвка 4 91.3 0.31 13.0 4.0 * 0.12 90 

село Маковецьке 4 131.0 ## 20.0 ## ** 0 

село Малоберезанське 4 26.4 #0.12 6.2 #2.7 ** 0 

село Салиха 4 10.8 #0.07 3.3 #2.2 * 0.05 158 

село Степок 4 155.4 0.44 23.0 3.6 * 0.07 15 

мiсто Тараща 4 26.8 0.10 6.3 1.5 0.03 358 

Київська область.   Фастiвський  район 

село Велика Офiрна 4 21.4 #0.08 5.1 #1.5 0.07 53 

село Велика Снiтинка 4 10.0 #0.04 3.1 #1.5 0.06 250 

село Дорогинка 4 15.5 #0.06 2.7 #1.5 * 0.02 4 

село Кощiївка 4 13.7 #0.05 6.0 #1.5 ** 0 

село Мала Офірна 4 20.2 #0.07 6.2 #1.5 0.08 23 

село Мала Снитівка 4 28.4 #0.09 7.3 #1.5 0.07 90 

село Паляничинцi 4 29.4 #0.10 5.9 #1.5 * 0.04 51 

село Пришивальня 4 12.6 #0.05 4.0 #1.5 ** 0 

мiсто Фастiв 4 39.9 0.14 7.6 2.8 0.06 324 

село Червоне 4 20.4 #0.07 6.4 #1.5 * 0.04 100 

Рiвненська область.   Березнiвський  район 

село Адамiвка 4 14.7 0.10 11.0 7.4 * 0.06 82 

село Антонiвка 4 22.0 0.11 38.0 6.2 * 0.06 123 



Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи. ТОВ «Інтелектуальні Системи ГЕО». 

Радіологічний стан територій, віднесених до зон радіоактивного забруднення (у розрізі районів) 

38  

Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Балашiвка 4 30.3 0.33 15.0 34.1 0.04 169 

смт Березне 4 17.1 0.07 8.5 2.0 0.04 127 

село Бистричi 4 21.4 0.10 15.0 5.4 * 0.04 173 

село Бiлка 4 27.6 0.13 13.0 6.9 * 0.01 91 

село Бiльчаки 4 26.8 0.09 13.0 2.0 * 0.09 160 

село Богушi 4 24.6 0.13 17.0 8.2 0.04 86 

село Бронне 4 46.9 0.18 18.0 2.2 0.02 165 

село Ведмедiвка 4 25.7 0.10 13.0 3.5 * 0.11 20 

село Велика Купля 4 17.7 0.10 8.6 6.0 * 0.04 60 

село Велике Поле 4 23.0 0.08 12.0 2.0 * 0.01 94 

село Великi Селища 4 20.9 0.10 13.0 5.3 * 0.02 1 

село Вiлля 4 19.8 0.10 15.0 5.6 * 0.11 69 

село Вiльхiвка 4 19.6 0.10 9.5 5.9 * 0.08 113 

село Вiтковичi 4 19.6 0.08 12.0 2.0 0.01 164 

село Глибочок 4 17.9 0.09 12.0 5.1 * 0.07 105 

село Голубне 4 22.0 0.15 8.7 12.0 * 0.08 201 

село Городище 4 25.7 0.09 14.0 2.0 * 0.04 195 

село Грушiвка 4 14.2 0.08 9.3 5.8 * 0.08 202 

село Грушiвська Гута 4 17.1 0.08 12.0 3.7 * 0.1 32 

село Губкiв 4 23.3 0.08 12.0 2.0 0.04 89 

село Друхiв 4 23.6 0.10 16.0 3.8 * 0.05 99 

село Замостище 4 43.4 0.16 15.0 5.3 * 0.07 15 

село Зiрне 4 24.4 0.17 13.0 13.5 * 0.01 117 

село Iванiвка 4 18.5 0.09 13.0 4.5 * 0.07 35 

село Кам'янка 4 21.2 0.13 15.0 9.6 * 0.04 129 

село Карачун 4 17.9 0.15 14.0 8.3 * 0.15 27 

село Князiвка 4 30.3 0.16 20.0 10.3 0.03 131 

село Колодязне 4 28.7 0.10 16.0 2.0 * 0.1 105 

село Кургани 4 26.8 0.11 14.0 4.4 ** 0 

село Левачi 4 20.9 ## 13.0 ## ** 0 

село Лiнчин 4 21.4 0.32 21.0 36.7 0.03 150 

село Малинськ 4 31.1 0.21 23.0 12.5 0.04 95 

село Малушка 4 49.8 0.28 23.0 16.6 0.05 57 

село Маринин 4 22.2 0.12 13.0 7.3 0.03 100 

село Михалин 4 34.0 0.27 19.0 24.2 * 0.04 37 

село Моквин 4 20.1 0.08 7.2 2.0 * 0.05 130 

село Мочулянка 4 42.6 0.17 17.0 7.5 * 0.11 47 

село Новий Моквин 4 27.1 0.10 19.0 3.1 * 0.04 101 

село Озiрцi 4 20.9 0.09 13.0 4.5 * 0.05 52 

село Орлiвка 4 16.9 0.12 14.0 10.1 0.02 102 

село Пiдгало 4 16.6 0.09 8.4 6.0 * 0.11 34 

село Полiське 4 24.4 0.11 13.0 4.7 * 0.07 46 

село Поляни 4 34.6 0.26 19.0 23.3 * 0.01 124 

село Прислуч 4 29.5 0.10 14.0 2.4 * 0.07 135 

село Сiвки 4 23.8 0.30 21.0 32.0 * 0.09 70 

село Совпа 4 18.2 0.09 9.3 4.7 * 0.03 113 

смт Соснове 4 25.7 0.11 12.0 4.4 0.03 201 

село Тишиця 4 30.3 0.13 15.0 6.4 0.04 43 

село Хмелiвка 4 18.2 0.13 13.0 9.5 * 0.02 1 

село Хотин 4 21.7 0.08 14.0 2.0 * 0.09 111 

село Яблунне 4 19.6 0.08 9.1 2.4 * 0.06 147 

село Ялинiвка 4 15.3 0.06 11.0 2.0 * 0.1 22 

село Яринiвка 4 24.9 0.13 14.0 4.1 * 0.06 60 

село Яцьковичi 4 26.5 0.15 14.0 9.3 0.06 111 

Рiвненська область.   Володимирецький  район 

село Антонiвка 3 42.1 0.68 17.0 68.6 0.05 122 

село Бабка 3 33.2 0.47 13.0 40.2 0.05 52 

село Балаховичi 3 29.5 0.44 15.0 38.6 * 0.05 131 

село Березина 3 47.7 0.93 47.0 100.0 0.21 20 

село Берестiвка 3 53.6 0.46 28.0 31.4 * 0.19 100 

село Бишляк 3 34.8 0.59 30.0 56.2 * 0.32 32 

село Бiле 3 54.4 0.65 60.0 67.2 * 0.08 99 

село Бiльська Воля 3 22.8 0.96 25.0 115.8 0.1 157 

село Великий Жолудськ 3 42.9 0.62 17.0 58.4 * 0.01 90 

село Великi Телковичi 3 20.4 0.60 25.0 64.6 * 0.13 100 

село Великi Цепцевичi 3 43.7 0.88 19.0 102.4 0.04 122 

село Велихiв 4 21.7 0.76 19.0 87.6 * 0.05 103 

село Веретено 3 45.5 0.62 19.0 57.4 0.05 12 

смт Володимирець 4 39.4 0.64 9.0 63.2 0.06 221 

село Воронки 3 24.9 0.95 29.0 111.1 * 0.07 105 

село Городець 4 37.8 0.62 20.0 61.8 0.04 78 

село Городок 3 32.1 1.72 28.0 219.6 * 0.37 111 

село Дiброва 3 37.5 1.16 27.0 137.4 0.08 13 

село Довговоля 4 69.6 0.71 41.0 61.8 * 0.05 100 

село Дубiвка 3 39.4 0.67 14.0 67.4 * 0.07 103 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Жовкинi 3 50.6 0.71 17.0 70.1 * 0.14 139 

село Журавлине 3 54.4 1.12 52.0 126.7 0.16 43 

село Заболоття 3 16.6 0.40 16.0 38.6 * 0.03 106 

село Зелене 3 52.5 0.65 25.0 58.1 * 0.13 100 

село Зелениця 3 61.9 0.42 21.0 22.6 * 0.15 92 

село Iванчi 3 37.5 0.66 17.0 66.0 0.03 40 

село Каноничi 3 64.6 0.67 22.0 58.4 0.05 131 

село Кiдри 3 29.7 0.51 15.0 55.6 * 0.05 100 

село Кошмаки 3 22.8 0.66 13.0 72.2 * 0.07 91 

село Красносiлля 3 55.5 0.65 17.0 58.4 * 0.04 100 

село Кримне 3 48.2 0.71 26.0 69.8 * 0.17 98 

село Кругле 3 24.1 0.82 19.0 94.4 * 0.15 89 

мiсто Кузнецовськ 4 28.4 ## 6.0 ## * 0.02 1 

село Липне 3 59.2 0.63 21.0 52.6 * 0.16 80 

село Лозки 3 29.2 0.65 13.0 66.8 * 0.06 88 

село Луко 3 28.9 1.13 63.0 137.2 * 0.51 109 

село Любахи 3 35.4 0.56 21.0 53.0 * 0.04 100 

село Малий Жолудськ 3 30.3 0.54 15.0 52.6 * 0.05 94 

село Малi Телковичi 3 50.1 0.63 20.0 62.8 * 0.28 2 

село Маюничi 3 20.9 0.64 11.0 68.6 * 0.08 72 

село Мостище 3 32.9 0.39 17.0 29.2 * 0.12 1 

село Мульчицi 3 40.4 0.84 27.0 90.7 0.12 164 

село Нетреба 3 39.1 0.88 14.0 97.0 * 0.05 1 

село Новаки 3 34.0 0.58 16.0 56.0 * 0.1 114 

село Новосiлки 3 36.2 0.56 24.0 61.4 * 0.16 85 

село Озеро 3 83.3 0.81 29.0 71.4 * 0.03 100 

село Озерцi 3 23.0 0.84 33.0 97.8 0.15 156 

село Острiв 3 24.1 0.59 13.0 61.8 * 0.04 87 

село Острiвцi 3 30.3 0.36 14.0 24.4 * 0.07 102 

село Полицi 3 48.5 0.48 19.0 37.8 0.04 112 

село Половлi 3 44.5 0.55 19.0 48.8 * 0.17 123 

село Радижеве 3 74.2 0.95 36.0 93.0 * 0.18 94 

смт Рафалiвка 4 22.2 0.70 3.8 77.2 0.04 185 

село Ромейки 3 46.9 0.67 17.0 64.2 * 0.05 104 

село Рудка 3 48.0 1.34 41.0 160.0 * 0.11 100 

село Сваринi 4 29.5 0.58 19.0 59.0 * 0.09 106 

село Собiщицi 3 35.9 0.55 29.0 52.2 * 0.1 76 

село Сопачiв 3 58.4 0.50 23.0 36.8 0.08 188 

село Сошники 3 16.1 0.69 13.0 79.2 0.02 32 

село Стара Рафалiвка 3 27.9 0.44 19.0 39.2 0.06 66 

село Степангород 3 38.0 0.74 21.0 86.4 * 0.06 100 

село Суховоля 3 37.0 0.58 18.0 55.0 * 0.04 130 

село Урiччя 3 60.0 0.61 41.0 51.0 * 0.15 101 

село Хиночi 3 64.3 0.94 38.0 95.1 * 0.09 99 

село Чаква 3 37.5 0.83 17.0 90.8 0.04 65 

село Чудля 3 30.8 0.60 19.0 67.2 * 0.09 102 

село Чучеве 3 31.3 0.46 14.0 34.9 * 0.14 140 

село Щокiв 3 40.4 0.83 20.0 90.0 0.12 25 

Рiвненська область.   Дубровицький  район 

село Бережки 3 70.7 0.45 33.0 32.8 * 0.28 181 

село Бережниця 3 32.7 0.30 21.0 25.2 * 0.08 99 

село Берестя 3 76.3 0.44 33.0 28.3 * 0.19 166 

село Бiлашi 3 50.1 0.34 16.0 23.8 * 0.06 1 

село Бiле 3 140.1 0.91 53.0 70.2 0.34 52 

село Бродець 3 82.5 0.42 33.0 27.4 * 0.2 46 

село Будимля 2 64.6 1.78 79.0 222.8 0.32 101 

село Великий Черемель 2 104.2 2.50 100.0 304.4 0.45 31 

село Великi Озера 2 39.4 0.62 61.0 69.0 0.17 97 

село Велюнь 3 173.6 0.69 51.0 30.9 0.16 134 

село Вербiвка 3 89.2 0.48 46.0 32.0 0.21 87 

село Висоцьк 3 83.8 0.46 44.0 31.0 0.08 366 

село Вiльне 3 39.6 0.42 30.0 38.2 * 0.28 1 

село Городище 3 31.9 0.28 30.0 26.8 0.07 53 

село Гранi 3 37.0 0.35 20.0 30.6 * 0.11 8 

село Грицьки 3 40.4 0.33 23.0 27.7 * 0.11 35 

мiсто Дубровиця 3 80.9 0.49 22.0 32.6 0.04 102 

село Жадень 3 39.1 0.51 33.0 56.3 0.17 149 

село Загребля 3 149.5 0.64 46.0 31.7 * 0.26 38 

село Залiшани 3 33.5 0.34 20.0 30.8 * 0.09 2 

село Залужжя 3 70.7 0.45 29.0 32.4 * 0.28 246 

село Заслуччя 3 71.8 0.51 33.0 40.3 0.07 31 

село Зелень 3 20.4 0.34 25.0 35.8 * 0.11 56 

село Золоте 3 41.3 0.37 28.0 31.6 * 0.14 115 

село Колки 3 54.6 0.37 30.0 24.6 0.08 135 

село Кривиця 3 30.6 0.33 19.0 30.0 * 0.19 53 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Крупове 3 39.8 0.36 24.0 30.4 * 0.1 115 

село Кураш 3 31.6 0.31 17.0 27.0 * 0.08 1 

село Лiсове 3 62.7 0.69 41.0 70.0 * 0.21 98 

село Лiтвиця 3 43.4 0.36 22.0 29.2 * 0.17 46 

село Лугове 3 105.5 0.99 54.0 99.3 0.27 86 

село Людинь 3 112.0 0.74 50.0 56.2 0.12 125 

село Лютинськ 3 95.1 0.49 41.0 31.1 * 0.05 128 

село Миляч 3 87.9 0.88 48.0 86.7 0.24 159 

село Мочулище 3 43.1 0.37 27.0 30.7 * 0.06 135 

село Нивецьк 3 27.9 0.30 25.0 27.4 * 0.1 61 

село Озерськ 3 23.6 0.33 27.0 33.3 * 0.27 112 

село Орв'яниця 3 49.8 0.38 23.0 28.7 * 0.07 214 

село Осова 3 31.3 0.28 18.0 24.0 * 0.21 140 

село Партизанське 3 107.4 0.50 33.0 26.2 * 0.26 75 

село Переброди 3 27.3 0.87 39.0 110.8 0.23 42 

село Пiдлiсне 3 50.6 0.38 24.0 30.6 * 0.13 109 

село Порубка 3 94.0 0.55 40.0 30.1 * 0.17 108 

село Працюки 3 52.8 0.43 34.0 36.0 * 0.09 11 

село Рiзки 2 67.5 ## 86.0 ## * 1.27 26 

село Рудня 3 129.1 0.71 43.0 48.2 0.15 11 

село Сварицевичi 3 28.4 0.35 27.0 33.6 * 0.23 142 

село Селець 3 77.4 0.45 36.0 28.7 * 0.13 45 

село Смородськ 3 124.3 0.55 33.0 30.4 0.09 78 

село Соломiївка 3 50.4 0.35 20.0 25.6 * 0.16 137 

село Трипутня 3 65.1 0.44 31.0 34.0 * 0.09 84 

село Тумень 3 67.0 0.42 38.0 32.8 * 0.15 56 

село Удрицьк 3 116.3 0.85 39.0 74.0 0.17 133 

село Узлiсся 3 37.5 0.33 25.0 27.4 * 0.17 85 

село Хилин 3 59.5 0.39 38.0 30.2 * 0.18 1 

село Хочин 3 48.5 0.40 25.0 35.4 * 0.18 2 

село Червоне 3 55.7 0.40 32.0 30.3 * 0.31 1 

село Шахи 2 71.5 0.89 100.0 94.0 0.24 52 

село Ясинець 3 79.6 0.45 35.0 28.0 * 0.18 114 

Рiвненська область.   Зарiчненський  район 

село Бiр 3 55.2 3.44 98.0 456.7 0.71 20 

село Борове 3 18.6 1.57 70.0 196.4 0.15 309 

село Бродниця 3 19.6 0.29 44.0 29.3 * 0.11 355 

село Бутове 3 11.8 0.31 19.0 38.2 * 0.2 103 

село Вичiвка 3 16.3 0.32 16.0 38.4 0.07 126 

село Вовчицi 3 39.9 0.98 56.0 118.4 0.18 83 

село Голубне 3 44.7 0.43 38.0 39.2 * 0.08 43 

село Гориничi 3 31.9 0.32 22.0 30.6 * 0.28 131 

село Дiбрiвськ 3 52.8 0.44 57.0 36.4 0.18 174 

село Дiдiвка 3 36.4 0.51 15.0 54.4 0.09 26 

село Дубчицi 3 65.4 0.47 27.0 35.7 * 0.18 227 

село Ждань 3 34.0 0.61 39.0 70.8 * 0.24 57 

село Задовже 3 23.8 0.43 13.0 46.5 * 0.06 54 

село Заозер'я 3 46.3 0.43 21.0 39.1 * 0.07 52 

смт Зарiчне 3 64.3 0.36 27.0 21.5 0.07 284 

село Зелена Дiброва 3 28.7 1.17 46.0 152.3 0.26 37 

село Iванчицi 3 96.4 0.55 28.0 35.7 0.07 87 

село Комори 3 134.2 0.60 46.0 34.2 * 0.18 73 

село Коник 3 34.6 0.91 24.0 111.5 * 0.29 5 

село Котира 3 47.4 0.55 19.0 55.8 * 0.26 56 

село Кутин 3 68.6 0.44 30.0 32.5 0.07 107 

село Кутинок 3 38.6 0.43 11.0 45.2 * 0.35 23 

село Кухiтська Воля 3 13.7 0.65 22.0 80.8 0.1 306 

село Кухче 3 43.9 0.38 39.0 31.5 0.13 134 

село Лисичин 3 34.6 2.46 100.0 326.5 0.25 32 

село Локниця 3 24.9 1.03 18.0 131.2 * 0.09 104 

село Любинь 3 56.8 0.42 28.0 33.7 0.07 31 

село Млин 3 47.4 0.51 23.0 49.5 0.07 33 

село Млинок 3 38.3 1.07 48.0 120.9 0.12 135 

село Морочне 3 48.0 0.68 21.0 73.4 0.09 132 

село Мутвиця 3 89.7 0.78 32.0 71.7 0.06 114 

село Неньковичi 3 39.1 0.48 31.0 49.1 0.16 186 

село Ниговищi 3 21.7 0.39 24.0 43.6 * 0.23 76 

село Нобель 3 34.3 0.46 22.0 47.4 0.1 57 

село Новорiчиця 3 35.4 0.45 30.0 46.0 0.1 158 

село Новосiлля 3 37.0 0.56 23.0 58.9 0.14 43 

село Олександрове 3 35.1 0.75 48.0 87.0 0.07 51 

село Омит 3 26.3 0.38 25.0 41.6 * 0.19 101 

село Острiвськ 3 41.0 0.58 77.0 61.3 0.09 78 

село Парська 3 48.5 ## 47.0 ## ** 0 

село Перекалля 3 31.1 0.64 45.0 69.6 * 0.06 109 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Привiтiвка 3 60.5 0.42 28.0 31.3 0.09 51 

село Прикладники 3 109.6 0.50 38.0 27.4 0.08 61 

село Рiчиця 3 38.0 0.56 24.0 58.8 ** 0 

село Рiчки 3 35.1 0.54 25.0 61.6 0.08 76 

село Радовель 3 39.9 0.41 63.0 36.7 0.12 32 

село Сенчицi 3 38.3 0.40 37.0 35.0 * 0.31 170 

село Серники 3 58.4 1.67 61.0 204.2 0.14 293 

село Соломир 3 16.3 0.81 23.0 107.6 * 0.07 82 

село Тиховиж 3 34.6 0.65 63.0 73.9 0.12 34 

село Храпин 3 35.6 0.80 17.0 94.7 0.04 61 

село Чернин 3 59.2 0.41 35.0 31.0 * 0.06 56 

Рiвненська область.   Рокитнiвський  район 

село Березове 3 43.4 1.54 34.0 196.9 0.18 103 

село Бiловiж 3 53.3 1.30 31.0 157.4 * 0.1 119 

село Бiльськ 3 35.9 1.56 40.0 204.4 0.14 111 

село Блажове 3 54.9 0.69 40.0 71.5 0.08 111 

село Борове 3 82.5 0.58 67.0 45.6 * 0.2 122 

село Буда 3 49.8 0.75 19.0 84.6 * 0.06 74 

село Будки-Кам'янськi 3 78.5 0.82 80.0 83.2 * 0.48 161 

село Будки-Сновидовицькi 3 45.8 0.28 27.0 18.4 * 0.13 40 

село Вежиця 3 68.8 5.55 100.0 752.5 0.61 147 

село Глинне 3 18.8 1.27 31.0 168.6 0.16 106 

село Грабунь 3 50.6 2.22 60.0 283.7 * 1.01 296 

село Дерть 3 48.2 0.64 25.0 70.2 * 0.09 74 

село Дроздинь 3 38.6 3.73 85.0 501.1 0.47 105 

село Дубно 3 34.0 1.17 29.0 146.3 * 0.19 153 

село Єльне 3 68.8 3.49 86.0 462.6 0.37 96 

село Заболоття 3 45.8 2.50 48.0 328.0 0.29 91 

село Залав'я 3 43.1 1.32 70.0 167.3 0.1 50 

село Кам'яне 3 24.4 0.89 29.0 113.6 0.09 108 

село Карпилiвка 3 85.7 0.85 48.0 79.8 0.22 110 

село Кисоричi 3 51.2 1.17 24.0 143.0 * 0.08 129 

село Купель 3 23.6 0.65 24.0 78.0 * 0.22 1 

село Лiсове 3 65.9 0.82 39.0 88.2 * 0.02 24 

село Масевичi 3 63.5 0.58 37.0 55.5 * 1.72 474 

село Мушня 3 25.7 0.77 39.0 90.6 * 0.44 89 

село Нетреба 3 123.2 0.65 23.0 42.4 * 0.06 3 

село Обсiч 3 30.3 0.99 23.0 126.7 0.19 63 

село Олександрiвка 3 62.7 0.37 21.0 24.8 * 0.42 160 

село Осницьк 3 90.3 1.08 55.0 114.7 0.13 103 

село Остки 3 59.7 0.54 31.0 47.8 * 0.09 6 

село Переходичi 3 97.8 1.73 100.0 200.8 0.37 94 

село Познань 3 25.7 1.27 34.0 162.8 0.14 106 

смт Рокитне 3 61.9 0.87 29.0 93.8 0.12 306 

село Рокитне 3 44.5 0.57 33.0 58.5 0.12 306 

село Сновидовичi 3 68.3 1.06 37.0 121.3 0.06 1 

село Старе Село 3 35.9 2.80 71.0 375.4 0.6 125 

село Старики 3 58.7 0.81 38.0 87.3 * 0.5 146 

смт Томашгород 3 35.4 1.84 14.0 241.5 * 2.28 324 

село Томашгород(Сєхi) 3 79.8 #1.13 36.0 #124.0 * 0.39 237 

село Хмiль 3 21.7 1.92 43.0 256.9 0.14 105 

Рiвненська область.   Сарненський  район 

село Бiлятичi 3 54.9 0.30 22.0 16.2 0.05 108 

село Бутейки 3 22.5 0.21 12.0 16.0 * 0.04 192 

село Велике Вербче 3 24.4 0.23 13.0 11.0 * 0.05 155 

село Вири 3 49.3 1.53 27.0 194.5 0.1 100 

село Вирка 3 21.4 0.25 12.0 14.0 * 0.05 50 

село Висове 3 22.0 0.52 10.0 58.5 0.06 100 

село Волоша 3 23.3 0.23 14.0 19.5 * 0.09 61 

село Глушиця 3 22.5 0.23 16.0 19.5 * 0.05 122 

село Гранiтне 3 33.2 1.32 27.0 171.5 0.09 100 

село Грушiвка 3 22.0 0.18 11.0 12.0 * 0.1 117 

село Гута-Перейма 3 33.5 0.45 15.0 46.0 * 0.03 38 

село Двiрець 3 26.5 0.16 12.0 7.5 * 0.06 55 

село Довге 3 48.0 0.45 19.0 40.2 0.14 100 

село Дубняки 3 38.6 0.68 18.0 77.0 * 0.09 100 

село Зарiв'я 3 30.5 0.71 20.0 83.5 0.07 100 

село Зносичi 3 24.1 0.40 21.0 42.0 0.08 100 

село Iванiвка 3 54.9 0.71 21.0 77.8 0.06 105 

село Калинiвка 3 19.6 0.16 11.0 10.0 * 0.05 139 

село Кам'яне-Случанське 3 31.1 0.36 29.0 37.0 0.08 104 

село Карасин 3 61.3 1.27 46.0 155.3 0.16 106 

село Карпилiвка 3 52.2 2.65 66.0 351.2 0.07 101 

село Катеринiвка 3 34.0 0.39 14.0 36.0 0.03 110 

смт Клесiв 3 52.5 1.84 39.0 238.3 0.07 200 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Клесiв 3 105.3 3.10 76.0 396.0 0.07 200 

село Копище 3 30.0 0.36 15.0 34.8 * 0.12 1 

село Корост 3 23.3 0.17 16.0 11.0 * 0.07 185 

село Костянтинiвка 3 33.8 0.51 18.0 54.1 0.06 105 

село Кричильськ 3 22.5 0.19 16.0 13.0 * 0.04 236 

село Кузьмiвка 3 18.2 0.28 11.0 27.5 * 0.1 103 

село Любиковичi 3 53.0 0.37 19.0 27.3 0.11 104 

село Люхча 3 20.1 0.20 13.0 16.7 * 0.04 147 

село Мале Вербче 3 22.2 0.20 12.0 15.0 * 0.03 98 

село Мар'янiвка 3 58.7 0.55 33.0 49.8 * 0.04 91 

село Маслопуща 3 32.1 0.74 14.0 91.0 0.33 100 

село Мельниця 3 19.0 0.15 10.0 8.0 * 0.06 105 

село Немовичi 3 37.5 0.38 18.0 34.0 * 0.05 126 

селище Немовичi 3 61.3 0.65 20.0 63.0 * 0.02 102 

село Обiрки 3 30.5 0.27 15.0 21.9 * 0.09 82 

село Одринки 3 25.2 0.24 31.0 20.0 * 0.11 140 

село Олексiївка 3 33.5 1.21 22.0 156.5 0.07 45 

село Орлiвка 3 51.7 1.06 26.0 124.8 0.06 104 

село Пiдгiрник 3 17.1 0.20 6.0 16.5 * 0.06 31 

село Поляна 3 41.5 0.24 15.0 17.0 ** 0 

село Пугач 3 49.8 3.17 71.0 425.6 0.11 101 

село Ремчицi 3 27.1 0.34 15.0 33.8 0.01 100 

село Рудня-Карпилiвська 3 64.6 3.03 73.0 402.4 0.11 100 

мiсто Сарни 4 23.3 ## 5.5 ## * 0.09 636 

село Селище 3 55.2 1.10 32.0 132.7 0.07 100 

смт Степань 4 18.8 0.17 6.5 12.0 * 0.07 295 

селище Страшеве 3 17.7 ## 30.0 ## ** 0 

село Стрiльськ 3 39.4 0.81 20.0 94.0 0.05 107 

село Тинне 3 34.3 0.83 23.0 103.2 0.09 100 

село Трiскинi 3 46.9 0.33 20.0 23.8 * 0.02 216 

село Труди 3 21.4 0.15 11.0 8.8 * 0.06 54 

село Тутовичi 3 22.5 0.48 12.0 52.7 0.04 100 

село Убереж 3 39.1 0.24 15.0 13.0 ** 0 

село Угли 3 26.3 0.20 13.0 13.0 * 0.11 96 

село Федорiвка 3 50.1 1.32 23.0 167.5 0.08 155 

село Цепцевичi 3 37.8 0.39 13.0 36.0 0.04 100 

село Чабель 3 37.2 1.15 29.0 147.7 0.07 100 

селище Чемерне 3 42.9 0.99 19.0 117.0 0.12 100 

село Чудель 3 27.3 0.67 17.0 79.5 0.07 100 

село Яблунька 3 17.4 0.22 11.0 19.5 * 0.08 115 

село Яринiвка 3 24.9 0.35 14.0 34.5 * 0.01 126 

село Ясногiрка 3 41.3 1.20 29.0 153.0 0.09 100 

Сумська область.   Шосткинський  район 

село Богданiвка 3 77.4 0.28 22.0 8.8 0.08 207 

село Богданка 4 72.3 0.23 15.0 5.2 0.07 96 

село Вовна 4 86.0 0.28 14.0 7.2 0.06 86 

село Дiбрiвка 4 27.3 0.11 5.3 3.8 0.04 64 

село Ковтунове 4 33.2 0.10 5.2 0.5 0.05 146 

село Пирогiвка 3 83.3 0.83 26.0 83.4 0.1 119 

село Чорнi Лози 4 12.9 0.08 2.2 5.6 0.06 7 

Сумська область.   Шосткинський  район 

село Базелiвщина 4 99.4 ## 18.0 ## ** 0 

село Майське 4 72.3 0.36 10.0 22.3 0.11 14 

село Степне 4 34.6 0.10 5.6 0.5 0.07 108 

село Феофiлiвка 4 30.0 0.13 4.0 5.5 0.02 13 

Тернопiльська область.   Залiщицький  район 

мiсто Залiщики 4 9.1 0.04 4.3 1.5 * 0.01 260 

Тернопiльська область.   Чорткiвський  район 

село Вересневе 4 61.1 0.18 10.0 1.5 * 0.06 48 

смт Заводське 4 52.8 0.16 8.0 1.5 0.01 111 

село Зелена 4 80.4 0.23 11.0 1.5 * 0.02 96 

село Колиндяни 4 34.6 0.11 5.6 1.5 0.01 29 

село Коцюбинчики 4 79.0 0.22 11.0 1.5 0.01 5 

село Сокиринцi 4 41.5 0.13 6.3 1.5 0.02 1 

село Сосулiвка 4 15.8 0.06 2.8 1.5 0.01 39 

мiсто Чорткiв 4 16.1 0.06 4.9 1.5 0.01 5030 

село Шманькiвцi 4 27.3 0.09 4.5 1.5 0.01 12 

Хмельницька область.   Кам'янець-Подiльський район 

село Нiверка 4 40.4 0.12 6.3 1.1 0.07 42 

село Нововолодимирiвка 4 136.1 0.37 19.0 0.9 0.02 1 

село Чорнокозинцi 4 7.5 0.03 1.3 1.0 0.05 163 

село Шустiвцi 4 56.3 0.16 7.7 1.1 0.05 147 

Хмельницька область.   Чемеровецький  район 

село Велика Зелена 4 87.9 0.25 13.0 0.9 0.08 26 

село Вiкторiвка 4 41.3 0.12 6.5 1.1 0.05 79 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Крикiв 4 10.4 0.04 1.9 1.2 0.05 203 

село Мала Зелена 4 105.0 0.29 15.0 1.0 0.06 32 

село Шидлiвцi 4 67.2 0.19 9.6 0.9 0.04 67 

Черкаська область.   Городищенський  район 

село Валява 4 39.4 0.12 5.4 0.5 * 0.01 4 

село Ксаверове 4 17.9 0.06 2.6 0.5 * 0 2 

Черкаська область.   Жашківський  район 

селище Костянтинiвка 4 57.6 0.17 8.7 0.6 * 0.04 1 

село Нагiрна 4 46.1 0.14 6.8 0.5 ** 0 

село Побiйна 4 42.6 0.13 6.4 1.0 ** 0 

село Червоний Кут 4 20.6 0.07 3.3 0.5 ** 0 

Черкаська область.   Звенигородський  район 

село Багачiвка 4 84.9 0.24 11.0 0.5 * 0.04 314 

село Вiльховець 4 77.4 0.22 9.7 0.5 * 0.08 112 

мiсто Звенигородка 4 59.7 0.17 8.9 0.5 0.05 150 

село Княжа 3 165.5 0.46 20.0 1.0 0.03 192 

село Мизинiвка 4 19.8 0.07 3.3 1.0 * 0.08 81 

село Михайлiвка 4 26.0 0.08 3.8 0.5 * 0.09 83 

село Озiрна 4 42.6 0.13 5.6 0.5 * 0.08 210 

селище Олександрiвка 4 119.5 0.33 15.0 0.5 * 0.08 30 

село Павлiвка 4 39.4 0.11 5.7 0.5 ** 0 

село Попiвка 4 48.0 0.14 6.4 1.0 0.06 90 

село Стара 4 45.0 0.13 5.8 0.5 * 0.08 65 

село Чичиркозiвка 3 222.3 0.61 27.0 1.0 0.09 83 

смт Юркiвка 4 83.8 0.23 8.2 0.5 0.04 161 

Черкаська область.   Канiвський  район 

село Бабичi 4 21.2 0.07 3.6 0.5 ** 0 

село Грищинцi 4 94.3 0.29 15.0 1.0 0.07 72 

мiсто Канiв 4 73.4 0.24 11.0 1.0 0.06 332 

село Ковалi 4 17.9 0.06 2.9 1.0 ** 0 

село Кононча 4 25.2 0.09 3.9 0.5 0.06 58 

село Курилiвка 4 21.4 0.07 3.4 1.0 0.04 23 

село Литвинець 4 98.3 0.27 15.0 0.5 0.06 124 

село Михайлiвка 4 39.1 0.12 6.9 0.5 0.05 19 

село Пищальники 4 93.2 0.26 14.0 0.5 * 0.03 76 

село Потапцi 4 26.3 0.08 4.4 0.5 ** 0 

село Таганча 4 12.1 0.05 2.1 0.5 ** 0 

село Тростянець 3 146.5 0.40 21.0 1.0 0.02 19 

село Трощин 4 23.8 0.07 4.0 0.5 ** 0 

село Хмiльна 4 55.7 0.16 8.7 0.5 0.06 102 

село Хутiр 4 43.9 0.13 6.2 0.5 0.06 17 

село Чернишi 4 50.9 0.15 8.7 0.5 * 0.07 111 

село Яблунiв 4 43.1 0.13 6.1 1.0 ** 0 

Черкаська область.   Катеринопiльський район 

село Бродецьке 4 71.5 0.21 11.0 1.0 * 0.06 195 

село Вербовець 4 59.7 0.18 9.1 1.0 0.05 46 

село Вiкнине 4 69.6 0.20 10.0 0.5 0.06 58 

село Гончариха 4 61.9 0.18 9.1 0.5 * 0.08 103 

село Грушкiвка 4 55.7 0.16 8.5 0.5 0.06 22 

село Гуляйполе 4 51.2 0.15 8.9 0.5 * 0.05 319 

село Єлизаветка 4 26.3 0.08 3.8 0.5 * 0.04 2 

смт Єрки 4 40.7 0.13 4.6 1.0 0.06 50 

село Кайтанiвка 4 56.3 0.17 9.4 1.0 0.06 103 

смт Катеринопiль 4 33.5 0.11 4.1 1.0 0.06 122 

село Киселiвка 4 35.4 0.11 5.8 0.5 * 0.05 1 

село Лукiвка 4 73.7 0.21 12.0 1.0 0.07 1 

смт Мокра Калигiрка 4 21.4 0.07 2.2 1.0 0.05 112 

селище Новоукраїнка 4 33.2 0.11 6.0 0.5 ** 0 

село Пальчик 4 64.8 0.19 9.2 1.0 0.05 37 

село Радчиха 4 72.3 0.21 11.0 1.0 * 0.09 91 

село Ромейково 4 28.4 0.09 4.5 1.0 * 0.08 107 

село Ступичне 4 50.4 0.15 7.3 1.0 * 0.04 127 

село Суха Калигiрка 4 60.5 0.18 8.7 0.5 * 0.03 82 

село Шостакове 4 84.9 0.24 13.0 0.5 * 0.02 50 

село Ямпiль 4 27.1 0.09 3.7 1.0 ** 0 

село Ярошiвка 4 17.7 0.07 2.8 1.0 ** 0 

Черкаська область.   Корсунь-Шевченкiвський район 

село Гута-Стеблицька 4 162.6 ## 27.0 0.0 * 0.07 55 

село Зарiччя 4 63.0 0.18 13.0 0.5 * 0.04 134 

село Комарiвка 4 49.8 0.15 7.5 1.0 * 0.01 71 

село Миколаївка 4 99.9 0.28 15.0 0.5 * 0.04 116 

село Нова Буда 4 23.3 0.07 3.7 0.5 * 0.05 1 

село Петрушки 4 16.6 0.06 3.3 0.5 ** 0 

село Сидорiвка 4 64.3 0.19 9.4 1.0 * 0.05 151 

село Склименцi 4 76.1 0.22 12.0 1.0 * 0.07 33 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Скрипчинцi 4 84.1 0.24 13.0 0.5 * 0.07 101 

смт Стеблiв 4 34.0 0.11 3.6 1.0 0.06 336 

село Хильки 4 66.4 0.19 9.8 0.5 * 0.05 81 

селище Хлерiвка 4 67.8 0.19 12.0 0.5 * 0.01 6 

село Шендерiвка 4 23.0 0.08 4.1 0.5 * 0.01 1 

Черкаська область.   Лисянський  район 

село Боярка 4 15.3 0.05 2.8 0.5 0.02 78 

село Журжинцi 4 106.3 0.30 16.0 1.0 0.07 17 

смт Лисянка 4 24.9 0.08 6.9 1.0 0.05 67 

селище Петрiвська Буда 3 216.7 0.59 29.0 0.5 * 0.08 2 

село Петрiвська Гута 4 132.1 0.36 19.0 0.5 * 0.1 12 

село Писарiвка(Писарiвськ.) 4 54.4 0.16 5.7 1.0 0.01 30 

село Смiльчинцi 4 40.7 0.12 7.6 1.0 0.06 114 

село Хижинцi 4 64.0 0.18 9.0 0.5 0.03 103 

село Чеснiвка 4 55.2 0.16 9.2 0.5 0.04 16 

Черкаська область.   Манькiвський  район 

село Кривець 4 26.3 0.08 3.8 0.5 * 0.04 1 

село Кути 4 30.5 0.09 4.6 0.5 ** 0 

Черкаська область.   Тальнiвський  район 

село Гуляйка 4 74.6 0.21 10.0 0.5 0.05 24 

село Довгеньке 4 41.8 0.13 6.3 0.5 * 0.02 6 

село Кобринове 4 38.5 0.12 5.3 1.0 0.06 121 

село Кривi Колiна 4 26.3 0.08 3.4 0.5 ** 0 

село Лоташеве 4 87.9 0.25 11.0 1.0 * 0.08 117 

село Майданецьке 4 21.9 0.07 3.4 0.5 0.07 48 

село Мошурiв 4 24.6 0.08 3.3 0.5 0.07 214 

село Павлiвка Перша 4 56.8 0.16 7.4 0.5 * 0.04 101 

село Пiщана 4 117.7 0.32 16.0 0.5 0.04 1 

мiсто Тальне 4 35.0 0.11 6.5 1.0 0.05 526 

село Тальянки 4 31.4 0.10 4.1 0.5 0.07 93 

Черкаська область.   Уманський  район 

село Пiковець 4 24.1 0.08 3.4 0.5 ** 0 

село Шарин 4 24.6 0.08 3.8 0.5 * 0.09 86 

село Ятранiвка 4 42.9 0.12 6.3 0.5 * 0.08 114 

Черкаська область.   Христинiвський  район 

село Синиця 4 19.8 0.07 3.0 0.5 * 0.01 2 

Черкаська область.   Черкаський  район 

село Кумейки 4 31.9 0.10 6.1 0.5 ** 0 

Черкаська область.   Шполянський  район 

село Василькiв 4 33.2 0.12 4.5 0.5 0.06 45 

село Георгiївка 4 99.9 0.28 13.0 0.5 0.06 23 

село Iскрене 4 72.1 0.21 9.8 0.5 0.05 115 

село Капустине 4 49.6 0.15 7.4 1.0 * 0.05 119 

село Лозуватка 4 33.8 0.11 5.3 1.0 0.05 34 

Чернівецька область.   Заставнівський  район 

село Бабин 4 110.6 ## 16.0 ## * 0.02 136 

село Веренчанка 4 26.8 ## 5.8 ## * 0.02 170 

село Вимушiв 4 14.4 ## 2.6 ## ** 0 

село Звенячин 4 49.3 ## 8.2 ## * 0.03 142 

село Йосипiвка 4 57.7 ## 8.9 ## * 0.03 30 

село Кадубiвцi 4 52.3 ## 8.3 ## * 0.03 110 

село Рудка 4 32.7 ## 5.4 ## ** 0 

Чернівецька область.   Кіцманський  район 

село Борiвцi 4 110.1 ## 16.0 ## * 0.03 68 

село Киселiв 3 143.0 ## 21.0 ## * 0.02 282 

село Малятинцi 4 43.5 ## 7.2 ## * 0.03 179 

село Ставчани 4 35.9 ## 5.9 ## * 0.02 157 

село Хлiвище 4 47.1 ## 7.3 ## * 0.03 157 

село Шишкiвцi 4 105.6 ## 14.0 ## * 0.02 197 

село Южинець 4 57.6 ## 8.4 ## * 0.01 260 

Чернiгiвська область.   Козелецький  район 

село Беремицьке 4 17.1 #0.10 4.0 #5.0 * 0 42 

село Бiлики 4 15.5 0.10 4.9 5.0 0.07 9 

село Бiр 4 27.6 0.25 9.6 18.0 * 0.08 4 

село Бiрки 4 12.9 0.09 5.9 6.4 0.05 47 

село Бобруйки 4 14.2 0.09 3.0 5.4 * 0.03 121 

село Булахiв 4 11.5 0.08 2.8 3.6 * 0.03 101 

село Виповзiв 4 26.5 0.15 11.0 7.2 0.05 71 

село Вовчок 4 13.1 0.09 3.3 6.0 * 0.01 106 

село Гарбузин 4 12.1 0.06 2.7 3.2 0.05 29 

село Гладке 4 14.2 0.08 2.9 4.2 0.06 63 

смт Десна 4 49.8 0.26 6.6 7.2 0.05 308 

село Євминка 4 22.5 0.11 4.6 3.6 0.05 60 

село Єркiв 4 12.3 0.07 2.4 2.8 0.06 13 

село Жилин Млинок 4 20.4 0.12 5.0 8.0 * 0.03 20 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Жукiвщина 4 9.6 0.07 1.5 5.6 0.04 5 

село Карпеки 4 11.8 0.07 2.9 3.2 0.05 6 

село Карпилiвка 4 20.6 0.10 9.8 3.8 0.04 121 

село Короп'є 4 23.0 0.13 9.3 5.4 0.06 63 

село Косачiвка 4 26.5 0.12 12.0 3.4 0.06 24 

село Крехаїв 4 23.8 0.13 5.2 4.2 * 0.04 125 

село Лебедiвка 4 17.4 0.09 5.2 3.0 0.06 17 

село Лошакова Гута 3 34.8 0.24 15.0 18.4 0.06 55 

село Лутава 4 15.3 0.10 8.9 3.2 0.05 87 

село Любечанинiв 4 16.1 0.09 4.7 3.9 0.06 7 

село Максим 4 8.0 0.07 4.3 3.2 0.07 40 

село Морiвськ 4 13.9 0.09 3.3 3.0 0.06 116 

село Набiльське 4 12.6 0.15 4.1 13.2 0.06 2 

мiсто Остер 4 19.0 0.13 5.3 2.5 0.06 313 

село Отрохи 4 31.6 0.14 27.0 4.0 0.05 55 

село Патюти 4 13.4 0.08 2.5 4.6 0.06 82 

село Петрiвське 4 12.9 0.07 2.1 4.0 * 0.01 127 

село Полiське 4 21.2 0.15 3.9 5.0 0.06 6 

село Романьки 4 12.1 0.09 3.0 7.6 0.06 8 

село Рудня 4 16.9 0.15 10.0 6.4 0.06 62 

село Савин 4 17.1 0.11 3.2 6.0 0.05 4 

село Сираї 4 18.2 0.10 2.8 4.4 0.06 82 

село Сокирин 4 10.4 0.08 2.8 4.6 0.05 18 

село Соколiвка 4 12.6 0.14 5.4 5.6 0.07 30 

село Сорокошичi 3 25.2 0.23 15.0 16.8 0.06 18 

село Тужар 3 34.3 0.32 20.0 25.4 0.08 48 

Чернiгiвська область.   Корюкiвський  район 

село Богдалiвка 4 5.1 ## 3.0 ## ** 0 

село Бреч 4 3.5 0.13 3.2 14.4 0.04 3 

село Будище 3 86.5 #0.29 16.0 #5.0 * 0.02 1 

селище Голубiвщина 4 3.7 0.07 1.2 6.2 ** 0 

село Гутище 4 4.6 0.10 2.6 10.0 ** 0 

селище Довга 4 4.2 0.12 2.6 13.8 * 0.08 10 

село Журавлева Буда 4 3.3 0.05 0.9 4.2 * 0.07 8 

село Заляддя 4 18.4 0.14 6.5 12.6 ** 0 

мiсто Корюкiвка 4 16.1 0.44 5.1 49.8 0.05 421 

село Лебiддя 4 6.0 ## 15.0 ## ** 0 

село Лiсове 4 14.0 0.09 7.6 5.8 * 0.06 5 

село Лубенець 4 5.0 0.05 2.6 3.8 0.09 3 

село Милейки 4 83.9 ## 19.0 ## 0.07 3 

село Нова Гуринiвка 4 4.1 ## 1.3 ## ** 0 

село Новоселiвка 4 4.6 0.05 2.5 4.6 * 0.08 13 

село Озереди 3 206.3 0.81 29.0 36.2 * 0.11 7 

село Олiйники 4 14.1 0.09 5.9 5.8 0.04 3 

село Парастовське 4 4.2 0.38 1.2 51.4 * 0.07 20 

село Рейментарiвка 4 24.8 0.17 8.6 12.0 0.06 29 

село Рибинськ 4 3.3 0.10 1.2 11.2 * 0.07 80 

село Савинки 3 33.4 0.55 10.0 62.6 0.05 91 

село Самотуги 4 5.3 0.19 2.7 22.8 * 0.09 46 

село Стопилка 4 5.6 0.13 1.4 12.6 * 0.07 11 

село Сядрине 4 4.2 0.07 1.9 6.2 * 0.06 180 

село Тельне 4 5.3 0.19 1.9 20.5 * 0.08 42 

село Трудовик 4 4.2 0.50 1.7 68.0 0.03 1 

село Ховдiївка 4 16.8 0.11 4.0 5.6 * 0.07 19 

село Хотiївка 4 28.7 0.26 8.2 21.4 0.06 35 

село Червоний Довжик 4 4.7 0.15 5.0 13.0 0.03 1 

Чернiгiвська область.   Новгород-Сiверський район 

село Будище 4 6.7 #0.05 5.7 #3.1 * 0.04 102 

село Гiрки 4 53.8 0.18 7.8 3.8 * 0.04 70 

село Дiгтярiвка 4 10.2 0.06 2.3 3.2 * 0.02 105 

село Пушкарi 4 9.0 0.06 4.2 3.2 * 0.04 38 

Чернiгiвська область.   Рiпкинський  рай 

село Бахани 4 17.7 0.10 5.7 5.4 * 0.05 32 

село Березiвка 4 16.9 0.09 3.0 4.4 0.04 2 

село Вир 4 14.7 0.13 7.1 9.8 * 0.05 2 

село Галкiв 4 17.1 0.08 3.4 3.6 0.07 3 

селище Гiрки 4 24.1 ## 5.5 ## ** 0 

село Глиненка 4 15.0 0.22 6.5 23.8 * 0.12 2 

село Голубiвка 4 18.2 0.09 5.3 3.8 * 0.03 84 

село Грабiв 4 29.2 0.14 11.0 6.4 * 0.04 92 

село Грабовка 3 62.1 0.42 38.0 31.0 * 0.08 21 

село Грибова Рудня 4 8.0 0.08 6.0 5.4 * 0.05 92 

село Губарi 4 21.4 0.10 4.3 5.0 0.02 1 

село Губичi 3 128.0 0.45 26.0 12.6 0.12 46 

село Гунькiвка 3 151.6 0.58 39.0 20.9 0.16 14 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Довгуни 4 20.9 0.09 5.5 3.2 * 0 31 

селище Заводське 4 11.8 0.15 5.0 13.0 * 0.05 30 

село Задерiївка 3 20.9 0.16 11.0 13.0 * 0.03 132 

смт Замглай 4 11.3 0.16 2.3 16.6 0.06 221 

село Зубахи 3 19.3 0.10 8.8 4.0 * 0.01 60 

село Кам'янка 4 45.8 0.18 9.8 4.8 * 0.03 50 

село Кислi 4 9.1 0.09 4.0 4.4 * 0.03 58 

село Клонiв 4 20.6 0.10 4.4 3.6 * 0 27 

село Комарiвка 3 117.6 0.45 48.0 15.8 0.15 23 

село Коробки 4 17.4 0.11 5.8 8.0 * 0.03 74 

село Корольча 4 19.0 0.12 3.4 5.2 * 0.02 46 

село Корчев'я 4 13.7 0.09 5.6 3.8 * 0.06 7 

село Кратинь 4 20.9 0.11 11.0 5.8 * 0.03 95 

село Кукарi 4 13.9 0.08 4.8 4.6 * 0.02 29 

селище Левичiвка 3 75.5 ## 16.0 ## ** 0 

село Лiскiвка 3 96.7 0.37 18.0 13.4 * 0.06 19 

село Лопатнi 4 21.7 0.10 8.4 3.4 * 0.03 103 

смт Любеч 4 15.0 0.10 2.7 6.0 0.06 147 

село Малинiвка 4 16.3 0.12 3.8 8.2 * 0.02 82 

село Маньки 4 17.7 0.11 4.2 6.4 * 0.02 53 

село Мекшунiвка 3 49.0 0.25 16.0 14.9 * 0.07 38 

село Миси 3 74.2 0.32 17.0 15.2 * 0.12 83 

село Мокрi Велички 4 39.6 0.15 8.6 4.2 * 0.02 106 

село Мохначi 4 12.1 0.09 6.0 5.0 * 0.01 93 

село Неданчичi 3 101.8 0.37 23.0 11.2 0.07 50 

село Незаможне 4 37.8 0.14 7.8 4.2 * 0.01 62 

село Нова Рудня 3 114.4 0.48 28.0 16.4 ** 0 

село Новосiлки 4 18.5 0.09 4.6 4.8 * 0.02 49 

село Олександрiвка 4 7.5 0.11 5.5 10.6 * 0.03 117 

село Олешня 4 11.5 0.11 6.4 9.2 * 0.01 96 

село Павлiвка 4 18.2 0.12 3.0 5.4 * 0.01 88 

село Передiл 4 23.8 0.11 7.1 3.6 * 0.02 8 

селище Пересаж 4 13.1 0.08 2.7 4.4 * 0.01 38 

село Петрушi 4 8.6 0.09 2.7 6.4 * 0.01 121 

село Пилипча 4 15.5 0.11 16.0 8.0 * 0.04 82 

село Пищики 4 16.3 ## 4.3 ## * 0.06 19 

село Пiзнопали 4 10.2 0.07 3.5 4.6 * 0.04 30 

село Плехтiївка 4 8.8 ## 3.0 ## * 0.05 5 

село Пролетарська Рудня 3 66.2 0.32 21.0 18.8 * 0.03 10 

смт Радуль 4 33.5 0.12 4.7 3.9 * 0.02 110 

село Рашкова Слобода 4 13.4 0.07 3.0 3.2 * 0.01 32 

село Редькiвка 2 206.3 0.68 36.0 12.4 0.11 18 

смт Рiпки 4 19.8 0.10 3.0 5.0 0.05 666 

село Розсудiв 4 22.2 0.12 4.3 5.6 0.06 2 

село Семаки 4 15.5 0.11 6.5 7.4 * 0.01 101 

село Сенюки 4 24.4 0.12 15.0 6.4 * 0.05 1 

село Скитьки 4 13.7 0.10 2.9 6.4 0.1 1 

село Смолигiвка 4 15.8 0.09 3.1 4.4 0.06 5 

село Суслiвка 4 8.8 0.12 3.3 11.6 * 0.02 52 

село Тараса Шевченка 4 17.4 0.15 3.4 3.0 * 0.03 65 

село Тулiя 4 15.8 ## 2.6 ## * 0.01 12 

село Углова Рудня 4 19.3 0.12 6.2 8.4 ** 0 

село Червона Гута 3 60.3 ## 16.0 ## * 0.05 38 

село Чудiвка 4 13.1 #0.09 3.1 #6.0 * 0.04 21 

село Чумак 4 11.0 0.10 2.4 6.6 * 0.01 24 

село Шкуранка 3 45.8 ## 8.5 ## * 0.04 10 

село Шумани 4 16.6 0.12 3.0 6.6 * 0.04 6 

селище Яворцi 4 16.1 ## 3.6 ## * 0.03 56 

Чернiгiвська область.   Семенiвський  район 

село Архипiвка 4 18.8 0.11 4.5 6.4 0.07 93 

село Баранiвка 4 8.3 0.08 3.7 6.7 * 0.04 52 

село Блешня 3 98.0 #0.53 35.0 ## * 0.2 26 

селище Газопровiдне 4 15.3 0.32 3.9 35.6 * 0.08 30 

село Галаганiвка 4 19.8 0.13 4.4 7.9 * 0.05 29 

село Гатi 3 110.6 0.43 22.0 16.8 0.03 1 

село Грем'ячка 4 19.6 0.12 7.0 8.0 * 0.01 1 

село Дачне 4 91.3 ## 16.0 ## ** 0 

село Жовтневе 4 59.2 0.22 11.0 5.0 * 0.03 90 

село Залiзний Мiст 4 30.0 0.15 7.0 9.0 * 0.02 58 

село Зарiччя 3 52.2 0.30 23.0 21.1 0.18 3 

село Зелена Роща 4 13.4 0.08 3.9 3.0 * 0.11 3 

селище Зелений Гай 4 16.3 0.17 3.1 16.0 ** 0 

село Зоря 4 23.8 ## 4.0 ## * 0.03 1 

село Iванiвка 4 20.9 0.18 8.3 15.9 * 0.06 117 

село Iванпуть 4 12.6 0.14 5.5 12.1 * 0.04 104 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Калинiвське 4 57.1 0.31 12.0 21.0 * 0.08 6 

село Карасi 4 8.6 0.15 1.8 17.0 * 0.11 5 

село Карповичi 3 86.3 0.39 17.0 19.2 0.08 105 

село Краснi Лози 3 84.7 0.50 23.0 37.0 0.13 2 

село Кривуша 4 19.0 ## 10.0 ## ** 0 

село Кринички 4 62.4 0.33 13.0 22.0 * 0.02 17 

село Криульки 4 18.8 0.13 3.0 10.4 * 0.08 13 

село Кути Другi 3 21.2 0.21 16.0 19.4 0.07 56 

село Кути Першi 3 15.0 0.13 17.0 11.7 * 0.02 10 

село Леонiвка 4 17.9 0.10 6.1 6.1 0.06 39 

село Лiскiвщина 3 88.1 0.43 27.0 25.4 0.06 18 

село Логи 4 36.7 ## 6.6 ## ** 0 

село Максимихине 4 12.1 #0.18 3.1 #19.2 * 0.13 6 

село Марс 4 12.3 0.12 3.6 10.1 * 0.05 1 

село Медведiвка 4 69.6 0.28 18.0 8.1 * 0.1 12 

село Миколаївка 4 46.9 0.18 7.0 5.7 * 0.04 109 

село Михайлове 4 58.1 ## 9.6 ## * 0.07 11 

село Мхи 4 71.0 0.25 11.0 5.6 * 0.04 32 

село Набережне 3 80.9 0.39 24.0 22.5 ** 0 

село Олександрiвка 4 12.6 0.32 4.9 38.7 * 0.04 128 

село Орликiвка 4 8.8 0.09 6.7 8.1 0.06 43 

село Першотравневе 4 6.4 ## 1.8 ## * 0.04 2 

село Покровське 4 43.9 0.17 8.8 6.0 * 0.03 37 

село Прогрес 4 94.6 0.44 19.0 21.7 0.07 63 

село Ракужа 3 82.5 ## 22.0 ## * 0.02 1 

село Ракути 4 17.7 0.22 4.4 23.0 ** 0 

мiсто Семенiвка 4 41.0 0.28 7.3 21.3 0.06 89 

село Схiдне 4 19.6 0.17 3.5 16.0 ** 0 

село Тимоновичi 3 61.1 0.25 15.0 10.6 0.07 70 

село Угли 4 18.5 0.14 5.0 11.0 * 0.09 21 

селище Улянiвське 4 57.3 0.22 12.0 7.0 * 0.04 9 

село Ферубки 4 20.1 0.09 4.6 3.7 * 0.03 6 

село Фроли 4 10.4 #0.18 2.3 #20.2 * 0.18 9 

село Хотiївка 4 95.6 0.45 14.0 26.9 0.07 103 

село Червоний Гай 3 92.4 0.43 21.0 24.0 0.07 10 

село Червоний Пахар 3 41.5 0.23 19.0 14.9 0.07 34 

село Чорнозем 4 69.9 0.29 14.0 14.1 * 0.02 23 

Чернiгiвська область.   Сосницький  район 

село Кудрiвка 4 5.1 0.06 1.2 5.2 0.05 84 

село Ляшкiвцi 4 80.4 0.25 13.0 4.4 * 0.07 16 

село Матвiївка 4 73.7 0.23 13.0 3.2 * 0.08 73 

село Полiсся 4 15.2 0.08 3.5 4.0 * 0.07 81 

село Свiрок 3 91.3 0.31 22.0 7.0 0.05 5 

село Соснiвка 4 48.4 0.17 9.9 4.6 * 0.07 65 

село Хлоп'яники 4 15.5 0.07 3.8 2.7 0.06 90 

Чернiгiвська область.   Чернiгiвський  район 

село Антоновичi 4 12.1 0.07 3.0 4.6 * 0.07 102 

село Бiрки 4 32.1 0.16 8.1 8.0 * 0.08 31 

село Боровики 3 21.2 0.25 21.0 23.2 * 0.1 74 

село Будище 3 31.3 0.19 16.0 9.8 * 0.03 53 

село Василева Гута 3 25.7 0.31 15.0 31.7 * 0.09 28 

село Ведильцi 4 39.9 0.20 12.0 11.8 0.06 139 

село Ворохiвка 3 26.8 0.15 10.0 6.6 * 0.01 34 

село Глядин 3 65.9 0.28 32.0 13.0 0.09 18 

смт Гончарiвське 4 17.1 0.14 3.7 7.0 0.06 382 

село Днiпровське 3 42.6 0.26 17.0 16.8 * 0.05 81 

село Завод 3 59.5 0.29 40.0 16.2 * 0.13 2 

село Загатка 3 39.4 0.36 19.0 33.4 * 0.1 32 

село Кархiвка 4 16.6 0.09 3.0 4.6 * 0.09 45 

село Ковпита 4 50.4 0.28 9.9 17.2 0.05 136 

село Ленькiв Круг 4 16.3 0.10 2.4 2.8 0.06 33 

село Линея 3 174.7 0.59 36.0 15.2 * 0.11 7 

село Лiски 3 32.9 0.20 14.0 11.4 * 0.02 17 

село Лiсне 3 19.0 0.26 15.0 27.6 * 0.13 14 

село Локотькiв 2 410.7 ## 83.0 ## ** 0 

село Малiйки 4 24.4 0.17 8.4 13.8 * 0.09 50 

село Мньов 3 58.7 0.25 17.0 11.8 0.08 103 

село Москалi 4 12.3 0.07 3.2 2.8 * 0.08 18 

село Пакуль 3 34.8 0.18 18.0 10.2 0.06 150 

село Папiрня 3 54.9 0.34 21.0 23.7 * 0.11 4 

село Пильня 3 58.4 0.32 28.0 20.5 0.09 19 

селище Пiвнiчне 3 56.0 ## 26.0 ## ** 0 

село Пльохiв 4 25.2 0.12 4.6 5.4 0.06 84 

село Повiдов 3 49.3 0.30 18.0 21.2 * 0.04 48 

село Прохорiв 3 37.5 0.28 13.0 24.6 * 0.1 17 
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Населенний пункт Зона Цезій в 

грунті 

Доза за 

2006 рік 

Доза за 70 

років 

Цезій в 

молоці 

ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Пустинки 4 47.7 0.27 15.0 13.4 * 0.13 45 

селище Ревунiв Круг 4 11.0 0.13 6.9 11.8 0.03 2 

село Рудня 3 39.6 0.33 19.0 26.1 * 0.11 2 

село Семенягiвка 3 30.0 0.18 8.9 11.0 0.06 2 

село Скугарi 4 27.9 0.14 5.8 6.6 * 0.07 52 

село Смолин 4 12.6 0.10 3.1 7.8 * 0.01 57 

село Старик 3 44.7 0.30 15.0 22.8 * 0.06 44 

село Хатилова Гута 3 31.6 0.47 25.0 50.4 * 0.14 72 

село Хмiльниця 4 18.2 0.12 3.6 9.6 * 0.04 302 

село Храпате 4 51.4 0.25 16.0 12.8 * 0.07 20 

селище Центральне 3 66.7 0.27 21.0 8.6 0.07 15 

село Червоне 4 14.5 0.11 4.4 8.0 0.04 4 

село Шибиринiвка 4 15.0 0.07 3.7 3.6 * 0.08 141 

село Шмаївка 3 27.6 0.21 16.0 16.0 * 0.04 32 

село Шульгiвка 4 13.7 0.15 5.4 12.4 0.05 2 

Зона відчуження Народицький  район   

село Довгий Ліс 1 348.0 ## н/в ## *3.68 3 

село Мотилі 1 122.0 ## н/в ## ** 0 

село Нове Шарне 1 1066.0 ## н/в ## *5.73 3 

село Омельники 1 137.0 ## н/в ## ** 0 

Зона відчуження Овруцький  район  

село Деркачі 1 259.0 ## н/в ## ** 0 

село Журба 1 222.0 ## н/в ## ** 0 

село Липські Романи 1 144.0 ## н/в ## ** 0 

Зона відчуження Чорнобильський  район  

село Андріївка 1 78.0 ## н/в ## *0.67 67 

село Бенівка 1 929.0 ## н/в ## ** 0 

село Бички 1 30.0 ## н/в ## *0.64 11 

село Буда 1 1830.0 ## н/в ## *2.4 12 

село Буряківка 1 962.0 ## н/в ## ** 0 

село Глинка 1 37.0 ## н/в ## *6.56 5 

село Городище 1 44.0 ## н/в ## *0.23 10 

село Городчан 1 370.0 ## н/в ## ** 0 

село Залісся 1 211.0 ## н/в ## *6.23 62 

село Замошня 1 37.0 ## н/в ## *3.57 13 

село Запілля 1 352.0 ## н/в ## ** 0 

село Зимовище 1 1584.0 ## н/в ## *5.33 27 

село Іванівка 1 218.0 ## н/в ## ** 0 

село Іллінці 1 48.0 ## н/в ## *0.45 118 

село Іловниця 1 159.0 ## н/в ## *0.14 233 

село Кам'янка 1 96.0 ## н/в ## ** 0 

село Копачі 1 2283.0 ## н/в ## *1.69 12 

село Корогод 1 118.0 ## н/в ## *0.44 5 

село Коцюбинське 1 925.0 ## н/в ## ** 0 

село Кошарівка 1 999.0 ## н/в ## ** 0 

село Кошівка 1 159.0 ## н/в ## *3.3 6 

село Красне (Машівська с/р ) 1 1110.0 ## н/в ## ** 0 

село Красне (Товстоліська с/р ) 1 370.0 ## н/в ## ** 0 

село Крива Гора 1 925.0 ## н/в ## *0.44 3 

село Купувате 1 81.0 ## н/в ## *0.63 45 

село Ладижичі 1 52.0 ## н/в ## *1.13 19 

село Лелів 1 144.0 ## н/в ## *11.29 9 

село Машеве 1 1295.0 ## н/в ## *5.18 5 

село Нова Красниця 1 673.0 ## н/в ## ** 0 

село Новосілки 1 174.0 ## н/в ## ** 0 

село Новошепеличі 1 1117.0 ## н/в ## *2.57 36 

село Опачичі 1 170.0 ## н/в ## *0.29 18 

село Оташів 1 81.0 ## н/в ## *0.45 20 

село Паришів 1 74.0 ## н/в ## *0.36 43 

село Плютовище 1 203.0 ## н/в ## *4.07 71 

місто Прип'ять 1 3556.0 ## н/в ## *0.11 27 

село Річиця 1 788.0 ## н/в ## *3.95 4 

село Роз'їждже 1 37.0 ## н/в ## *0.13 12 

село Розсоха 1 77.0 ## н/в ## *1.07 12 

село Рудня-Вересня 1 141.0 ## н/в ## ** 0 

село Рудня-Іллінецька 1 74.0 ## н/в ## *0.34 9 

село Рудьки 1 333.0 ## н/в ## *15.76 41 

село Стара Красниця 1 370.0 ## н/в ## ** 0 

село Старі Шепеличі 1 500.0 ## н/в ## *3.65 12 

село Старосілля 1 233.0 ## н/в ## ** 0 

село Стечанка 1 52.0 ## н/в ## *0.23 14 

село Теремці 1 37.0 ## н/в ## *0.66 62 

село Терехів 1 104.0 ## н/в ## *0.43 61 

село Товстий Ліс 1 5360.0 ## н/в ## *0.35 3 

село Усів 1 1258.0 ## н/в ## ** 0 
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ЛВЛ Кількість 

вимірювань 

село Хутір Золотніїв 1 85.0 ## н/в ## ** 0 

село Чапаївка 1 159.0 ## н/в ## ** 0 

село Черевач 1 122.0 ## н/в ## *2.05 4 

село Чистогалівка 1 1354.0 ## н/в ## *4.99 14 

місто Чорнобиль 1 362.0 ## н/в ## *0.17 157 

селище Чорнобиль-2 1 407.0 ## н/в ## ** 0 

село Ямпіль 1 155.0 ## н/в ## ** 0 

селище Янів 1 1073.0 ## н/в ## ** 0 

Зона відчуження Полісський  район 

село Бобер 1 1558.0 ## н/в ## ** 0 

село Бовище 1 396.0 ## н/в ## ** 0 

село Варовичі 1 3359.0 ## н/в ## ** 0 

село Вільшанка 1 762.0 ## н/в ## ** 0 

село Ковшилівка 1 2586.0 ## н/в ## ** 0 

село Лісництво Яковецьке 1 370.0 ## н/в ## ** 0 

село Луб'янка 1 233.0 ## н/в ## *1.23 23 

село Володимирівка 1 3397.0 ## н/в ## *19.92 16 

село Весняне 1 3840.0 ## н/в ## *9.61 5 

село Кливини 1 307.0 ## н/в ## *1.86 4 

село Стара Рудня 1 437.0 ## н/в ## *1.07 4 

Зона відчуження Народицький район 

село Великі Кліщі 2 765.0 ## н/в ## ** 0 

село Звіздаль 2 762.0 ## н/в ## ** 0 

село Малинка 2 67.0 ## н/в ## ** 0 

село Малі Кліщі 2 629.0 ## н/в ## ** 0 

село Малі Міньки 2 1040.0 ## н/в ## ** 0 

село Перемога 2 677.0 ## н/в ## ** 0 

село Поліське 2 833.0 ## н/в ## ** 0 

село Рудня-Осошня 2 1336.0 ## н/в ## ** 0 

село Слобода 2 66.0 ## н/в ## ** 0 

село Хрипля 2 681.0 ## н/в ## ** 0 

село Шишелівка 2 1014.0 ## н/в ## ** 0 

Тематичні карти забруднення  

 Зонування радіоактивно забрудненої території України згідно діючих нормативно-правових актів 

 Забруднення території України цезієм-137 (станом на 10 травня 2006 р.) 

 Сумарні ефективні дози внутрішнього та зовнішнього опромінення, розраховані на період 1986 - 2055 рр. 

 Доза опромінення щитовидної залози. Перша вікова група (до 1 року на момент аварії) 

 Вміст цезію-137 в молоці 
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